
رئیس اتاق بازرگانی ایران در پانزدهمین نشست هیأت 
نمایندگان اتاق بازرگانی ایران، ضمن آرزوی موفقیت برای 
کابینه دولت چهاردهم، بر مشورت مسئولان اقتصادی و کابینه 
دولت با بخش خصوصی درباره ناترازی‌های انرژی و تحمیل 
خسارات فراوانی که در پی قطعی‌ها برای فعالان تولیدی ایجاد 
می‌شود تاکید کرد که وزارت نیرو موظف است که برای جبران 

خسارات راهکار ارائه کند.
به گزارش بهار از ایسنا، پانزدهمین نشست از دور دهم هیات 
نمایندگان اتاق بازرگانی ایران با حضور نمایندگان اتاق‌های 
سراسر کشور و تشکل‌های اقتصادی،  همزمان با برگزاری 
جلسات بررسی وزاری پیشنهادی دولت در مجلس برگزار شد 

تا مطالبات بخش خصوصی از دولت جدید نیز مطرح شود.
عملکرد سازمان تأمین اجتماعی قانونی نیست

در نطق پیش از دستور این جلسه، عماد مردانی- عضو 
هیات نمایندگان اتاق ایران و عضو اتاق بازرگانی استان 
مرکزی- ضمن اشاره به اینکه حوزه صنعت، تولید و اشتغال با 
دو مانع بزرگ بر سر راه خود روبرو است، اظهار کرد: مانع اول 
تحریم‌هاست که از سوی بیگانگان است و بحث امروز و دیروز 
نیست؛ آنچه که بیش از تحریم‌های داخل، فعالان را دچار ترس 
و نگرانی می‌کند، خودتحریمی‌های داخلی است که بیش از 

تحریم‌های خارجی، مقابل تولید قرار دارد.
وی تصریح کرد: متاسفانه سازمان تامین اجتماعی از 
کارفرمایان خود دل بردیده و تصمیم گرفته تا تمام کسری‌های 
خود را با حسابرسی از شرکت‌ها تامین کند؛ این رفتار 
غیرقانونی، غیرشرعی و ناعادلانه‌ای است که پیش گرفته شده 
است. بنابراین بخش خصوصی نسبت به اقدامات، مقررات و 

بخش‌نامه‌های سازمان تأمین اجتماعی انتقاد دارد.
این فعال اقتصادی ادامه داد: روش‌های سازمان تامین 
اجتماعی برای تامین منابع بایستی حتماً موردبازنگری قرار 
گیرد؛ هیچ شواهد و مستندات قانونی برای این موضوع وجود 
ندارند؛ ما از تحریم‌ها نمی‌ترسیم بلکه این خود تحریمی های 
داخل است که واهمه‌ داریم؛ به جرئت می‌توان گفت که با ادامه‌ 
این روند، هیچ صنعتگری جان سالم به در نخواهد برد و طناب 
تولید را خواهد برید؛ نمی‌توان که از جیب تولیدکننده این 

منابع را تامین کرد.  
به اعتقاد این عضو اتاق بازرگانی ایران،  همه اعضای هیات 
نمایندگان اتاق ایران که تریبون در اختیار دارند، بایستی برای 
احقاق حقوق موکلان خود نسبت به شرایط انتقاد کنند و 

خواستار اصلاح رفتار سازمان تامین اجتماعی باشند.
در ادامه نشست، نادر طیبی- عضو هیات نمایندگان اتاق ایران 
و عضو اتاق بازرگانی شیراز- نیز ضمن اشاره به صورت‌ مالی 
حسابرسی های اتاق ایران، اظهار کرد: صورت مالی اتاق ایران 
بایستی تیرماه ارائه می‌شد اما هنوز این سند مالی ارائه نشده 
است؛ بنابراین ضرورت دارد که این مستند مالی مورد نیاز هیات 

نمایندگان هرچه سریع‌تر تهیه شود.

نیم نگاه

رئیس اتاق بازرگانی ایران :

نمی‌شود که وزارت نیرو هروقت خواست 
برق و گاز صنایع را قطع کند! 

ال آی علی زاده 
پژوهشگر حوزه آموزش 

مهارت آموزی برای 
ایجاد کسب و کارهای 
موفق و خود اشتغالی 
اهمیت دارد و باید این مهارت آموزی در مدارس و 
دانشگاه‌ها بهینه شود. در جهان نوین ، بخش‌های 
اداری و دولتی کوچک شده و دولت‌ها به جای 
ایجاد شغل ، به بسترسازی و ایجاد فضای کسب 
و کارمی پردازند  تا افراد خود، کسب و کارهای 
خودشان را متناسب با علاقه مندی و  مهارت‌هایی 
که از طریق مدرسه و دانشگاه کسب کرده اند 
شکل دهند و با خود اشتغالی زمینه کسب درامد 
و حتی اشتغال به سایرین را نیز فراهم کنند . در 
کشورهای پیشرفته و در حال توسعه نیروهای 
دانش‌آموزای و دانشجویان نیازمند استخدام  
دولت نیستند در این کشورها مثل سوئیس ، 
بریتانیا و ایالات متحده اصلًا وزارت اقتصاد وجود 
ندارد و اقتصاد و اشتغال آنها به صورت خود انتظام 

مدیریت و اداره می شود . 
در کشورهای پیشرفته سیستم‌های آموزشی 
بر توسعه نوآوری و رشد اقتصادی پایدار ، سرمایه 
انسانی ، اجتماعی و هماهنگی‌های اجتماعی 

متمرکز شدند . 
کشورفنلاند دارای سیستم آموزشی با تکیه 
بر توسعه شخصیت و مهارت‌های عمومی است 
وبه جای رقابت پرچالش و ناسالم، همکاری و 
مسئولیت پذیری جایگزینش می‌شود و روی 

روش حل مشکلات تمرکز می‌کنند، 
کشور موفق دیگردر این زمینه آلمان است که 
سیستم آموزشی دوگانه دارد و در زمینه مهارت 
آموزی و تجاری سازی موفق عمل کرده است. 
در این سیستم دانش آموزان ، مهارت آموزان 
، دانشجویان بخشی از وقت خود را در مدارس و 
بخش دیگری از آن زمان را در شرکت‌ها و صنایع 
می گذرانند و این باعث می شود که مهارت آموزان 
مهارت‌های عملی و تجربی لازم را برای ورود به 

بازار کار کسب کنند و زمینه خود اشتغالی باشند .
اتحادیه اروپا برای توسعه مهارت‌های فردی با 
اجرای سیاست‌های انسجام به رشد پایدار و فراگیر 
در شهرهای مختلف پرداخته است  این سیاست‌ها 
شامل برنامه‌هایی همچون حمایت از نوآوری 
و کارآفرینی و همچنین برنامه‌های آموزشی در 
سطح شهرها می‌شه مثلًا پروژه‌های شهری مثل 
IGNITION در انگلستان  یا STEAM Cityدر 
پرتغال نمونه‌های موفقی از این رویکرد به شمار 
میاد. و این نمونه‌ها نشان میدن که می شود با 
آموزش و تجاری سازی مهارت آموزان و دانش 
آموزان را برای ورود و ایجاد به کسب و کارهای 

موفق آماده کرد.  
کشور سنگاپور تمرکزش را روی رشد منابع 
انسانی گذاشته و فراگیران و دانش آموزان رو 
با نیازهای اقتصادی کشورش آشنا کرده و با 
مهارت‌های ویژه‌ای که آموزش می دهد نیروی 
کار موفق و با مهارت برای رفع نیازهای کشورش 

تعلیم می دهد.
در کشورمان به نظر می رسد باید دانش آموزان 
از فضای کنکور و فرمانروایی چند رشته پزشکی 
و خاص پایان یابد و خانواده ها به سمت استعداد 
یابی و مهارت آموزی هدایت شوند. هنرستان 
های فنی و حرفه ای در این زمینه می توانند بسیار 
کمک کنند چرا که با ایجاد یک فضای آزاد از لحاظ 
کسب و کار، خود معلمان و دانش آموزان می 
توانند ضمن ایجاد محیط مهارت آموزی ، کسب و 
کار یا واحد تولیدی در جهت ارائه و تجاری سازی 
محصولات ایجاد کنند و ضمن سهم بری مدرسه، 
مدیران، معلمان و دانش آموزان از سود تولید و 
کسب و کار، به رشد تولید ناخالص داخلی کشور 
بپردازند با این روش قطعاً انگیزه‌ها بالاتر می رود 
و با اشتیاق بیشتری کار می‌کنند و بعد ازاز فارغ 
التحصیلی با مهارت‌هایی که کسب شده، کسب 
و کار اختصاصی هر دانش آموز می تواند شکل 

گیرد .
مهارت‌های نظری اگر در بستر عملیاتی و حل 
مساله قرار نگیرند زود فراموش می شوند اما 
مهارت‌هایی که عملیاتی شده و همچنین تجاری 
شده‌اند به تولید کار آفرین خواهد پرداخت و این 
استراتژی می تواند بخش مهمی از اشتغال کشور 

را ایجاد کند . 
تقویت فعالیت‌های مهارت آموزی با همکاری 
همه وزارتخانه ها و سازمان ها و با مشارکت 
سازمان فنی و حرفه ای می تواند پوشش بیشتری 

از جامعه را برعهده گیرد.
ادامه در صفحه 2...

سرمقاله سرمقاله 

 اهمیت مهارت آموزی 
در ایجاد کسب و کار
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 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

شماره
1920

 رئیس کمیسیون  اقتصادی مجلس گفت: همتی خط 
فکری سیاسی دارد اما در کل یک فرد حرفه‌ای و مجرب 

است و وزارت اقتصاد جای آزمون و خطا نیست.
به گزارش بهار، سیدشمس الدین حسینی در جلسه علنی 
مجلس شورای اسلامی در موافقت با صلاحیت و برنامه وزیر 
پیشنهادی امور اقتصادی و دارایی اظهار کرد: برنامه‌های 
عبدالناصر همتی در دو روز متوالی در کمیسیون اقتصادی 
مجلس بررسی شد و مورد تأیید قرار گرفت که امیدوارم 
نمایندگان مجلس به نظر کمیسیون تخصصی پیرامون 

وزیر پیشنهادی اقتصاد عنایت داشته باشند.
وی ادامه داد: مدرک تحصیلی همتی از مقطع کارشناسی 
تا دکتری با رتبه ممتاز از دانشگاه تهران کسب شده است 
و بنده اعتقاد دارم کسانی که در دانشگاه‌های اقتصاد ایران 
تحصیل می‌کنند، بیشتر با ساز و کار اقتصاد ایران آشنا 

هستند.
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسامی 
متذکر شد: از بعد از پیروزی انقلاب اسلامی همتی همواره 
مسئولیت داشته و در بخش‌های مختلفی همچون ستاد 
اجرایی فرمان امام )ره(، رئیس کل بیمه مرکزی، مدیرعامل 
بانک و رئیس کل بانک مرکزی بوده و درست است که وی 
در مجموع خط فکری سیاسی دارد، اما فردی مجرب و 
حرفه‌ای است و نمی‌توان سوابق کاری وی را مورد توجه 
قرار نداد و بر اساس معیارهای غیردقیق عملکرد وی را 

بررسی کرد.
نماینده مردم تنکابن در مجلس شورای اسلامی گفت: ما 
سوابق رزمندگی همتی را استعلام کردیم و وی ۱۹ ماه در 
جبهه بوده است. سوابق علمی و تجربی وزیر پیشنهادی 
اقتصاد بررسی شد و ما به این جمع بندی در کمیسیون 

اقتصادی مجلس رسیدیم که وی از تخصص و تجربه لازم 
برخوردار است.

حسینی بیان کرد: یکی از مسائل و مشکلات اساسی ما 
آن است که در بسیاری از مواقع، تجربه را نادیده گرفتیم. 
وزارتخانه جای آزمایش و خطا نیست. وزارتخانه جای 
کسب تجربه است، اما جای یادگیری صرف نیست. شرایط 
اقتصادی کشور حساس است و ما نمی‌توانیم افراد بی 

تجربه را در وزارتخانه‌های حساس بگذاریم.
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی اظهار 
کرد: نگاهی به شرایط اقتصادی کشور در چند دهه گذشته 
حاکی از آن است که متأسفانه طی سال ۷۶ تا ۹۲ کل رشد 
اقتصادی ما ۲.۷ درصد بوده و در مقابل رشد نقدینگی به 

طور متوسط بالای ۲۵ درصد بوده است.
وی ادامه داد: درباره وضعیت اقتصادی کشور بین 
سال‌های ۹۷ تا ۱۴۰۱ باید بگویم نتیجه کنار گذاشتن 
برجام روی اقتصاد ما آوار شد. بنده طرفدار برجام نیستم 
و نمی‌گویم این مسائل فقط به برجام ربط داشت اما خروج 
از برجام که ربطی به رئیس کل بانک مرکزی نداشت و 
زمانی که برجام کنار گذاشته شد و از سوی دیگر چون با 
کشورهای همسایه هم نمی‌توانستیم کار کنیم، درآمد 

ارزی کشور به شدت کاهش یافت و جهش ارزی رخ داد.
حسینی اظهار کرد: ما باید با امید با مردم صحبت کنیم 
و باید این نکته هم گفته شود که ما در همان مقطع موفق 
شدیم ذخایر ارزی کشور را حفظ کنیم. شرایط کشور 
سخت بود و بنده نمی‌گویم که همتی اصلًا ایرادی نداشته 
است بلکه می‌گویم باید تحلیل و ارزیابی‌های ما جامع 

باشد.
وی تصریح کرد: وزارت اقتصاد یک وزارتخانه مهم است 

و نیازمند یک مدیر باتجربه است. بنده نمی‌گویم که در 
کشور قحط الرجال است اما برخی از افراد دیگری که برای 
تصدی وزارت اقتصاد مطرح بودند فاصله بسیار زیادی با 

این وزارتخانه داشتند.
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: اصلاحاتی را 
در قانون بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران و همچنین 
برنامه هفتم توسعه ایجاد کردیم که باید اجرایی شود. ما با 
همتی شرط کردیم که باید احکام توسعه را اجرایی کرده و 

برای اصلاح سیستم بانکی کشور اقدام کند.
حسینی گفت: برخی از مخالفان در مورد ترک فعل 
صحبت کردند و این در حالیست که هم برای همتی و 
هم صالح آبادی و معاونان آنان ترک فعل زدند، اما آیا این 
موضوع به تنهایی دلیلی بر این می‌شود که بگوییم یک 
فرد کارآمدی لازم را ندارد؟ آیا باید صالح آبادی را بابت این 
موضوع از سفارت بازگردانیم؟ نمی‌گویم همتی بهترین 
عملکرد را داشته و تعهد هم نمی‌دهم که وی می‌تواند همه 
مشکلات را حل کند اما می‌گویم وی تحصیلات تخصصی و 

مرتبط و تجارب لازم را دارد.

رئیس کمیسیون  اقتصادی مجلس در موافقت با وزیر پیشنهادی اقتصاد:

عبدالناصرهمتی فردی حرفه‌ای و مجرب است

  هیچ‌کدام از 
شرکت‌های هواپیمایی 

زیان‌ده نیستند

عضو کمیسیون عمران مجلس  مطرح کرد:وزیر راه و شهرسازی:

 صفحه 4

وزیر راه و شهرسازی گفت: ایرلاین‌ها می‌توانند در عرصه واردات هواپیما حضور داشته 
از  هیچ‌یک  کند،  پیدا  ادامه  بیشتری  شدت  با  ناوگان  واردات  می‌رود  انتظار  و  باشند 

شرکت‌های هوایی زیان‌ده نیستند.

 صفحه 2

رئیس جمهور باتاکید بر ضرورت انسجام  و وحدت: 

دنبال بکارگیری افراد توانمند و نخبه هستیم
 رئیس جمهور با تاکید بر ضرورت هم‌افزایی، انسجام و وحدت بین جریانات و گروه‌های داخلی برای غلبه بر چالش‌های خارجی 
گفت: در شرایطی که کشور درگیر یک جنگ تمام عیار اقتصادی است، هرگونه اختلال در انسجام داخلی، کشور را در تعامل و کنش با 

چالش‌های بین‌المللی با مشکل مواجه می‌سازد.

مسعود پزشکیان در دیدارهای جداگانه با مجمع نمایندگان استان‌های زنجان و خراسان رضوی، تامین سلامت، آموزش و معیشت 
مردم را سه رکن اصلی در برنامه‌ریزی‌های دولت چهاردهم برشمرد و تصریح کرد: همگرایی، وحدت و تلاش صادقانه مسئولان، اعتماد 

عمومی به حاکمیت و مشارکت مردمی را افزایش داده و دولت را قادر خواهد ساخت بر بسیاری از مشکلات غلبه کند.

نایب رئیس اتحادیه املاک با اشاره به رشد نرخ اجاره بها:

 مستاجران به خرید خانه 
فکر نمی‌کنند

مجلس در رای اعتماد به وزرای 
پیشنهادی نگاه سیاسی را کنار بگذارد

 حل ناترازی بنزین به پشتوانه 
ح تخصیص به نفر طر

داریوش قنبری فعال سیاسی: 

رییس فراکسیون امنیت انرژی مجلس :
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تهران  در  اجاره‌بها  نرخ  میانگین  اینکه  به  اشاره  با  املاک  اتحادیه  رئیس  نایب 
بیش‌از ۵۰ درصد افزایش داشته است، گفت: با توجه به رشد قیمت‌ها در بازار 

مسکن، مستأجران دیگر به خرید خانه فکر نمی‌کنند.
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  صفحه 2

مرتضی عزتی اقتصاددان با تاکید بر برنامه آمایش سرزمینی:مرتضی عزتی اقتصاددان با تاکید بر برنامه آمایش سرزمینی:

 مگر می‌شود به زور  مگر می‌شود به زور 
 مردم را مجبوربه زندگی  مردم را مجبوربه زندگی 
در مناطق محروم کرد در مناطق محروم کرد 

4

عضو کمیسیون عمران مجلس گفت: اینکه میزان اخذ مالیات از خانه‌های خالی 
رشد پیدا کرده خبر خوبی است و قطعا اجرای هر چه بهتر قانون اخذ مالیات از 

خانه‌های خالی و تکمیل سامانه املاک و اسکان باید... 

 لزوم تداوم 
 اخذ مالیات از 

خانه‌های خالی
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مدیرعامل شرکت فرودگاه‌ها گفت: سودآوری فرودگاه‌ها در اولویت 
سرمایه گذاران است؛ زیرا برای سرمایه گذاری بخش خصوصی می‌تواند 

برنامه‌های اقتصادی خود را با میزان سرمایه و سود حاصل تطبیق دهد.
رضا نخجوانی مدیرعامل شرکت فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی ایران در 
مراسم امضا و تبادل تفاهم نامه بین شرکت فرودگاه‌ها و سرمایه گذاران 
بخش خصوصی در صنعت فرودگاهی و رونمایی از اطلس سرمایه گذاری 

شرکت فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی ایران و سند جامع هوشمندسازی 
فرودگاه‌های ایران گفت: مجموعه اقداماتی که امروز رونمایی شد، 
حرکت در جهت تحقق منویات مقام معظم رهبری، حرکت اجرای 
دستورات اسناد بالادستی و کلان نظام، قانون برنامه هفتم توسعه و قوانین 

فرودگاهی کشور بوده است.
مدیرعامل شرکت فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی یادآور شد: برای سرمایه 

گذاری در فرودگاه‌ها، سودآوری فرودگاه‌ها در اولویت سرمایه گذاران 
قرار داد؛ زیرا برای سرمایه گذاری مناسب، بخش خصوصی می‌تواند 
برنامه‌های اقتصادی خود را با میزان سرمایه و سود حاصل آن تطبیق دهد.

نخجوانی در ادامه بیان داشت: این سند می‌تواند بستر و شرایط را برای 
سرمایه گذاری فراهم کند و از طرفی در راستای مردمی سازی اقتصاد 

کشور است.

سودآوری فرودگاه‌ها در اولویت سرمایه‌گذاران است
خبر

سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس:
 منافع عمومی در خودروسازی 

در برنامه‌های وزیر پیشنهادی صمت 
اولویت دارد

سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس 
گفت: وزیر پیشنهادی صمت در نشستی با 
اعضای کمیسیون در رابطه با مباحث مربوط به 
خودروسازان و مدیریت فولادی‌ها مباحثی را 
مطرح کرد و اذعان داشت که منافع عمومی در این 

بخش اولویت دارد‌.
بهار- فاطمه مقصودی درباره برنامه های وزیر 
پیشنهادی صنعت، معدن و تجارت، گفت: وزیر 
پیشنهادی صمت در جلسه با اعضای کمیسیون 
اقتصادی به بسیاری از سوال‌های نمایندگان 
پاسخ داد و بر حکمرانی وزارت صمت در صنعت 

تأکید کرد.
نماینده مردم بروجرد در مجلس شورای اسلامی 
تاکید کرد: اتابک وزیر پیشنهادی صمت در این 
جلسه در رابطه با مباحث مربوط به خودروسازان و 
مدیریت فولادی‌ها مباحثی را مطرح کرد و اذعان 
داشت که منافع عمومی در این بخش اولویت دارد‌.

این نماینده مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه 
وزیر پیشنهادی صمت بر فعالیت اصناف حساب 
ویژه‌ای باز کرده است، ادامه داد: همچنین در 
جلسه‌ای که داشتیم درباره تفکیک وزارت صمت 
مباحثی مطرح شد از منظر وزیر پیشنهادی 
صمت، وزارت صمت باید حکمرانی صنعت را در 
اختیار داشته باشد و خیلی نباید در بسیاری از 

مسائل به اصطلاح ریز شود.

نماینده مردم پاکدشت در مجلس مطرح کرد:
ضرورت تکمیل سامانه املاک و 

اسکان در دولت چهاردهم
نماینده مردم پاکدشت در مجلس شورای اسلامی 
گفت: وزیر راه و شهرسازی دولت چهاردهم باید به 
اتفاق تیم همراه خود و حمایت دولت در تکمیل سامانه 

اسکان و املاک کشور کوشا باشد و آن را اجرایی کنند.
به گزارش بهار از خانه ملت، فرهاد بشیری با اشاره به 
ضرورت اجرا و تکمیل سامانه املاک و اسکان در کشور 
گفت: تعامل و هماهنگی در همه امور یکی از ضروریات 
جامعه امروزی قلمداد می‌شود و هر چقدر که جلوتر 
حرکت کنیم اهمیت این تعامل و هماهنگی بیشتر 

می‌شود.
نماینده مردم پاکدشت در مجلس شورای اسلامی 
تاکید کرد: یکی از مسائلی که هماهنگی و تعامل در آن 
بیش از پیش حائز اهمیت است، ساماندهی و تکمیل 

سامانه املاک و اسکان در کشور است.
این نماینده مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: به 
واقع ساماندهی و تکمیل سامانه املاک و اسکان در 
کشور به جد ضرورت داشته و باید دستگاه‌ها در این 

زمینه هماهنگی لازم را با هم داشته باشند.
نماینده مردم پاکدشت در مجلس شورای اسلامی با 
بیان اینکه باید کار تیمی و هماهنگی در اجرای امور را 
مد نظر قرار دهیم، ادامه داد: متاسفانه ناهماهنگی در 
بسیاری از بخش‌ها خود را نشان داده و باید جلوی این 

مسئله گرفته شود.
این نماینده مجلس شورای اسامی تاکید کرد: 
بنابراین باید هماهنگی و همکاری جهت تکمیل 
سامانه اسکان و املاک مد نظر قرار گرفته و دستگاه‌ها 
اجرایی به این سامانه متصل و اطلاعات لازم را ارائه 

دهند.
بشیری با بیان اینکه تکمیل سامانه املاک و 
اسکان صراحت قانونی دارد، بیان کرد: همچنین 
باید به این نکته تاکید کنم که یکی از مسائل اساسی 
مردم،موضوع مسکن است و باید در این بخش نهایت 

دقت در استخراج مباحث آماری صورت گیرد.
بشیری ادامه داد: بنابراین تکمیل سامانه اسکان و 
املاک و جمع آوری اطلاعات دستگاهی برای تکمیل 
این سامانه بسیار حائز اهمیت است که باید مد نظر 

مسئولین قرار گیرد.

خبر

وزیر راه و شهرسازی:
 هیچ‌کدام از شرکت‌های 
هواپیمایی زیان‌ده نیستند

وزیر راه و شهرسازی گفت: ایرلاین‌ها می‌توانند در 
عرصه واردات هواپیما حضور داشته باشند و انتظار 
می‌رود واردات ناوگان با شدت بیشتری ادامه پیدا 

کند، هیچ‌یک از شرکت‌های هوایی زیان‌ده نیستند.
مهر- مهرداد بذرپاش وزیر راه و شهرسازی در مراسم 
امضا و تبادل تفاهم نامه بین شرکت فرودگاه‌ها و 
سرمایه گذاران بخش خصوصی در صنعت فرودگاهی 
و رونمایی از اطلس سرمایه گذاری شرکت فرودگاه‌ها 
و ناوبری هوایی ایران و سند جامع هوشمندسازی 
فرودگاه‌های ایران، گفت: انتظار می‌رود، این تفاهم 
نامه یک جهت جدید و متفاوتی را در زمینه توسعه 

صنعت هوایی و فرودگاهی کشور رقم بزند.
وی افزود: از ابتدای سکانداری در وزارت خانه راه و 
شهرسازی اعلام کردم که باید بخش خصوصی به 
بخش فرودگاه‌های کشور ورود؛ زیرا با همکاری بخش 
خصوصی می‌توان سطح کیفیت بالاتری را در بخش 
خدمات به مسافرین ارائه داد؛ البته باید به سمت 
توسعه فرودگاه‌های جدید و موجود حرکت کنیم و 
از سوی دیگر الزام بهره‌مندی از تکنولوژی‌های نوین و 

هوشمند ضروری است.
بذرپاش ادامه داد: شرکت‌های خصوصی از همکاری 
در بخش فرودگاهی کشور استقبال کردند و می‌توان 
فرصت‌های جدید سرمایه‌گذاری را در بخش‌های 

مختلف صنعت ایجاد کرد.
به گفته وزیر راه و شهرسازی؛ به جای اینکه دولت 
پیگیر واردات ناوگان هوایی باشد، ایرلاین‌ها می‌توانند 
در عرصه واردات هواپیما حضور داشته باشند و انتظار 
می‌رود واردات هواپیما با شدت بیشتری ادامه پیدا 
کند، هیچ‌یک از شرکت‌های هوایی زیان‌ده نیستند، 

بلکه میزان سوددهی آنها متفاوت است.
این مقام مسؤول تاکید کرد: زمانی که مردم به 
کشورهای دیگر سفر می‌کنند، سطح انتظار کیفیت 
و خدمات از سوی متقاضیان بیشتر می‌شود، البته 
مناطق آزاد کشور نیز دارای فرصت‌های چشمگیری 

است.

سرپرست وزارت امور خارجه:
ایران حق خود را برای پاسخ به 
جنایت اسرائیل محفوظ می‌داند

سرپرست وزارت امور خارجه بر محفوظ بودن 
حق جمهوری اسامی ایران برای پاسخ مشروع به 
جنایت رژیم صهیونیستی در ترور شهید هنیه در 

تهران تأکید کرد.
موج- بدر عبدالعاطی وزیر امور خارجه مصر در 
گفت وگوی تلفنی با علی باقری سرپرست وزارت 
امور خارجه درخصوص آخرین روند تحولات مرتبط 
با گفت وگو برای توقف نسل‌کشی صهیونیست‌ها در 

غزه بحث و تبادل نظر کرد.
سرپرست وزارت امور خارجه در این گفت وگوی 
تلفنی با اشاره به در پیش گرفتن جنایت در عرصه 
میدانی و خدعه و فریبکاری در مذاکرات از سوی باند 
جنایتکار و تبهکار مستقر در تل‌آویو گفت: آمریکا با 
حمایت علنی از جنایت صهیونیست‌ها ثابت کرده 
که شریک جرم جنایت است و نمی‌تواند میانجی 
بی‌طرف باشد و به طور مستمر در صدد مانع‌ تراشی 
در روند توقف جنایت رژیم اشغالگر و تشویق به 

نسل‌کشی توسط صهیونیست‌ها است.
سرپرست دستگاه دیپلماسی با اشاره به ترور شهید 
هنیه در تهران گفت: جمهوری اسامی ایران حق 
ذاتی و مشروع خود را برای پاسخ مشروع به جنایت 
رژیم صهیونیستی محفوظ دانسته و مردم فلسطین 
نیز با شجاعت مثال زدنی خود در مقابل رژیم 

صهیونیستی تسلیم نمی‌شوند.
بدر عبدالعاطی وزیر امور خارجه مصر نیز در این 
گفت وگوی تلفنی ضمن اشاره به برگزاری نشست 
چندجانبه جهت برقراری آتش‌بس در غزه در 
قاهره گفت: تلاش مصر معطوف به کمک به مردم 
فلسطین و توقف فوری جنایت صهیونیست‌ها در 

غزه است.
وی با اشاره به کمبود شدید غذا و دارو در نوار غزه 
و شیوع بیماری‌های مختلف در این منطقه افزود: 
امروز نیازمند اجماع جامعه بین‌المللی برای 

برقراری آتش‌بس هر چه سریع‌تر در غزه هستیم.

سید رضااکرمی عضو جامعه روحانیت مبارز: 
 وفاق ملی، همت مشترک قوا 
برای حل مشکلات کشور است

یک عضو جامعه روحانیت مبارز گفت: وفاق ملی 
یعنی همه نیروهای سیاسی و قوا از جمله دولت و 
مجلس شورای اسلامی با همفکری دنبال شناسایی 

ظرفیت ها و راه بالفعل کردن آن باشند.
ایسنا- سیدرضا اکرمی درباره اهمیت وفاق ملی در 
کشور، اظهار کرد: روایتِ مشهوری از پیامبر اسلام 
)ص( وجود دارد که »بنُی الإسام علی کلمتین، 
کلمه التوحید، وتوحید الکلمه« یعنی که اسام دو 
پایه دارد و آن دو پایه کلمه توحید و توحید در کلمه 
یعنی وحدت در سخن و رفتار است. ما همه سوار 
یک کشتی، سر یک سفره و زیر یک سقف هستیم و 

سرنوشت مشترکی داریم.
وی ادامه داد: کشور ما ۸۵ میلیون نفر جمعیت از 
اقوام و مذاهب مختلف و ظرفیت های فراوانی دارد. 
وفاق ملی یعنی اینکه با وحدت دنبال شناسایی 
ظرفیت های داخلی خود باشیم و راه استفاده از این 
ظرفیت ها را شناسایی کرده و توان داخلی خود را 
بالفعل کنیم. وفاق ملی یعنی همه نیروهای سیاسی 
و قوا و نهادهای کشور از جمله دولت و مجلس شورای 
اسامی در کنار هم باشند و با همفکری دنبال 

شناسایی ظرفیت ها و راه بالفعل کردن آن باشند.

خبر

ادامه سرمقاله از صفحه نخست...

 اهمیت مهارت آموزی 
در ایجاد کسب و کار

کمک به ارتقای آموزش های فنی و حرفه ای، پیوند 
صنعت با آموزش، استفاده از تجربه سایر کشورها، 
تمرکز در یادگیری عملی ،افزایش انگیزه، استفاده 
ازظرفیت صنایع ،کارفرمایان و کارآفرینان برای برنامه 
ریزی ،ایجاد فرصت کارآموزی، توانمند سازی مربیان 
،ایجاد فضای عملی در آموزش و فضای واقعی،ایجاد 
بازارچه ها برای عرضه و فروش محصولات مهارت 
آموزان می تواند در بسترسازی مناسب برای ایجاد 

کسب و کار کمک شایانی ایجاد کند.
16 میلیون دانش آموزهمزمان می تواند موجب 
خوشحالی و نگرانی باشد . خوشحالی از بابت وجود 
ظرفیت نوجوانان و جوانان در طول سالهای آینده و 
نگرانی بابت ایجاد زمینه اشتغال و چالش های مربوط 

به ناهنجاری های اجتماعی .
این امر ضرورت آینده نگری در حوزه مهارت آموزی را 
نشان می دهد با توجه به ضرورت کوچک سازی دولت و 
کاهش اشتغال دولتی طبق برنامه هفتم ، برای اشتغال 
این حجم از افراد جویای کار باید بستر سازی مناسب و 
مهارت افزایی در دستور کار قرار گیرد تا آینده روشن 

توام با رشد و شکوفایی به ارمغان آید.

بهار- رئیس جمهور با تاکید بر ضرورت 
هم‌افزایی، انسجام و وحدت بین جریانات و 
گروه‌های داخلی برای غلبه بر چالش‌های 
خارجی گفت: در شرایطی که کشور درگیر یک 
جنگ تمام عیار اقتصادی است، هرگونه اختلال 
در انسجام داخلی، کشور را در تعامل و کنش با 

چالش‌های بین‌المللی با مشکل مواجه می‌سازد.
به گزارش بهار به نقل از ایسنا، مسعود پزشکیان 
در دیدارهای جداگانه با مجمع نمایندگان 
استان‌های زنجان و خراسان رضوی، تامین 
سامت، آموزش و معیشت مردم را سه رکن 
اصلی در برنامه‌ریزی‌های دولت چهاردهم 
برشمرد و تصریح کرد: همگرایی، وحدت و تلاش 
صادقانه مسئولان، اعتماد عمومی به حاکمیت و 
مشارکت مردمی را افزایش داده و دولت را قادر 

خواهد ساخت بر بسیاری از مشکلات غلبه کند.
رئیس جمهور عدم تمرکز در مدیریت و 
پراکندگی در تصمیم‌گیری را از جمله چالش‌ها 
و مشکلات نظام اجرایی کشور برشمرد و تصریح 
کرد: اتکا به خرد جمعی، پرهیز از اقدامات و 
تصمیمات سلیقه‌ای و بکارگیری روش‌های 
علمی و کارشناسی شده بسیاری از روندهای 
اشتباه و نادرست مدیریتی در کشور را اصلاح 

خواهد کرد.
پزشکیان همچنین با تاکید بر ضرورت 
هم‌افزایی، انسجام و وحدت بین جریانات و 
گروه‌های داخلی برای غلبه بر چالش‌های 
خارجی گفت: در شرایطی که کشور درگیر یک 
جنگ تمام عیار اقتصادی است، هرگونه اختلال 
در انسجام داخلی، کشور را در تعامل و کنش با 

چالش‌های بین‌المللی با مشکل مواجه می‌سازد.
رئیس جمهور در بخش دیگری از سخنان خود 

با بیان اینکه در فرآیند انتخاب وزرای پیشنهادی 
به مجلس، ملاک و معیار نه رویکردهای جناحی، 
سیاسی، قومی و جنسیتی، بلکه شایسته‌سالاری 
با شاخص‌هایی همچون توانمندی، کارآمدی، 
پایبندی به قانون و اجرای سند چشم‌انداز و برنامه‌ 
توسعه بوده است افزود: اعمال سیاست‌های 
سختگیرانه و حذفی در دوره‌های گذشته، موجب 
طرد بسیاری از مدیران دلسوز و زحمتکش 
و محروم شدن نظام اجرایی کشور از خدمت 

شایستگان شده است، از همین روی دولت وفاق 
ملی به دنبال به کارگیری افراد توانمند و نخبه 

فارغ از هر نوع نگرش، مذهب و قومیت است.
»تاکید بر تعامل و هم‌اندیشی بیشتر دولت و 
مجلس در حل مشکلات کشور«، »ضرورت 
استفاده از مشاوران کارآزموده و زبده در اجرای 
طرح‌های توسعه در استان‌ها«، »لزوم اصلاح 
ساختار بودجه‌نویسی در کشور و ایجاد تعادل 
میان منابع و مصارف«، »نظارت دقیق بر نحوه 
هزینه‌کرد منابع و اعتبارات« و »تاکید بر اجرای 
عدالت و تامین رضایتمندی مردم« از دیگر نکات 
مورد تاکید رئیس جمهور در دیدار با نمایندگان 

استان‌های زنجان و خراسان رضوی بود.
پیش از سخنان رئیس جمهور اعضای مجمع 
نمایندگان استان‌های زنجان و خراسان رضوی 
به بیان برخی از مهمترین مسائل و نیازهای 
حوزه‌های انتخابیه خود از جمله توسعه و 
تقویت زیرساخت‌های حمل و نقل و جاده‌های 
مواصلاتی، احداث مراکز بهداشتی و درمانی، 
توجه به زیر ساخت‌های فرهنگی، تامین پایدار 
آب شرب، مساعدت بانک‌ها در پرداخت 
تسهیلات ازدواج و مسکن جوانان و توزیع 

عادلانه منابع در استان‌ها پرداختند.

رئیس جمهور باتاکید بر ضرورت انسجام  و وحدت: 

دنبال بکارگیری افراد توانمند و نخبه هستیم

بهار-یک عضو شورای مرکزی حزب مردم سالاری تاکید کرد: در 
شرایطی که رئیس جمهور به شیوه اخلاق مدارانه به وعده های خود 
عمل کرده است انتظار می رود مجلس نیز در رای اعتماد به وزرای 

پیشنهادی نگاه سیاسی را کنار بگذارد.
به گزارش بهار،داریوش قنبری در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره 
به ضرورت کمک مجلس به رئیس جمهور برای تشکیل دولت 

وفاق ملی، بیان کرد: آقای پزشکیان از ابتدا تلاش کرد تا یک دولت 
فراجناحی تشکیل دهد. آقای  پزشکیان حتی مخالفان خود را نیز 
به عنوان وزیر انتخاب کرده و به مجلس معرفی کرده است. این دید 
فراجناحی رئیس جمهور را نشان می دهد. در جریان رقابت های 
انتخاباتی نیز رئیس جمهور اعلام کرده بود که قصد دارد از دعواهای 

جناحی عبور کند و قصد دارد با نوعی وفاق کشور را اداره کند.
وی اظهار کرد: رئیس جمهور با همین نگاه وزرایی را از طیف ها و 
جریان های مختلف سیاسی انتخاب کرده و به مجلس معرفی کرده 
است. نصف وزرایی که به مجلس معرفی شده اند از لحاظ فکری با 
رئیس جمهور همراه نبودند. حتی شاید به رئیس جمهور رای هم 
نداده اند، اما رئیس جمهور با تکیه بر همان وعده انتخاباتی یعنی 
تشکیل دولت وفاق ملی این افراد را انتخاب و به مجلس معرفی کرده 

است.
عضو شورای مرکزی حزب مردم سالاری در ادامه تصریح کرد: 
ساختار مجلس نیز امروز به نحوی است که طیفی که امروز در مجلس 

در راس قدرت است به لحاظ فکری سنخیتی با رئیس جمهور ندارد. 
این نگرانی امروز وجود دارد که نمایندگانی که با رئیس جمهور همسو 
نیستند، به آن دسته از وزرایی که با آنان از لحاظ فکری همسو هستند 
رای دهند اما به وزرایی که همفکر با رئیس جمهور هستند رای ندهند. 
این در واقع یکی از نگرانی های موجود است. اگر این اتفاق بیافتد 
مجلس یک کار غیر اخلاقی انجام داده است. در شرایطی که رئیس 
جمهور به شیوه اخلاق مدارانه به وعده های خود عمل کرده و حرمت 
جریان مقابل را  را نگه داشته و در کابینه از آنان استفاده کرده است، 

اگر طیف مقابل این رفتار را داشته باشند، اقدامی غیر اخلاقی است.
وی در ادامه تاکید کرد: اگر نمایندگان مجلس به وزرایی که همسو با 
رئیس جمهور بوده، رای ندهند به نوعی نامردی کرده اند. انتظار می 
رود که مجلس نگاه سیاسی را در رای اعتماد به وزرای پیشنهادی کنار 
بگذارد و با نگاه به حل مسائل مهم کشور کمک کند تا کابینه رئیس 
جمهور هرچه سریع تر تشکیل شود، رئیس جمهور نیز بتواند به وعده 

هایی که به مردم داده عمل کند.

 داریوش قنبری فعال سیاسی با اشاره به تعامل دولت و مجلس در تشکیل کابینه وفاق ملی

مجلس در رای اعتماد به وزرای پیشنهادی نگاه سیاسی را کنار بگذارد

بهار-یک عضو مجلس خبرگان رهبری گفت: در حمله تروریستی 
اخیر رژیم صهیونیستی که منجر به شهادت اسماعیل هنیه شد، 

اسرائیل از چند خط قرمز عبور کرد.
به گزارش بهار،حجت الاسام و المسلمین غلامرضا مصباحی 
مقدم در گفت‌وگو با موج در خصوص حمله تروریستی رژیم 
صهیونیستی در تهران و به شهادت رساندن اسماعیل هنیه از 
رهبران حماس، اظهار داشت: این کار عبور از خط قرمزهای 
متعددی بود، یکی از آن اصل ترور  بود، که رژیم صهیونیستی برای 
خود مشی ترور را یک مشی اساسی قرار داده ‌ و اینکار بیانگر آن است 

که خود نیز قبول ندارد بصورت یک دولت کار می کند.
وی با اشاره به اینکه رژیم صهیونیستی یک دولت نیست  بلکه یک 
گروه تروریستی است، عنوان کرد: از زمان  روی کار آمدن این رژیم  
و از آغاز ورود به سرزمین های فلسطین با ترور و قتل عام کار خود را  

آغاز کردند.
مصباحی مقدم گفت: اینجا نیز با روش ترور برخورد کردند و البته 
حوادث متعددی در طی این سالها اخیر رخ داده است که عنوانی غیر 

از ترور نداریم، بنا بر این آنها مصداق یک گروه تروریستی هستند.
 عضو مجلس خبرگان رهبری خاطرنشان کرد:  نکته دیگر 
اینکه این ترور نسبت به یک شخصیت سیاسی  صورت گرفته که  
شخصیت برجسته‌ای بودند، بالاخره آقای هنیه نخست وزیر 
فلسطین بود و ترور شخصیت هایی در این سطح در جهان باز هم یک 
خط قرمز است معمولا اگر تعرض های تروریستی هم صورت گیرد 
در سطوح پایین تر انجام می گیرد نه در سطح مقامات برجسته ای 

مانند نخست وزیر یک کشور.
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام عنوان کرد: نکته دیگر اینکه 
این کار در سرزمین جمهوری اسامی انجام گرفته طبعا هم اصل 
ترور کار خلاف فضای بین المللی بوده و هم تروری که  در سرزمین 

ما صورت گرفته است.
وی تصریح کرد: در سرزمین جمهوری اسلامی هر تروری که اتفاق 
بیفتد بی پاسخ نخواهد ماند و حتما باید با یک پاسخ قاطعی روبرو 

شود.
مصباحی مقدم در ادامه عنوان کرد: آن هم در شرایطی که ایشان 

مهمان جمهوری اسلامی بود و بمناسبت تحلیف رئیس جمهور در 
مجلس شورای اسلامی حضور پیدا کرده  و پس از این جلسه ایشان 
مورد هدف حمله تروریستی از سوی اسرائیل قرار می گیرد؛ از این 
جهت است که جمهوری اسلامی باید یک پاسخ روشن، شفاف و 

قاطع به این رفتار رژیم صهیونیستی نشان دهد.
وی افزود: این پاسخ باید بازدارنده باشد و زمینه تکرار  این جنایت 

ها را محو کند.

حجت الاسلام و المسلمین غلامرضا مصباحی مقدم عضو مجلس خبرگان رهبری :

پاسخ ایران به اسرائیل باید زمینه تکرار رفتارهای رژیم صهیونیستی را مسدود کند

بهار- یک فعال سیاسی اصولگرا گفت: رئیس‌جمهور در چینش 
کابینه پیشنهادی به وعده خود در زمینه استفاده از همه ظرفیت های 
انسانی کشور عمل کرد و حالا نوبت مجلس شورای اسلامی است که به 
همراهی و وفاق، کابینه پیشنهادی را بررسی کند چون اگر قرار باشد 

با نگاه جناحی، کابینه بررسی شود، هیچ جریانی راضی نخواهد شد.
به گزارش بهار ، محمدجواد آرین منش در گفت‌وگو با ایسنا درباره 
اهمیت تشکیل دولت وفاق ملی، اظهار کرد: رئیس جمهور وفاق ملی 
را برای نامگذاری دولت خود انتخاب کرده است. وفاق به معنای تحقق 
همدلی، همراهی و هماهنگی برای دستیابی به اهداف است. امروز 
کشور ما با مشکلاتی از قبیل فقر، بیکاری، تورم در حوزه اقتصادی و 
شکاف طبقاتی و آسیب های اجتماعی در حوزه اجتماعی مواجه است 
که حل یا کاهش این مشکلات به همراهی، همدلی و انسجام ملی 

میان قوای سه گانه نیاز دارد.
وی ادامه داد: تحقق استقلال، تمامیت ارضی و منافع و مصالح ملی 
نیازمند این است که قوای سه گانه با هم همراهی داشته باشند. رهبر 
معظم انقلاب هم بر ایجاد همدلی بیشتر میان قوا تاکید دارند و جلسات 
سران قوا هم در همین راستا برگزار می شود. البته معنای وفاق ملی 
یک دست شدن همه دیدگاه ها نیست زیرا در کشور ما تکثر خرده 
فرهنگ ها و تنوع سایق وجود دارد ولی اگر اهداف کلان کشور را 

مدنظر قرار داده، به قانون تمسک بجوییم و منافع ملی را در اولویت 
قرار دهیم، ناگزیریم دنبال وفاق و اجماع برای رسیدن به اهداف خود 

باشیم.
این نماینده ادوار مجلس شورای اسامی با بیان اینکه وفاق ملی به 
معنای عدم تمرکز بر خواسته‌های فردی، حزبی و جناحی و ترجیح 
منافع ملی و عدول از تمرکز بر خواسته های شخصی است، تصریح 
کرد: رئیس جمهور در چینش کابینه به اصل وفاق ملی توجه کرد 
و در کابینه پیشنهادی او هم از اصولگرایان، هم اصلاح طلبان و هم 
معتدلین و افراد شایسته دولت های گذشته حضور دارند. به نظر من 

این کابینه پیشنهادی نماد وفاق ملی است.
آرین منش خاطرنشان کرد: رئیس‌جمهور در چینش کابینه 
پیشنهادی به وعده خود در زمینه استفاده از همه ظرفیت های 
انسانی کشور عمل کرد و حالا نوبت مجلس شورای اسلامی است 
که به همراهی و وفاق، کابینه پیشنهادی را بررسی کند چون اگر قرار 
باشد با نگاه جناحی، کابینه بررسی شود، هیچ جریانی راضی نخواهد 
شد. باید از نگاه رئیس جمهور به کابینه پیشنهادی نگریست. او در حد 
توان خود از نیروهای متخصص، کارآمد و فارغ از جریان سیاسی در 
کابینه انتخاب کرده است؛ البته هماهنگی چنین کابینه ای سخت 
خواهد بود ولی رئیس جمهور دشواری مدیریت این کابینه را به کابینه 

یکدست ترجیح داده است.
این فعال سیاسی اصولگرا در پایان با بیان اینکه رای اعتماد یا عدم 
اعتماد به وزرای پیشنهادی حق نمایندگان مجلس است، اظهار کرد: 
با این حال نمایندگان مجلس توجه داشته باشند که اکثریت مردم به 
دیدگاه آقای پزشکیان رای داده اند و مجلس هم بهتر است به خواست 
مردم احترام بگذارد و از دولت حمایت کند. عدم رای اعتماد به برخی 
وزرا یعنی اداره چند ماه آن وزاتخانه ها با  سرپرست و این موجب 
بلاتکلیفی آن وزارتخانه ها خواهد شد. مجلس با رای خود به وزرای 
پیشنهادی به رئیس جمهور اعتماد کند اما در ادامه بر عملکرد وزرا 

نظارت داشته باشد.

محمدجواد آرین منش فعال سیاسی اصولگرا : 

رئیس‌جمهور دشواری مدیریت کابینه پیشنهادی را به کابینه یکدست ترجیح داده است
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بانک آینده از اعطای اعتبار یک میلیارد ریالی به مشتریان خود 
برای وکالتی کردن حساب خود جهت شرکت در طرح فروش 

محصولات ایران‌خودرو  خبر داد.
 به گزارش روابط‌عمومی بانک آینده؛ بانک آینده هم‌زمان با 
اعلام آغاز دور جدید طرح فروش محصولات ایران‌خودرو )در 
3 طرح عادی، مادران و خودرو فرسوده( در سامانه یکپارچه 

فروش خودرو، امکان وکالتی‌کردن حساب مشتریان خود را 
به‌منظور شرکت در این طرح، فراهم کرده است.

در این راستا، بانک آینده به منظور رفاه حال متقاضیان و 
تسهیل در تأمین موجودی حساب، اقدام به اعطای اعتبار یکصد 
میلیون تومانی کرده است. بدین ترتیب، متقاضیان با مسدودی 
تنها 130 میلیون تومان در حساب وکالتی خود نزد این بانک 

می‌توانند شانس حضور در این فرصت استثنایی را به دست 
آورند.

مشتریان بانک آینده می‌توانند به‌صورت غیرحضوری از 
طریق پیوند )لینک( ir.advocacy.ba24 نسبت به 
وکالتی‌کردن حساب خود اقدام نموده و در این طرح شرکت 

کنند

اعطای اعتبار یک میلیارد ریالی بانک آینده جهت شرکت در طرح فروش محصولات ایران‌خودرو
بانک و بیمه

بانک دی، صندوق سرمایه‌گذاری 
املاک و مستغلات تأسیس می‌کند

بانک دی موفق به اخذ موافقت اصولی تأسیس صندوق 
سرمایه‌گذاری در املاک و مستغلات شد.

 به گزارش روابط‌عمومی بانک دی؛ در راستای اجرای 
برنامه تحول ابلاغی بانک مرکزی به بانک دی و نیز 
استراتژی‌های کلان گروه مالی و اقتصادی دی به منظور 
اجرای مفاد مواد ۱۶ و ۱۷ قانون رفع موانع تولید رقابت‌پذیر 
و ارتقای نظام مالی کشور و همچنین مولدسازی 
دارایی¬‌های این بانک از طریق ارائه خدمات نوین مالی، 
بانک دی موفق به اخذ موافقت اصولی تأسیس صندوق 

سرمایه‌گذاری در املاک و مستغلات )REITs( شد.
بر اساس این گزارش، با توجه به جذابیت بازار املاک و 
مستغلات، هدف از تأسیس این صندوق متنوع‌¬سازی 
سبد سرمایه¬‌گذاران و فعالان بازار سرمایه و افزایش سهم 

بخش املاک و مستغلات در سبد آن¬ها است.
این صندوق برای سرمایه‌¬گذاران مزایایی همچون 
مصونیت دارایی در مقابل تورم، امکان سرمایه¬‌گذاری 
با سرمایه اندک در بازار املاک و مستغلات، نقدشوندگی 
بالا نسبت به بازار فیزیکی املاک و مستغلات و همچنین 
شفافیت معاملاتی برای سرمایه‌¬گذاران را به ارمغان 

می‌¬آورد.
گفتنی است که این صندوق به صورت صندوق قابل 
معامله در بازار سرمایه )ETF( تأسیس خواهد شد و 
همچنین خالص ارزش دارایی‌های آن که معادل ارزش 
روز املاک و مستغلات متعلق به صندوق است، بر اساس 
گزارش هیأت کارشناسان رسمی دادگستری محاسبه  
و در نتیجه قیمت واحدهای صندوق به صورت مستمر 

به‌روزرسانی می‌شود.
 

برگزاری نخستین دوره مسابقات 
سراسری قرآن كریم و اذان در بانك 

صنعت و معدن 
 نخستین دوره مسابقات سراسری قرآن کریم و اذان در 
رشته های مختلف قرآنی )قرائت ترتیل، قرائت تحقیق، 
حفظ، اذان و مفاهیم( با حضور مدیرعامل و رییس هیات 
مدیره، اعضای شورای فرهنگی و حفظ ارزش های 
اسلامی و داوران روز شنبه بیست و هفتم مردادماه در 

بانک صنعت و معدن برگزار شد. 
به گزارش روابط عمومی بانک صنعت و معدن، دکتر 
خورسندیان در این مراسم ضمن تقدیر از اعضای شورای 
فرهنگی و حفظ ارزش های اسامی این بانک و دیگر 
عوامل برگزاری این دوره مسابقات اظهار داشت: توسل و 

تمسک به قرآن کریم سرچشمه معنویت و کمال است.
وی افزود: برگزاری این رویداد فرهنگی که با اقبال 
خوبی از سوی کارکنان بانک صنعت و معدن مواجه شد، 
نمایانگر این است که خوشبختانه همکاران پیوند خوب و 
عمیقی با آیات نورانی قرآن و مفاهیم والای آن دارند و 
لازم است در این خصوص آموزش های بیشتری داشته 

باشیم و این اقدام با ارزش، تداوم یابد.
دکتر خورسندیان تاکید کرد: قرآن کتاب هدایت است 
و عمل به دستورات آن باید در تمامی شئون زندگی ما 
نمود داشته باشد بنابراین لازم است محیطی ایجاد کنیم 
که مشغله های حرفه ای و کاری همکاران را از فراگیری 

قرآن و درک مفاهیم آن غافل نسازد.
حسین عسکری رییس هیات مدیره و رییس شورای 
فرهنگی و حفظ ارزش های اسلامی این بانک نیز ضمن 
تقدیر از بانیان برگزاری این رویداد فرهنگی بیان داشت: 
قرآن کتابی است که قوه تشخیص صحت و سقم مسایل 
مختلف را به انسان اعطا می نماید و آرامش گم شده 
انسان در دنیای پر تنش و سرشار از تغییر کنونی را به وی 
بازمی گرداند و مصداق آن هم این آیه قرآن کریم است 

که می فرماید » الا بذکرالله تطمئن القلوب«.
وی خاطرنشان کرد: قرآن سخن خالق هستی است که 
سرچشمه وجودی انسان را سرشار می سازد و در تلاطم 
امواج سهمگین زندگی ما را به سر منزل مقصود و هدف 

غایی خلقت می رساند.
محمد حسن ترابی مدیر روابط عمومی و امور مشتریان 
و دبیر شورای فرهنگی و حفظ ارزش های اسلامی این 
بانک نیز عنوان داشت: انس با قرآن کریم و مفاهیم 
هدایتگر آن، کشف استعدادهای قرآنی و تمرکز بیشتر بر 
آموزش رشته های قرآنی و اسلامی را از اهداف برگزاری 
این دوره مسابقات برشمرد و از تلاش ها و زحمات رییس 
و اعضای شورای یادشده و توجه ویژه مدیرعامل و هیات 
مدیره در برگزاری این دوره مسابقات تقدیر و تشکر 

نمود.
در این دوره مسابقات سراسری قرآن کریم و اذان ویژه 
شبکه بانکی در بخش برادران در رشته قرائت ترتیل 
مازیار مختاری، رشته قرائت تحقیق رسول اسمعیلیان، 
رشته مفاهیم قرآن کریم محمدرضا عموئی، در رشته 
حفظ قرآن کریم علی حسن شاهی و در رشته اذان 
فرانوش زارع به ترتیب مقام نخست را کسب نمودند. 
همچنین در بخش خواهران در رشته قرائت ترتیل 
محبوبه حیران و در رشته قرائت تحقیق و رشته مفاهیم 
قرآن کریم زهرا مریدی موفق به کسب رتبه نخست 

گردیدند.

افزایش سقف تراکنش برداشت وجه 
نقد شتابی از پایانه‌های شعب بانک 

آینده ویژه زائران اربعین
 بانک آینده با توجه به فرارسیدن مراسم اربعین حضرت 
اباعبدالله الحسین علیه‌السام و لزوم ارائه خدمات 
مطلوب‌تر به زائران عتبات عالیات از افزایش سقف 
برداشت برای تأمین وجه موردنیاز برای خرید ارز اربعین 

توسط زائران خبر داد.
به‌گزارش روابط‌عمومی بانک‌آینده؛ در همین 
راستا، سقف تراکنش برداشت وجه‌نقد شتابی 
از پایانه‌های شعب )PINPAD( بانک آینده در 
بازه‌زمانی  1403/05/07  تا 1403/06/04  به مبلغ 

350,000,000 ریال افزایش می‌یابد.

خبر

پرداخت بیش از ۲۵۰۰ میلیارد ریال 
وام قرض الحسنه ازدواج

 موسسه اعتباری ملل طی چهار ماهه نخست سال 
جاری بیش از ۲۵۰۰ میلیارد ریال وام قرض الحسنه 

ازدواج پرداخت کرد.
به گزارش روابط عمومی موسسه اعتباری ملل: این 
موسسه در راستای تسهیل درامر ازدواج جوانان و 
ترویج سنت حسنه پیامبر اسلام )ص( در چهار ماهه 
نخست سال جاری مبلغ  ۲.۵۳۳.۴۰۰ میلیون ریال 
وام قرض الحسنه ازدواج به متقاضیان پرداخت نمود.

همچنین تعداد ۵۱۱ نفر نیز در حال تکمیل پرونده 
جهت دریافت وام می‌باشند.

این گزارش می افزاید: آمارهای ارائه شده مبین این 
مهم است که وام ازدواج موسسه اعتباری ملل نسبت 
به ۴ ماهه نخست سال گذشته بیش از ۲۰ درصد رشد 

داشته است.

دکتر سید عباس حسینی، مدیرعامل بانک مسکن 
در نشست صمیمانه با همکاران آزاده: 
حضور آزادگان سرافراز در 

خانواده بانک مسکن موجب افتخار 
و برکت است

دکتر سیدعباس حسینی، مدیرعامل بانک مسکن 
در نشستی صمیمی با شماری از همکاران آزاده این 
بانک، ضمن ادای احترام به این عزیزان، حضور آنان را 
در جمع خانواده بزرگ بانک مسکن موجب افتخار و 

مباهات دانست. 
 به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن- هیبنا، 
مدیرعامل بانک مسکن در این دیدار، سالروز آغاز 
بازگشت غرورآفرین آزادگان به میهن اسامی را 
گرامی داشت و با همکاران شاغل و بازنشسته آزاده 

به گفت و‌ گو نشست.
دکتر حسینی، همکاران بازنشسته را اسوه‌های 
صبر و استقامت خواند و بهره‌مندی از تجربیات و 
ویژگی‌های شخصیتی این همکاران را در پیشبرد 
اهداف بانک مسکن به ویژه رویکرد جهادی بانک 

موثر و ضروری دانست.
وی در این نشست با مرور رشادت‌ها و پایمردی های 
آزادگان عزیز گفت: شما بزرگواران سال‌ها با تحمل 
مشقات و مرارت‌ها به دور از خانه و خانواده، رسالت 
خویش را سرافرازانه به انجام رساندید و بر ماست 
که ضمن قدردانی از حماسه‌سازی شما، این منش 
ارزشمند را در اجرای ماموریت‌های بانک مسکن، 

سرلوحه خود قرار دهیم.
وی در ادامه به شعار قرآنی بانک مسکن )وَاللّهّهُ جَعَلَ 
لکَُمْ مّن بیُُوتکُِمْ سَکَناً( اشاره کرد و اقدامات این بانک 
برای خانه‌دار شدن مردم ولایتمدار و منتظران 

راستین ظهور را امری مخلصانه و الهی خواند.
دکتر حسینی همچنین بر لزوم برنامه‌ریزی ویژه 
حوزه رفاهی بانک برای همکاران ایثارگر و آزاده تاکید 

کرد.
در این نشست صمیمانه، جعفر آقاملائی، عضو هیات 
مدیره بانک و همکاران آزاده ضمن تشکر از توجه ویژه 
مدیرعامل بانک به دغدغه‌های آنان، به بیان خاطرات، 

نظرات و پیشنهادهای خود پرداختند.

معاون مالی شرکت تولید مواد اولیه دارویی 
البرز بالک در گفت‌وگو با »سنا«: 

شرکت‌های دارویی با افزایش 
قیمت جان گرفتند 

محمد یزدانی، معاون مالی شرکت تولید مواد اولیه 
دارویی البرز بالک، با اشاره به گزارش‌های منتشر 
شده در سامانه کدال مبنی بر صدور مجوز افزایش 
نرخ محصولات بیش از ۱۰ شرکت تولیدکننده دارو 
و مواد اولیه دارویی، تاکید کرد: شرکت‌های تولید 
مواد اولیه دارو به طور تقریبی ۱۰ تا ۱۲ درصد روی 

کل محصولات خود افزایش نرخ گرفته‌اند. 
محمد یزدانی، درباره تاثیر افزایش نرخ فروش 
محصولات دارویی شرکت‌های داروسازی بر 
سودآوری آن‌ها، به خبرنگار پایگاه خبری بازار 
سرمایه ایران )سنا(، گفت: میزان افزایش قیمت 
محصولات شرکت‌های دارویی به نوع محصولات 

تولیدی آنها بستگی بسیاری دارد.
او با اشاره به این‌که مشروح گزارش شرکت‌های 
دارویی درباره مجوزهای صادر شده برای افزایش 
نرخ، روی سامانه کدال منتشر شده، توضیح داد: 
افزایش نرخ شرکت‌های تولیدی دارو ضمن افزایش 
گردش مالی و میزان فروش آنها، گردش عملیات 
را اصلاح، کسری‌ها را جبران و فعالیت شرکت‌ها را 

ادامه دار خواهد کرد.
اثر دوپینگ ارزی و ریالی بر صنعت دارو

او با اشاره به اقدام بانک مرکزی برای تخصیص 
۵۰ هزار میلیارد تومان برای تامین مواد اولیه و ۲۰۰ 
میلیون یورو برای واردات دارو گفت: این تسهیلات 
به منظور رفع مشکلات نقدینگی تامین مواد اولیه 
دارو و کارخانه‌های تولیدکننده دارو و همچنین 
تسهیل و تسریع در تخصیص و تامین ارز واردات 
دارو، مواد اولیه دارویی و تجهیزات پزشکی بوده 

است.
یزدانی ادامه داد: ارائه تسهیلات به صنعت دارو، 
شاید هزینه‌های مالی شرکت‌های داروسازی را 
در همه بخش‌ها به همان نسبت افزایش ‌دهد اما 
گردش کار و تولید شرکت‌های داروسازی با این 
تسهیلات ادامه می‌یابد تا بتوانند وضعیت فعلی 
خود را حفظ و با نیروی کار و ایجاد اشتغال بیشتر، 

تولبدات خود را متوقف نکنند.
معاون مالی شرکت تولید مواد اولیه دارویی البرز 
بالک اعلام کرد: با توجه به هزینه‌های دوبرابری 
شرکت‌های تولیدکننده مواد اولیه، ارائه تسهیلات 
و افزایش قیمت تاثیر بسیاری بر روند فعالیت‌ها 

خواهد گذاشت و در مجموع مثبت ارزیابی می‌شود.

خبر

 معاون شعب و بانکداری شرکتی بانک توسعه 
صادرات ایران با بیان اینکه این بانک در بخش 
اعطای تسهیلات از سایر بانک‌های کشور 
موفق‌تر عمل کرده است، گفت: تک شعبه‌ای 
بودن بانک توسعه صادرات در غالب استان‌های 
کشور و همچنین توان اعطای همه خدمات یک 
بانک در همان شعبه، نشان می‌دهد که هر شعبه 
از این بانک توسعه‌ای به مثابه یک بانک مستقل 
می‌تواند سبد کاملی از خدمات را به مشتریان 

ارایه دهد. 
به گزارش روابط عمومی بانک توسعه صادرات 
ایران، یوسف نجدی در سومین مجمع پایش 
عملکرد شعب این بانک گفت: عملکرد برخی از 
شعب با توجه به پتانسیل استان تابعه مناسب و 
برخی دیگر از شعب، نیازمند تقویت بیشتر است؛ 
هرچند در بخش نیروی انسانی و امکانات برخی 
از شعب دچار کمبود هستند و حل این مسأله در 

دستور کار مدیریت بانک قرار دارد.
به گفته معاون شعب و بانکداری شرکتی بانک 
توسعه صادرات ایران، این بانک چهار هدف عمده 
در دستور کار دارد که مهم‌ترین آن »افزایش سهم 
بانک از بازار منابع بانکی« است؛ نجدی در ادامه‌ی 
تشریح اهداف بانک گفت: هدف ما افزایش سهم 
بانک از بازار ارز، منابع، مصارف، خدمات و تعهدات 
بانکی است و از همه توان و ظرفیت خود برای 
دستیابی به این هدف استفاده خواهیم کرد؛ لازم 
است افزایش این سهم همسو با قدرمطلق سهم 

افزایش یابد.

وی خاطرنشان کرد: از دیگر اهداف بانک توسعه 
صادرات ایران، »حرکت به سمت اصلاح نسبت 
مصارف به منابع« است؛ پیش از این بانک‌های 
توسعه‌ای از محل منابع خاص تأمین می‌شدند 
و در سال‌های اخیر این حمایت برداشته شده؛ 
بنابراین ضروری است نسبت مصارف به منابع در 

بانک اصلاح شود.
نجدی بر اهمیت شاخص سودآوری برای بانک 
تأکید کرد و اذعان داشت: بر اساس سیاست 
جدید بانک، لازم است به مرحله سودآوری دست 
پیدا کنیم تا علاوه بر ایفای تعهداتی که سازمان 
برنامه و بودجه و وزارت امور اقتصادی و دارایی بر 
عهده بانک توسعه صادرات ایران گذاشته، بتوانیم 

خدمات بیشتر و با کیفیت‌تری به مشتریان و 
پرسنل خود ارایه کنیم.

معاون شعب و بانکداری شرکتی بانک توسعه 
صادرات ایران با قدردانی از عملکرد معاونت 
فناوری اطلاعات و برنامه‌ریزی بانک، اظهار 
داشت: خوشبختانه همکاران حوزه انفورماتیک، 
درک بالایی از سیستم‌ها دارند و علی رغم 
محدویت‌ها و مشکلات ناشی از تحریم‌ها، 
دستاورد‌های خوبی در این حوزه داشته‌اند؛ بی 
تردید با رفع کامل چالش‌های این حوزه، بانک 
با سرعت بیشتری به سوی اهداف تعیین شده 

حرکت خواهد کرد. 
نجدی با تأکید بر اینکه ستاد و شعبه هر دو 

در مقام پاسخگویی قرار دارند، اظهار داشت: 
همکاری ستاد و شعب برای دستیابی به هدف 
غایی مدنظر مدیریت بانک ضروری است؛ در 
همین راستا برگزاری جلسات ارزیابی فصلی 
عملکرد شعب، سنجه مناسبی برای بررسی روند 

حرکت به سوی هدف‌گذاری‌هاست.
وی با بیان اینکه نظرات و تفکرات حاکم بر 
بانک در ستاد و شعبه در حال یکسو شدن است، 
خاطرنشان کرد: وفاق فعلی مدیون هم افزایی و 
هماهنگی بین سیستم‌های مدیریتی و همراهی 
همکاران و راهبری مدیریت ارشد بانک است که 
می‌تواند بستر دستیابی به اهداف ابلاغی در بسته 

سیاستی اعتباری بانک را فراهم کند.
نجدی نشست مشترک همکاران شعب و ستاد 
را فرصتی برای احصاء نقاط قوت و ضعف بانک 
دانست و گفت: بررسی عملکرد شعب در فواصل 
زمانی مشخص به بانک کمک می‌کند تا فرصت‌ها 
و تهدید‌ها را دریافته و راهکار مناسب برای بهبود 

فرایند‌ها را پیدا کنیم.
معاون شعب و بانکداری شرکتی خاطرنشان 
کرد: رشد در شاخص‌های عملکردی بانک 
در مسیر دستیابی به هدف‌گذاری‌ها نتیجه 
تغییراتی است که در سیاست‌های اعتباری بانک 
در مدیریت جدید رخ داده است؛ هرچند در برخی 
سرفصل‌ها تا رسیدن به نتیجه مورد نظر هیأت 
مدیره فاصله داریم اما بی تردید آغاز این حرکت، 
سکوی جهش بانک توسعه صادرات ایران برای 

تبدیل شدن به اگزیم بانک کشور است.

معاون شعب و بانکداری شرکتی بانک توسعه صادرات ایران:

هر شعبه از بانک توسعه صادرات ایران یک بانک است

بانک صادرات ایران با اعطای اعتبار ١٠٠ میلیون تومانی به 
متقاضیان خرید خودرو، یک گام بلند در راستای تامین عدالت 

اجتماعی برداشت.
 به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران به نقل از پایگاه 
خبری خرد و کلان، در طرح های پیشین فروش خودرو که بدون 
مسدودسازی وجه انجام می شد، هر کد ملی این احتمال را داشت 
که با ثبت نام و شرکت در قرعه کشی، برنده خودرو باشد، اما پس 
از ایجاد این محدودیت، بسیاری از متقاضیان واقعی خرید خودرو، 

این امکان را از دست دادند.
در طرح جدید فروش خودرو، شرط لازم برای شرکت در قرعه 
کشی، مسدودسازی ٢٣٠ میلیون تومان در یک حساب بانکی 
است، در حالی که بسیاری از متقاضیان واقعی خودرو ممکن 

است در حال حاضر چنین پولی در اختیار نداشته باشند.

بانک صادرات ایران اما با استفاده از موقعیت فروش خودروهای 
جدید، از این فرصت به نفع مشتریانش استفاده کرده است. این 
بانک با تخصیص ١٠٠ میلیون تومان اعتبار به هر متقاضی، این 
امکان را فراهم کرده است تا آنها تنها با داشتن ١٣٠ میلیون 

تومان، فرصت حضور در قرعه کشی را داشته باشند.
با این اقدام، نه تنها تعداد مشارکت کنندگان در قرعه کشی به 
طرز چشمگیری افزایش می یابد، بلکه متقاضیان می توانند در 
فرصت مناسب، مابه التفاوت وجه لازم برای خرید خودرو را 
تامین کرده و از اقدامات هیجانی چون فروش اموال و دارایی ها و 

یا دریافت تسهیلات از منابع غیرمعتبر به دور خواهند بود.
اعتبار ١٠٠ میلیون تومانی بانک صادرات ایران، سریع و بدون 
 واسطه اعطا می شود و نیازی به ضمانت های معمول بانکی 

نیز ندارد.

متقاضیان استفاده از این خدمت می توانند به سامانه 
https://Vekalati.bsi.ir مراجعه کرده و با انتخاب 
 گزینه طرح حمایتی در کمتر از ٣ دقیقه از این اعتبار 

بهره‌مند شوند.

گام بلند بانک صادرات ایران در راستای تامین عدالت اجتماعی

 بانک سینا به متقاضیان شرکت در طرح پیش‌فروش محصولات 
ایران‌خودرو، ۱۱۵ میلیون تومان تسهیلات اعطا می‌کند.

به نقل از روابط‌عمومی بانک سینا، این بانک در راستای رفاه حال 
مشتریان و حمایت از تولید ملی، به مشتریانی که قصد شرکت در 
طرح عرضه محصولات ایران‌خودرو را دارند، ۱۱۵ میلیون تومان 

تسهیلات پرداخت می‌کند.
بر اساس این گزارش، ایران‌خودرو مسدودی مبلغ ۲۳۰ میلیون 
تومان در حساب وکالتی را به عنوان شرط حضور در طرح 
پیش‌فروش اعلام کرده است که مشتریان بانک سینا با ۵۰ درصد 

آورده نقدی، می‌توانند در این طرح شرکت کنند.
تسهیلات ۱۱۵ میلیون تومانی بانک سینا بدون سود، بدون 

کارمزد و بدون نیاز به ضامن بوده و متقاضیان برای وکالتی کردن 
Https:// حساب و دریافت این تسهیلات می‌توانند به نشانی

vbank.esinabank.ir مراجعه کنند.
همچنین در صورتی که افراد در بانک سینا حساب ندارند، جهت 
بهره‌مندی از این تسهیلات و‌ وکالتی کردن حساب بانک سینای 
خود می‌توانند از طریق اپلیکیشن سیبانک، اقدام به افتتاح 
حساب غیرحضوری در بانک سینا کرده و حساب خود را وکالتی 

کنند.
Https://sibank. سایت  از  سیبانک  اپلیکیشن 

sinabank.ir قابل دریافت است.
در صورت هرگونه پرسش، مرکز ارتباط با مشتریان بانک سینا با 
شماره ۰۲۱۴۱۷۳۱ نیز به صورت شبانه‌روزی آماده پاسخگویی 

به سؤالات مشتریان است.

تسهیلات ۱۱۵ میلیون تومانی، بدون سود و بدون کارمزد بانک سینا برای خریداران محصولات ایران‌خودرو

 رئیس کل بیمه مرکزی با اشاره به موضوع ابربدهکاران بیمه‌ای گفت: 
دو گام مهم برای جلوگیری از افزایش مطالبات از بدهکاران بیمه ای 
برداشته شده که تصویب و تعیین تکلیف آن در گرو تصمیم شورای 

عالی بیمه است. 
  بهمن ماه سال گذشته، بیمه مرکزی فهرستی از بدهکاران عمده 
را منتشر کرد که نشان از بدهی ۱۰.۷ همت )هزار میلیارد تومان( 
بدهکاران به شرکت‌های بیمه‌ای داشت. افزایش حجم بدهی 
سازمان‌ها، نهادها و شرکت‌های بیمه گذار به شرکت‌های بیمه و عدم 
وصول مطالبات آنها، موجب افزایش ریسک شرکت‌های بیمه‌ای 
می‌شود و در صورت بروز حوادث و رخدادهای بزرگ طبیعی و غیر 

طبیعی، امکان جبران و پرداخت خسارات در این شرکت‌ها کاهش 
می‌یابد و پیامد نهایی آن ناترازی در صنعت بیمه است.

در این راستا، علی استاد هاشمی   رئیس کل بیمه مرکزی   در 
گفت‌وگو با ایسنا به طرح موضوع در این زمینه پرداخت و گفت: 
در رابطه با بحث بدهکاران بزرگ بیمه‌ای، یکی از اقداماتی که 
از سوی بیمه مرکزی صورت گرفته است، افشای اسامی و فهرست 
بدهکاران بزرگ بیمه‌ای بود که انتشار آن از سال گذشته شروع شد 
و با بررسی‌های جدید، در آینده نزدیک فهرست جدید این بدهکاران 

بیمه‌ای منتشر می‌شود.
وی افزود:‌ براساس صورت‌های مالی حسابرسی شده مصوب مجامع، 
بیمه مرکزی بررسی‌های لازم را انجام می‌دهد و با توجه به بررسی 
و اجماع سازی داده‌ها و صورت‌های مالی، حجم بدهی بدهکاران 
بیمه‌ای و مطالبات شرکت‌های بیمه‌ای از این بدهکاران، برآورد و 
ارزیابی می‌شود. با این حال صورت‌های مالی حسابرسی شده مجامع 
برخی از شرکت‌های بیمه‌ای، در زمان‌های مختلفی منتشر می‌شود و 
زمان مجامع این شرکت‌ها با یکدیگر متفاوت است که باعث طولانی 

شدن این روند می‌شود.
دو گام مهم بیمه مرکزی

رئیس کل بیمه مرکز ادامه داد: دو گام در این راستا برداشته شده 

است. یکی در طرف شرکت‌های بیمه‌ای است که ممکن است برخی 
محدودیت‌ها برای شرکت‌های بیمه‌ای اعمال شود و گام دوم مربوط به 
بدهکاران بزرگ است که در تلاش هستیم تا اجازه داده نشود که یک 
سازمان یا شرکت بیمه گذار که بدهی بزرگی به سیستم بیمه کشور 
دارد، بتواند پرتفوی خود را عوض کرده و با یک شرکت بیمه‌ای دیگر 
قراداد منعقد کند و دو مرتبه برای آن شرکت بیمه‌ای نیز، بدهی خلق 

کند.
استاد هاشمی خاطرنشان کرد: امروز در بیمه مرکزی در حال طراحی 
ساز و کاری هستیم که همزمان با اینکه اسامی به روز شده و جدید 
بدهکاران بیمه‌ای افشا می‌شود، در دو حوزه ذکر شده یعنی هم 
شرکت‌های بیمه‌ای و هم بیمه گذاران محدودیت ایجاد شود که دیگر 

نتوانند میزان بدهی بیشتری خلق کنند.
الزام تایید شورای عالی بیمه

وی در پایان به لزوم تصویب این برنامه در شورای عالی بیمه اشاره 
کرد و گفت: این اقدام مستلزم این است که بررسی شود، آیا هیأت 
عامل می‌تواند این تصمیم را بگیرد یا مستلزم اخذ مصوبه از شورای 
عالی بیمه است که معاونت نظارت بیمه مرکزی در حال بررسی حدود 
و ثغور آن است و امیدوار هستیم امسال بتوانیم مجوز آن را از شورای 

عالی بیمه دریافت کنیم.

رئیس کل بیمه مرکزی اعلام کرد :

تعیین تکلیف بدهکاران بیمه‌ای منتظر تصمیم شورای عالی بیمه
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معاون هماهنگ‌کننده فرماندهی انتظامی خوزستان با تاکید بر 
اینکه هیچ گونه گذرنامه‌ای در مرزها صادر نمی‌شود، گفت: پلیس 

از تردد افراد بدون مدارک معتبر در مرزها جلوگیری می‌کند.
سرهنگ صمد کلاگر در بازدید از مرز چذابه گفت: با توجه به 
اقداماتی که در مرز چذابه انجام شده، چه در اقدامات انتظامی و 
چه ترافیکی به گونه‌ای برنامه‌ریزی شده که تاکنون هیچ مشکلی 

در تردد زوار وجود نداشته و خروج آن‌ها به صورت روان و پیوسته 
در حال انجام است.

وی با تاکید بر اینکه اتباع خارجی بدون گذرنامه و یا مجوز معتبر 
به مرزهای شلمچه و چذابه در استان خوزستان مراجعه نکنند، 
افزود: پلیس از تردد افراد فاقد مدارک معتبر جلوگیری می‌کند و 
اتباع خارجی که قصد عزیمت به عراق از مرزهای خوزستان برای 

زیارت اربعین را دارند باید حتماً با مدارک و گذر معتبر وارد مرزها 
شوند.

معاون هماهنگ‌کننده فرماندهی انتظامی خوزستان با تاکید بر 
اینکه هیچ گونه گذرنامه‌ای در مرزها صادر نمی‌شود، گفت: لازم 
است زائران از همان استان‌های مبدا مجوز خروج را دریافت کنند؛ 

در غیر این صورت به محل اقامت قبلی بازگردانده می‌شوند.

پلیس از تردد افراد بدون مدارک معتبر در مرزها جلوگیری می‌کند

سخنگوی وزارت آموزش و پرورش:
مهرماه کمبود معلم نداریم

سخنگوی آموزش و پرورش با بیان اینکه 
یک ماه حقوق به عنوان مشوق برای به تاخیر 
انداختن بازنشستگی و اضافه تدریس معلمان 
در نظر گرفته شده است، گفت: کمبود نیروی 
انسانی برای مهر با استفاده از دانش‌آموختگان 
دانشگاه‌های فرهنگیان و شهید رجایی، جذب از 
طریق آزمون استخدامی، نیروهای خرید خدمات 
و حق‌التدریس و بکارگیری بازنشستگان رفع 

می‌شود.
ایرنا- علی فرهادی درباره تعداد معلمان جدیدی 
که امسال وارد مدارس می‌شوند، اظهار کرد: 
امسال در آزمون استخدامی آموزگاری برای مهر 
ماه، ۲۱ هزار نفر به صورت قطعی پذیرفته شده‌اند 
و تا ۳ هزار نفر هم در مرحله تکمیل ظرفیت 
اضافه می‌شوند و در مجموع حدود ۲۳ تا ۲۴ هزار 

آموزگار خواهیم داشت.
وی افزود: در آزمون دبیری و هنرآموزی 
پیش‌بینی ما این است که حدود ۱۷ هزار نفر قبول 
شوند و ۱۸ هزار نفر هم فارغ‌التحصیل دانشگاه 

فرهنگیان را داریم.
سخنگوی آموزش و پرورش با بیان امسال حدود 
۶۹ هزار معلم در مقاطع ابتدایی و متوسطه در 
آموزش و پرورش جذب خواهند شد، ادامه داد: 
امسال آزمون استخدامی را زودتر اعلام نتیجه 

کردیم تا این نیروها برای مهر ساماندهی شوند.
فرهادی با بیان اینکه در مجموع ۱۷۶ هزار 
کمبود معلم داریم، گفت: با ۶۹ هزار معلم جذب 
شده جدید بخشی از نیروی انسانی تامین می‌شود 
و همچنین اینکه همیشه بخشی از کسری معلم 

با بکارگیری نیروهای حق‌التدریس رفع می‌شود.
وی یادآور شد: همچنین امید است با بکارگیری 
بخشی از بازنشستگان و کارمعین شدن نیروهای 
خرید خدمات، باقی مانده این کسری را رفع 

کنیم.
سخنگوی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه 
برای مهرماه از نظر کمبود معلم نگرانی نداریم، 
خاطرنشان کرد: پیش‌بینی می‌کنیم که بالای ۷۰ 
هزار نفر بازنشسته داشته باشیم اما امید است که 
بسیاری از این افراد استمرار خدمت داشته باشند. 
معلمان در سن جوانی ۴۸ تا ۵۲ سالگی بازنشسته 
می‌شوند و دستور قطعی کارمعین شدن 
نیروهای خرید خدمات هم برای استان سیستان 
و بلوچستان را داریم، همچنین برای کارمعین 
شدن خرید خدماتی‌های سایر استان‌ها هم تلاش 

می‌کنیم که قرارداد کارمعین آنها انجام شود.

عضو کمیسیون آموزش مجلس:
اجرای مصوبه شورای عالی انقلاب 
فرهنگی در مورد کنکور ناعدالتی 

فراوان به دنبال داشته است
عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری 
مجلس شورای اسامی با تاکید بر اینکه اجرای 
مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی در مورد 
کنکور ناعدالتی فراوان در حوزه ورود به دانشگاه 
را به دنبال داشته است، گفت: در کنار تقلب‌های 
صورت گرفته اوراق امتحانی توسط مصححان 
به صورت سلیقه‌ای تصحیح می‌شود و از همه 
مهمتر خانواده‌ها با بار مالی، فشارهای روحی و 
روانی زیادی روبرو هستند، تا جایی که بسیاری 
از نوجوانان در اثر فشار روانی اقدام به خودکشی 

کرده‌اند.
به گزارش بهار از خانه ملت، وحید کنعانی در مورد 
چالش‌های تاثیر قطعی معدل در کنکور، گفت: 
براساس مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی در 
سال اول تاثیر قطعی معدل بر کنکور ۴۰ درصد، 
سال دوم  ۵۰ درصد و سال سوم ۶۰ درصد است در 
اولین سال اجرای این مصوبه با انتقادهای بسیاری 
از داوطلبان روبرو شد در این مصوبه نه تنها عدالت 

رعایت نشده بلکه شاهد تقلباتی نیز بودیم.
نماینده مردم خلخال وکوثر در مجلس شورای 
اسامی با انتقاد از تقلب‌هایی که در سایه این 
مصوبه شکل گرفت، افزود: در کنار تقلب‌های 
صورت گرفته، اوراق امتحانی توسط تعدادی از 
مصححان به صورت سلیقه‌ای تصحیح می‌شود و از 
همه مهمتر خانواده‌ها با  بار مالی، فشارهای روحی 
و روانی زیادی روبرو هستند، تا جایی که تعدادی 
از نوجوانان در اثر فشار روانی اقدام به خودکشی 
کرده‌اند، نکته مهم دیگر اینکه امکانات آموزشی 
در کلان شهرها و مناطق دورافتاده برابر نیست که 

تمام این شرایط ناعدالتی آموزشی را رقم می زند.
عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری 
مجلس شورای اسامی با تاکید بر اینکه اجرای 
مصوبه شورای انقلاب فرهنگی ناعدالتی فراوان 
در حوزه ورود به دانشگاه را به دنبال داشته است، 
گفت: مسئولان و متولیان آموزشی برای کمک و 
حمایت از جوانان باید مصوبه‌های شورای عالی 
انقلاب فرهنگی از پذیرش دانشجو با شرط سن در 
دانشگاه فرهنگیان تا تاثیر قطعی معدل در کنکور 

را بازنگری کنند.
کنعانی در ادامه با تاکید بر اینکه در سایه چنین 
مصوبه‌هایی نه تنها عدالت آموزشی زیر سوال رفته 
بلکه شاهد شکل گیری مافیای آموزشی در قالب 
تشکیل کلاس‌های تقویتی و فروش کتاب‌های 
مختلف هستیم که لازم و ضروری است تصمیمات 

جدی در این راستا اتخاذ شود.

خبر

وزیر کار وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
خبر داد:

 ایجاد 2/5 میلیون فرصت شغلی 
بر اساس آمار بیمه شدگان اجباری

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: در دولت 
سیزدهم 2/5میلیون فرصت شغلی در کشور ایجاد 
شد که تصدیق این ادعا آمار بیمه شدگان اجباری 

در این مقطع زمانی است.
به گزارش بهار، سید صولت مرتضوی، وزیر 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی در همایش آموزشی 
توانمندسازی و توسعه سازمان‌های کارگری و 
کارفرمایی با اشاره به ۴ هزار شهید در جامعه کار 
و تولید گفت: در منظومه فکری رئیس جمهور 
شهید موضوع کار از جایگاه والایی برخوردار بود. 
نظریات حقوقی وی در دفاع از جامعه کارگری 
و تولیدکنندگان همواره یکی از مهم‌ترین 

برنامه‌های وی بود.
وی با بیان این که بنیاد کرامت رضوی با همت 
رئیس جمهور هشتم در دوره‌ای که ریاست آستان 
را بر عهده داشت راه اندازی شده است، افزود: 
هنگام سکان داری وی در قوه مجریه، نگاهش توأم 

با عدالت بود.
وی ادامه داد: رئیس جمهور شهید تاکید داشت 
هیچ کارخانه‌ای نباید تحت هیچ شرایطی تعطیل 
شود. حفظ کار و کارگر د. اولویت تصمیمات 
دولت سیزدهم بود. اگر طی گزارشی اعلام می‌شد 
بنگاهی مشکل دارد تاکید داشت پیگیری شود 
که مشکل کارفرماست یا مسائل بانکی. اگر از 
سوی کارفرما بود اعلام می‌کردند فرد اهلیت دار 

مسؤولیت را بر عهده بگیرد.
وزیر کار با بیان این که نزدیک ۱۰ هزار کارخانه 
تعطیل و نیمه فعال در دولت سیزدهم به چرخه 
تولید برگشت، تصریح کرد: رئیس جمهور هشتم 
در ۲.۵ سال تصدی خود توانست ۲.۵ فرصت 

شغلی ایجاد کند.
وی با اشاره به برخی شبهات در این خصوص 
ادامه داد: برخی می‌پرسند این آمار بر اساس چه 
ملاکی در حوزه کار استخراج شده است و تعریف ما 
از کار چیست که پاسخ ما تعریف جهانی کار است. 
در پاسخ می‌گویند یعنی ۲ ساعت در هفته که 
تاکید داریم فقط ۶ درصد از این آمار در این تعریف 
می‌گنجد در حالی که حدود ۲.۵ میلیون نفر در 
این دوره بیمه اجباری شدند و به افراد شاغل اضافه 

شدند.

مدیرکل امور تربیتی وزات آموز و پروش :
مشاور هوشمند تحصیلی بصورت 

پایلوت در چند استان کشور 
خدمات ارائه می کند

مدیرکل امور تربیتی و مشاوره وزات آموزش 
و پروش گفت: در حال حاضر مشاور هوشمند 
تحصیلی بصورت پایلوت در چند استان کشور 

خدمات ارائه می کند.
موج- امیر تجلی نیا مدیرکل امور تربیتی، مشاوره 
و مراقبت در برابر آسیب‌های اجتماعی وزارت 
آموزش و پرورش در خصوص ارائه خدمات مشاوره 
تحصیلی به دانش آموزان به صورت هوشمند، 
اظهار داشت: در راستای ارائه خدمات راهنمایی 
و مشاوره تحصیلی به دانش آموزان و والدین آنها 
با توجه به اینکه در برخی از مناطق کشور با کمبود 
نیروی مشاور متخصص روبرو هستیم معاونت برنامه 
ریزی امور مشاوره اقدام به طراحی چت بات هدایت 
تحصیلی تحت عنوان مشاوره هوشمند تحصیلی 
نمود که پس از تدوین نسخه اولیه آن در حال حاضر 
بصورت پایلوت در چند استان کشور در حال انجام 

است.
وی افزود: این مشاوره هوشمند بصورت چت بات 
است و دانش آموز سوالات خود را به صورت مکتوب 
یعنی تایپ شده از این بات می پرسد و بلافاصله پاسخ 

تخصصی متناسب با سوال خود را دریافت می کند.
مدیرکل امور تربیتی، مشاوره و مراقبت در برابر 
آسیب‌های اجتماعی وزارت آموزش و پرورش، 
خاطر نشان کرد: سعی شده از آخرین دستاوردهای 
استفاده از ظرفیت‌های هوش مصنوعی در ارائه 
خدمات راهنمایی و مشاوره به دانش آموزان و والدین 
آنان برای دستیابی به شایستگی لازم و انتخاب رشته 

مناسب و آگاهانه استفاده کنیم.
وی افزود: این ظرفیت هم اکنون بصورت پایلوت 
انجام می شود و به مرور تکمیل شده و در ماه های 
آینده یک مشاور هوشمند در زمینه تحصیلی 

خواهیم داشت.

 آغاز جذب سرباز طلبه 
در آموزش و پرورش

ستاد همکاری های حوزه و آموزش و پرورش از آغاز 
ثبت نام جذب سرباز طلبه در آموزش و پرورش خبر 

داد.
موج- در راستای کمک به تأمین معلم در مدارس 
آموزش و پرورش از طریق سرباز معلم ، امسال نیز 
وزارت آموزش و پرورش مجوز جذب سرباز طلبه را از 

ستاد کل نیروهای مسلح دریافت کرده است.
طلاب توانمند و علاقه‌مند به خدمت در این عرصه 
می‌توانند از ۲۷ مردادماه لغایت ۱۰ شهریور با مراجعه 

به صفحه کاربردی خود )نجاح( اقدام به ثبت نام کند.
از آنجا که مهلت اعلام شده قابل تمدید نیست؛ 
طلابی که قصد گذراندن خدمت در آموزش و پرورش 

را دارند فقط در این بازه زمانی امکان ثبت‌نام دارند.
شرایط ثبت نام طلاب؛ دارا بودن کد تحصیلی و 
حداقل مدرک سطح یک به بالاتر حوزه‌های علمیه 
است و اولویت با طلاب داوطلب دارای سطح دو به 

بالا است.

خبر

مرتضی عزتی اقتصاددان با تاکید بر برنامه آمایش سرزمینی:
مگر می‌شود به زور مردم را مجبوربه زندگی در مناطق محروم کرد 

بهار- طی سال‌های اخیر و در سایه تغییرات 
اقلیمی و به طور ویژه، خشکسالی، پدیده مهاجرت 
بین شهر‌های ایران، به موضوعی رایج تبدیل شده 
است؛ موضوعی که به گفته کارشناسان یک پدیده 
چند وجهی است و از مسائل اجتماعی تا اقتصادی 

را شامل می‌شود.
به گزارش بهار از فرارو، بر اساس آمار‌های ارائه 
شده توسط مرکز ملی هوا و تغییر اقلیم سازمان 
حفاظت محیط زیست، در ۲ سال اخیر، ۸۰۰ هزار 
نفر از استان‌های مرکزی و جنوبی کشور به دلیل 
تغییرات اقلیمی به استان‌های شمالی مهاجرت 
کرده اند. نگاهی به وضعیت اقلیم مبداء مهاجران 
نشان از شرایط بدآب و هوایی، خشکسالی و 
یا مناطقی صعب العبور دارد. با توجه به این 
شرایط پرسش‌هایی مطرح است از جمله این که 
مهاجرت‌های درون کشوری یا به عبارتی بین 
شهری در کشور، چه پیامد‌هایی دارد و آیا می‌توان 
با سیاست گذاری‌های مناسب سیر این مهاجرت‌ها 
را کنترل کرد؟ مرتضی عزتی، اقتصاددان و عضو 
هیئت علمی دانشگاه تربیت مدرس در گفتگو با 
فرارو گفت:قبل از هرچیز باید پاسخی به این سوال 
بدهیم که اصلا چرا چنین وضعیت نابسامانی در 
برخی از شهر‌های ایران است که موجب مهاجرت 
می‌شود. نکته اصلی در این زمینه این است که 
مهاجرت حق مردم است. وقتی در یک اقلیم، 
امکانات و شرایط زندگی وجود نداشته باشد، باید 
مهاجرت انجام شود و مردم نیز برای بهبود وضعیت 
خود از گزینه مهاجرت استفاده می‌کنند. عمده 
افرادی که با دلایل مرتبط با محل سکونت، مهاجرت 
می‌کنند با هدف بهبود شرایط این کار را انجام 
می‌دهند. در کشور ما نگاه‌های مرتبط با مبحث 
حکمرانی مسیر نادرستی را در پیش گرفته و راهی 
اشتباه می‌رود. اصل مهاجرت، بد نیست. این که 
یک شخص، با یک خانواده برای افزایش درآمد‌های 
خود، برای افزایش بهره‌وری و ارتقای سطح زندگی 
خود مهاجرت کنند را نمی‌توانیم به عنوان یک 

موضوع تمام منفی نگاه کنیم و چه بسا که در مجموع 
مثبت هم هست، اما ما هیچ برنامه‌ای نداریم که کدام 
بخش‌های کشور پتانسیل افزایش جمعیت دارند و 
کدام بخش‌ها چنین ظرفیتی ندارند. حکمرانی 
ما روی حفظ وضع موجود متمرکز شده است و نه 

ارتقای وضعیت.
وی افزود:همان شهر‌های کوچکی که امکانات 
ندارند را می‌توان با برنامه ریزی، تغییر وضعیت داد، 
اما نمی‌شود به زور مردم را وادار کرد مهاجرت نکنند. 
وقتی اهالی یک روستا یا یک منطقه جغرافیایی با 
حداقل امکانات زندگی می‌کنند و از هر نظر تحت 
شرایط سخت قرار دارند، مگر می‌شود به زور 
مجبورشان کنیم همانجا زندگی کنند و بسوزند 
و بسازند و بعد هم بگوییم جلوی مهاجرت را باید 
گرفت. اتفاقا وقتی یک موقعیت جغرافیایی شرایط 
خوبی ندارد باید اجازه دهیم ساکنان آن خودشان 
انتخاب کنند کجا زندگی کنند. اجبار برای 
سکونت دادن افراد در مناطقی که شرایط مناسبی 
ندارند، اتفاقا هزینه‌های اقتصادی بیشتری را ایجاد 
می‌کند. روستا‌هایی که آب ندارند، کیلومتر‌ها با 

خط لوله‌های انرژی فاصله دارند یا در مناطق صعب 
العبورند، اتفاقا از نظر اقتصادی فشار بیشتری به 

حاکمیت وارد می‌کنند.
برنامه‌های آمایش سرزمینی ما در سطح 

شعار مانده‌اند
این اقتصاددان در ادامه گفت:منطقی‌ترین کاری 
که حکمرانان می‌توانند در قبال این نوع مهاجرت 
و شرایط سخت مردم انجام دهند این است که 
یک تجمیع ایجاد شود و اهالی ۵۰، ۶۰ روستایی 
را که به شکل پراکنده در خانه‌های نامناسب و بی 
امکانات زندگی می‌کنند و فاقد دسترسی به آب 
و برق و سایرامکانات رفاهی هستند، به مناطقی 
مناسب شبیه به شهرک‌های کوچک یا یک روستای 
مدرن و بزرگ‌تر انتقال دهند. به لحاظ اقتصادی، 
هزینه ساخت چنین شهری بسیار کمتر از هزینه 
انتقال آب، برق و گاز یا بهسازی مناطقی است که 
از هر نظر برای سکونت نمره منفی می‌گیرند. در 
چنین شرایطی وضعیت اشتغال هم بهتر می‌شود؛ 
بنابراین ما در بخش برنامه ریزی شهری و روستایی 

ضعف‌هایی جدی و بسیار بزرگ داریم.

وی افزود:یک ضعف دیگر ما هم که سال‌های سال 
است ادامه داشته، در بخش حفظ منابع زیست 
محیطی است. گویا مسئولان ما اصلا برنامه‌ای ندارند 
که کجا باید منابع طبیعی را حفظ کنیم و چگونه 
این منابع را حفظ کنیم. با این سطح برنامه ریزی 
مدام اصرار داریم که مردم مناطق دورافتاده و فاقد 
حداقل‌های زندگی را ترک نکنند و همانجا سکونت 
داشته باشند. با همین طرز فکر هم نه تنها هزینه‌های 
زیادی به بودجه دولت تحمیل می‌کنیم، بلکه به 
منابع طبیعی کشور هم لطمه می‌زنیم. تا زمانی که 
در کشور یک طرح آمایش سرزمینی درست و اصولی 
تنظیم نکنیم و تا زمانی که این برنامه تنظیم شده از 
حال شعاری خارج نشود و به شکل عملی اجرا نشود، 

وضعیت فرقی نخواهد کرد.
در یک چرخه فساد اقتصادی گیر افتاده ایم

این عضو هیئت علمی دانشگاه تربیت مدرس در 
ادامه گفت:حالا به این سوال می‌رسیم که چرا چنین 
اقداماتی را انجام نمی‌دهیم و چرا سالهاست نسبت 
به مهاجرت‌های درون کشوری، وضعیت مناطق 
محروم، بیکاری‌ها و ... بی توجهیم؟ پاسخ هم ساده 
است؛ چون وضعیت اقتصاد ما در طول سال‌های 
اخیر به حدی بحران زده بوده که اصلا توجهی به این 

نوع برنامه‌ها نشده است. 
درواقع عدم ثبات اقتصاد ما مسری است و به همه 
زیرمجموعه‌های اقتصاد کشور سرایت می‌کند. 
بسیاری از افرادی که از مناطق محروم یا با اقلیم 
نامناسب مهاجرت می‌کنند هم اصا برنامه‌ای 
ندارند. آن‌ها فقط مهاجرت می‌کنند که به 
حداقل‌های زندگی مطلوب‌تر دست پیدا کنند. در 
نتیجه بار جمعیتی مناطق مقصد خود را افزایش 
داده و این مناطق را نیز درگیر فشار می‌کنند. در 
۱۵ سال اخیر، حاشیه نشینی و حلبی آبادنشینی 
افزایش پیدا کرده که حاصل همین مهاجرت‌های بی 
برنامه یا استیصال آمیز است. همین حاشیه نشینی 
به لحاظ فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی به شکل 

توامان خطرناک است.

بهار- نایب رئیس اتحادیه املاک با اشاره به اینکه میانگین نرخ 
اجاره‌بها در تهران بیش‌از ۵۰ درصد افزایش داشته است، گفت: با توجه 
به رشد قیمت‌ها در بازار مسکن، مستأجران دیگر به خرید خانه فکر 

نمی‌کنند.
به گزارش بهار، داوود بیگی‌نژاد نایب رئیس اتحادیه املاک در 
گفت‌وگو با مهر با بیان اینکه میانگین نرخ اجاره‌بها در استان تهران 
بیش‌از ۵۰ درصد افزایش داشته است، گفت: هم‌اکنون رکود تورمی در 
بازار اجاره‌بها، خرید و فروش مسکن حاکم است؛ البته رکود در بازارهای 
موازی دیگر نیز وجود دارد اما به طور کلی خریداری در بازار خرید و 

فروش مسکن نیست.
وی در ادامه تاکید کرد: اقداماتی که در موازات مشاوران املاک 
صورت گرفته، تمرکز این صنف را برای هدف اصلی آنها که انعقاد 
قرارداد و ایجاد بازار مناسب برای جذب سرمایه مشتریان بازار مسکن 
است، تحت شعاع قرار داده و از سوی دیگر افزایش ۲۵ درصدی نرخ 
اجاره‌بها در تهران یک قانون دستوری است و الگوی مناسب برای 

قیمت‌گذاری در حال حاضر وجود ندارد.

نایب رئیس اتحادیه املاک افزود: با توجه به موارد ذکر شده، مانند 
سنوات گذشته در بازار مسکن برای خانه‌دار شدن مستأجران گامی 
برداشته نمی‌شود زیرا نرخ‌گذاری‌ها فراتر از توان مالی مستأجران است؛ 
به عبارت دیگر قدرت خرید ملک توسط عموم مستأجران کاهش پیدا 
کرده و به همین دلیل بازار خرید مسکن در رکود قرار گرفته، زیرا 

مشتری نیست.
وی تصریح کرد: مستأجران به علت کاهش توان قدرت مالی از 

منطقه‌ای که سکونت دارند به مناطق پایین شهر در حال نقل مکان 
هستند؛ به هر مقداری که در قیمت مسکن تفاوت ایجاد شود، تأثیر 
چشمگیری در تعداد قراردادهای معامله شده، نخواهد داشت، زیرا 
قدرت خرید و درآمد خالص مردم نسبت به سال‌های قبل کاهش 
محسوسی یافته و عده زیادی از مستأجران از بازار خرید به بازار رهن و 

اجاره مسکن کوچ کرده‌اند.
بیگی‌نژاد تاکید کرد: رشد نرخ اجاره‌بها با توان مالی مستأجران همسو 
نیست و با توجه به رشد قیمت‌ها در بازار خرید و فروش، مستأجران 
دیگر به خرید خانه فکر نمی‌کنند، زیرا با توان آنها فاصله زیادی دارد؛ 
به طور مثال هم‌اکنون پول رهن برخی از آپارتمان‌های تهران مطابق 

قیمت خرید چند سال گذشته همان واحد مسکونی است.
وی خاطرنشان کرد: با توجه به شرایط فعلی بازار مسکن، مستأجران 
باید از سرمایه‌گذاری در بازارهای دیگر خودداری کنند تا بتوانند 
سرپناهشان را تأمین کنند؛ البته ناگفته نماند که به علت قیمت بالای 
خرید خانه، به طور کلی در خانواده‌ها دیگر صحبت و برنامه‌ریزی از 

خرید خانه در میان نیست.

بهار- عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی گفت: 
اینکه میزان اخذ مالیات از خانه‌های خالی رشد پیدا کرده 
خبر خوبی است و قطعا اجرای هر چه بهتر قانون اخذ مالیات 
از خانه‌های خالی و تکمیل سامانه املاک و اسکان باید با 
همکاری خوب مجلس و دولت،‌ توسط وزیر راه و شهرسازی 

بعدی پیگیری شود.
به گزارش بهار،حسین محمدزاده،عضو کمیسیون عمران 
مجلس شورای در گفت‌وگو با ایسنا، درباره رشد ۳۵ درصدی 
مالیات دریافتی از خانه‌های خالی و لزوم همکاری بیشتر 
دولت و مجلس برای اجرای هر چه بهتر این قانون گفت: 
اینکه میزان اخذ مالیات از خانه‌های خالی رشد پیدا کرده 
خبر خوبی است و قطعا همکاری و تعامل مجلس و دولت هم 
می‌تواند بر این امر تاثیر گذار باشد. با اجرا شدن قانون اخذ 
مالیات از خانه‌های خالی، قطعا به قسمت عمده‌ای از نیازهای 

مسکن پاسخ داده می‌شود.
مبازره با احتکار مسکن با قانون مالیات برخانه‌های 

خالی
محمدزاده در ادامه بیان کرد: در تصویب این قانون دو بحث 
مدنظر قانون‌گذار بوده است؛ ابتدا اینکه بتواند با این فرآیند 
قانونی جلوی احتکار مسکن در بازار را بگیرد و باعث شکسته 
شدن حباب‌ قیمت در بازار اجاره، خرید و فروش مسکن شود 
که در صورت اجرا قطعا می‌توانیم شاهد اصلاحاتی در این 
حوزه باشیم. اگر این قانون در کلان شهرها واقعا اجرایی بشود 

بخش عمده‌ای از تاثیرات مثبت را در بخش خرید و اجاره 
مسکن بر جای خواهد گذاشت و باعث تنزل این بهای کاذبی 

که امروزه شاهد آن هستیم، خواهد شد.
محمدزاده افزود: البته برخی دستگاه‌ها مثل توانیر و 
سازمان ثبت همکاری لازم را برای بارگذاری اطلاعات در 
این سامانه املاک و اسکان نداشته‌اند و دلیل آن هم معضل 
اساسی عمد همکاری دستگاه‌ها با یکدیگر است، ما در خیلی 

از قوانین دیگر هم با این معضلات مواجه هستیم.
وی درباره دلیل این عدم همکاری گفت: ریشه این مسئله 
تمایل دستگاه‌ها به عدم شفافیت است، طبیعتا امروزه با 
توجه به اینکه ابزارها خیلی به کمک منویات قانون‌گذار یا 
سیاست‌گذاران آمده طبیعتا می‌تواند شرایط خوبی را برای 

اجرای قانون رقم بزند.
عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسامی ادامه داد: 
ما اگر سامانه اطلاعات واحدی را در کشور داشته باشیم و 
اطلاعات و داده‌ها درباره اشخاص حقیقی و حقوقی و دارایی 
و املاک آنها داشته باشیم می‌توانیم با این بانک اطلاعاتی 
جلوی فقدان اطلاعات یا عدم ابزار یا اظهار اطلاعات را بگیریم 
و می‌توانیم جلوی این سو استفاده‌ها را بگیریم. برای شکل 
گیری خیلی از فرآیندهای قانونی هر چه قدر هم هزینه در 
برداشته باشد باز هم بهتر است به این سمت‌وسو حرکت کنیم 
که به سامانه خیلی منسجم و خیلی فراگیر در کل کشور 

دست پیدا کنیم.

وی در ادامه توضیح داد: بسیاری از مشکلاتی که در حال 
حاضر در حوزه مسکن، خودرو، اقتصاد و .... داریم دست 
خوش سوء استفاده برخی گروه‌ها و یا فرافکنی‌های آنها و 
برخی از تخلفات است که منجر به تضییع حقوق بین‌الملل و 

کل جامعه می‌شود.
این عضو کمیسیون عمران مجلس افزود: اگر سامانه املاک 
و اسکان نظام بخشی و التزامات موجود برای نظم بخشی به 
داده‌ها را دارا می‌بود ما مشکلی نداشتیم. برای اجرایی شدن 
این قانون و بارگذاری کامل این اطلاعات قطعا مجلس به 
این موضوع ورود می‌کند و در جلسه رای اعتماد به وزیر راه و 
شهرسازی پیشنهادی دولت، قطعا جزو رئوس و اولویت‌های 
رای اعتماد، عمل به قانون اخذ مالیات از خانه‌های خالی و 

اجرای کامل سامانه املاک و اسکان است.

نایب رئیس اتحادیه املاک با اشاره به رشد نرخ اجاره بها:

مستاجران به خرید خانه فکر نمی‌کنند

عضو کمیسیون عمران مجلس با اشاره به تکمیل سامانه املاک و اسکان  مطرح کرد:

لزوم تداوم اخذ مالیات از خانه‌های خالی
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کشتی‌گیران آزاد و فرنگی کشورمان با کسب ۸ مدال رتگارنگ 
بهترین عملکرد کسب مدال را در ادوار المپیک بدست آورد.

دانشجو= کشتی آزاد و فرنگی ایران در المپیک پاریس، 
بهترین عملکرد را از نظر کسب مدال داشت و کشتی‌گیران 

کشورمان صاحب ۸ مدال در این رقابت‌ها شدند.
پس از ایران ژاپن با کسب ۵ مدال در جایگاه دوم کسب تعداد 

مدال قرار دارد، اما به لحاظ رنگ مدال ژاپن با ۴ مدال طلا در 
جایگاه اول و ایران با ۲ مدال طا در جایگاه دوم قرار دارد. 
پس از ژاپن کشور‌های آمریکا، کوبا، قرقیزستان و جمهوری 
آذربایجان هرکدام با ۳ مدال در جایگاه سوم از لحاظ کسب مدال 

قرار دارند.
در ادوار المپیک‌ها عملکرد مدالی مورد رده‌بندی قرار می‌گیرد، 

اما به لحاظ امتیازی نیز تیم ایران هم در کشتی فرنگی و هم در 
کشتی آزاد در جایگاه نخست قرار دارد.

کسب ۸ مدال از ۱۱ وزن توسط کشتی‌گیران کشورمان، یک 
رکورد تاریخی برای کشتی کشورمان در المپیک محسوب 
می‌شود که این موضوع را به وضوح نشان می‌دهد که کشتی 

ایران رشد چشمگیری در سال‌های اخیر داشته است.

رکورد مدال‌آوری کشتی ایران در المپیک شکسته شد

رییس کمیته ملی پارالمپیک : 
امید زیادی به افتخارآفرینی کاروان 

ایران در پارالمپیک‌ پاریس داریم
رییس کمیته ملی پارالمپیک گفت: امید 
زیادی به افتخارآفرینی کاروان ورزشی ایران در 

پارالمپیک‌ پاریس داریم.
دانشجو=غفور کارگری در مراسم بدرقه کاروان 
ورزشی ایران در بازی های پارالمپیک پاریس 
که در یکی از رواق های حرم مطهر رضوی و با 
حضور تولیت آستان قدس رضوی برگزار شد، 
با قدردانی از تولیت آستان قدس رضوی برای 
پذیرش و دعوت از کاروان پارالمپیکی ایران، 
گفت: ابتدا موفقیت کاروان ورزشی ایران در 
المپیک پاریس که با نام خادم الرضا عازم این 

رقابت ها شد را تبریک می گویم.
وی افزود: در ۹ دوره حضور ورزشکاران 
پارالمپیکی ایران در این بازی ها ۱۶۰ مدال 
توسط ورزشکاران ایران کسب شد که آمار 
ارزشمندی است. کاروان فرزندان ایران با 
شعار ایمان، ایثار و افتخار در پارالمپیک پاریس 
حاضر خواهد شد. بازی های پارالمپیک از 
هفتم تا هجدهم شهریور برگزار می شود و ۶۵ 
ورزشکار ایران در این مسابقات حضور خواهند 
داشت. آرمیتا رضایی نژاد فرزند دانشمند 
هسته ای ایران نیز سرپرستی معنوی ایران را 

بر عهده دارد.
رییس کمیته ملی پارالمپیک با بیان اینکه 
امید زیادی به موفقیت کاروان ایران در 
پارالمپیک‌پاریس دارد، گفت: سال گذشته 
زمانی که کاروان ایران به پاراآسیایی اعزام شد 
توسل ما به امام رضا)ع( بود. ما در ۵ روز نخست 
این بازی ها هر روز ۸ مدال طلا کسب کردیم. در 
روز ششم که روز آخر رقابت ها بود، ما ۴ مدال 
طلا کسب کردیم و ۴۴ طلا کسب کردیم و ژاپن 
هم ۴۲ طلا کسب کرد. ما این اتفاق را لفط و 
عنایت ویژه امام رضا)ع( می دانیم.وی در پایان 
خطاب به تولیت آستان قدس رضوی گفت: 
در طول بازی های پارالمپیک درخواست دارم 
در یکی از رواق های حرم مطهر هر روز برای 
ورزشکاران ایران در پارالمپیک پاریس دعا 

شود.

پس از نرسیدن به مدال المپیک:
من بدشانس بودم، داوودی 

بدشانس‌تر از من!
قهرمان وزنه‌برداری جهان گفت: وزنه‌برداری 
در المپیک پاریس روی بدشانسی مدال نیاورد 
و تلاش می‌کنم افزایش رکورد بیشتری داشته 

باشم.
ایسنا= مصطفی جوادی درباره‌ی المپیک ۲۰۲۴ 
پاریس که موفق به گرفتن مدال نشد، بیان کرد: 
در مسابقه اتفاقات خاصی افتاد. اگر وزنه ۱۷۱ 
کیلوگرم را می‌زدم شرایطم در جدول خیلی بهتر 
می‌شد. شرایط بدنی‌ام خوب بود. در یک‌ضرب، 
روی وزنه ۱۶۴ کیلوگرم مقداری استرس داشتم 
اما وزنه ۱۶۸ کیلوگرم را خوب زدم. وزنه‌بردار مصر 
هنگام زدن وزنه دستش آسیب دید و زمان برد تا از 
روی تخته پایین بیاید و دوباره بخواهد برود و من 

برای وزنه ۱۷۱ کیلوگرم سرد شدم.
او افزود: در حرکت دوضرب نیز وزنه ۲۱۷ 
کیلوگرم روی سینه‌ام آمد اما نتوانستم بلند شوم. 
من خطای قیچی کم دارم و اگر بلند می‌شدم، 

می‌توانستم قیچی بزنم.
جوادی در مورد اینکه گفته می‌شد آسیب‌دیدگی 
کمر داشته است، تاکید کرد: آسیب‌دیدگی شدید 
نداشتم. البته شرایط دهکده بد بود و کمیته ملی 
المپیک کمک زیادی نکرد. تخت مشکل داشت 
و دچار گرفتگی عضلات شدیم و یک ماساژور هم 
نداشتیم. البته روز مسابقه شرایط بدنی‌ام خوب بود 
و به نظرم بدشانسی آوردم. اکنون هم انگیزه برای 

مسابقات آینده دارم تا مدال‌های دیگری بگیرم.
وزنه‌بردار دسته ۸۹ کیلوگرم ایران در مورد 
انتقادات نسبت به وزنه‌برداری و اینکه گفته 
‌می‌شود افزایش رکورد نداشتند، گفت: من در 
بحث فنی دخالت نمی‌کنم اما من بدشانسی 
آوردم و علی داوودی بدتر از من. تقریبا وزنه 
۲۵۷ کیلوگرم را زده بود و به آن شکل که وزنه 
افتاد عجیب بود. رقابت در دو دسته ۸۹ کیلوگرم 
و فوق سنگین خیلی سخت بود و اگر مدال برنز 
می‌گرفتیم خیلی با ارزش بود. رکوردی که علی 
داوودی برای مدال برنز می‌خواست، در نصف 
المپیک‌های قبلی مدال طلا بود. می‌توانستیم 
مدال برنز را بگیریم اما نشد و وزنه‌برداری 

بدشانسی آورد.
او افزود: دو وزنه‌بردار که طلای دسته ۸۹ کیلوگرم 
و فوق سنگین را گرفتند، خیلی قوی هستند. برای 
رقابت با آنها حمایت بیشتری از سوی کمیته 
ملی المپیک و وزارت ورزش لازم است. اختلاف 
رکوردی من دو، سه سال پیش نزدیک به چهار 
کیلوگرم بود. اگر استعداد نداشتم که اختلاف ما 
کم  نبود. وزنه‌برداری می‌تواند خیلی پیشرفت 
 کند. تلاش می‌کنم افزایش رکورد داشته باشم و 

مدال بگیرم.

خبر

خبر

این رونالدو جام نمی‌گیرد
 با شکست سنگین النصر مقابل الهلال در سوپرجام 
عربستان، کریستیانو رونالدو بار دیگر از بالا بردن جام 

قهرمانی ناکام ماند.
خبرآنلاین=؛ تیم‌های النصر و الهال در فینال 
سوپرجام عربستان به مصاف هم رفتند که این بازی با 
برتری 4-1 آبی‌های ریاض به پایان رسید. الهلال با ثبت 
یک کامبک خارق‌العاده، شکست 1-0 را به پیروزی 
مقتدرانه 4-1 تبدیل کرد و با شایستگی قهرمان 
سوپرجام شد. کریستیانو رونالدو با وجود به ثمر رساندن 
تک‌گل النصر، نتوانست باعث قهرمانی تیم خود شود و 

یک شکست تلخ دیگر را مقابل الهلال تجربه کرد.
بر اساس داده‌های آماری، النصر از زمان به خدمت 
گرفتن کریستیانو رونالدو فرصت فتح 10 جام را 
داشته، اما تنها در یکی از آن‌ها به قهرمانی رسیده است 
)قهرمانی در جام باشگاه‌های عرب / از دست رفتن 
سوپرکاپ ریاض، سوپرکاپ عربستان )دو بار(، لیگ 
حرفه‌ای عربستان )دو بار(، جام پادشاهی عربستان )دو 

بار(، جام فصلی ریاض و لیگ قهرمانان آسیا(.

پاداش وزارت ورزش به ورزشکاران 
پارالمپیکی

در آستانه اعزام کاروان ورزشی ایران به بازی‌های 
پارالمپیک ۲۰۲۴ پاریس، مراسم بدرقه کاروان ایران به 
همراه خانواده‌های‌شان با حضور وزیر ورزش و جوانان 

برگزار می‌شود.
باشگاه خبرنگاران جوان =در آستانه اعزام کاروان 
ورزشی ایران تحت عنوان »فرزندان ایران« به 
بازی‌های ۲۰۲۴ پارالمپیک پاریس، مراسم بدرقه 
کاروان ایران به این رویداد با حضور کیومرث هاشمی 
وزیر ورزش و جوانان، معاونان او و رییس کمیته ملی 

پارالمپیک در هتل المپیک برگزار می‌شود.
در این مراسم که با حضور مادران و همسران 
ورزشکاران اعزامی به بازی‌های پارالمپیک انجام 
می‌شود، قرار است از ورزشکاران اعزامی، کادر فنی و 

هم‌چنین خانواده‌های آن‌ها تجلیل به عمل آید.
در مراسم بدرقه المپین‌ها، وزارت ورزش مبلغ ۱۰۰ 
میلیون تومان به ورزشکاران، ۳۰ میلیون تومان به 
سرمربیان و ۱۰ میلیون به همسران و ۱۰ میلیون به 

مادران ورزشکاران اعزامی پاداش اهدا کرد.
هفدهمین دوره بازی‌های پارالمپیک تابستانی از ۷ 
تا ۱۸ شهریور با حضور ۴۴۰۰ ورزشکار از ۱۸۸ کشور 
در ۲۲ رشته برگزار می‌شود و کاروان ورزشی ایران با 
۶۵ ورزشکار در ۱۰ رشته ورزشی در پارالمپیک پاریس 

شرکت خواهد کرد.

دارنده مدال نقره المپیک:
 می‌توانستم در فینال المپیک بهتر 

کشتی بگیرم
دارنده مدال نقره المپیک گفت: می‌توانستم در فینال 

کشتی بهتری بگیرم و به مدال طلا برسم.
ایسنا= علیرضا مهمدی درباره کسب مدال نقره 
المپیک پاریس اظهار کرد: خدا را شکر از المپیک 
دست خالی برنگشتم و موفق شدم با مدال نقره از 
المپیک بازگردم و دست خالی به ایران نیایم. هر چند 
در فینال می‌توانستم بهتر کشتی بگیرم و پیروز شوم 
و به مدال طلا برسم اما قسمت این بود که صاحب 
مدال نقره شوم. قطعا در میادین بعدی برای کسب 

خوشرنگ‌ترین مدال به میدان می‌روم.
دارنده مدال‌های نقره جهان و المپیک افزود: در 
اولین حضورم در وزن ۸۷ کیلوگرم توانستم به عنوان 
نایب‌قهرمانی المپیک برسم. قبل از من در این وزن 
هیچ کشتی‌گیری از ایران موفق به کسب مدال 
المپیک نشد و این افتخار نصیب من شد تا بتوانم در 

اولین حضورم در المپیک صاحب مدال نقره شوم.
او تصریح کرد: خدا را شکر می‌کنم که پایه و اساس 
کسب مدال المپیک در وزن ۸۷ کیلوگرم گذاشته 
شد و انشاءالله در المپیک لس‌آنجلس بتوانم با کسب 
مدال طلا دل مردم را شاد کنم و برای کشتی ایران 

افتخارآفرین شوم.
مهمدی در ادامه با قدردانی از حمایت‌های 
علیرضا دبیر و نقش پررنگ او در کسب هشت مدال 
کشتی‌گیران ایران در المپیک پاریس گفت: دست 
علیرضا دبیر درد نکند او همیشه پیگیر کارهای من و 
خانواده‌ام بوده و همیشه سعی کرده است تا حد امکان 
مشکلات ما را حل کند تا با آرامش هر چه بیشتر فقط 
به فکر تمرین باشم. او حتی پیگیر استخدام من و حتی 

خانواده‌ام بود و جا دارد از او قدردانی کنم.
فرنگی‌کار وزن ۸۷ کیلوگرم ایران خاطرنشان 
کرد: در طول این چند سال من فقط از فدراسیون 
کشتی حقوق گرفتم. در طول سال گذشته ماهیانه 
از فدراسیون کشتی حقوق گرفتم. جدا از آن در 
مراسم‌های مختلف نیز پاداش به من تعلق گرفت. 
دست دبیر درد نکند و امیدوارم بتوانم با کسب 
مدال‌های خوشرنگ زحمات او و کادر فنی تیم ملی 

را جبران کنم.

 محمدی در آستانه بازگشت 
به دروازه تیم ملی فوتسال پس از 

تصمیم غیر منتظره
با اعلام سرمربی تیم ملی فوتسال، امکان بازگشت 

باقر محمدی به قفس توری تیم ملی وجود دارد.‌
ایلنا= باقر محمدی دروازه‌بان شماره یک تیم ملی 
فوتسال و گلر تیم گیتی‌پسند، پس از بازی این تیم 
با مس سونگون، با بازیکنان تیم حریف درگیر شد و 
پس از این درگیری، او در تصمیمی عجیب در صفحه 
اینستاگرامی خود اعلام کرد که برای همیشه از 
دنیای فوتسال خداحافظی کرده است تا این‌گونه 
بهترین دروازه‌بان جام ملت‌های آسیا، تیم ملی را 

در آستانه شروع جام جهانی وارد شوک بزرگی کند.

کاش همیشه این روحیه را داشتید:

مهدی تاج چند عذرخواهی به مردم و فوتبال بدهکار است؟
اگر قرار به عذرخواهی بود و رئیس فدراسیون 
قائل به انجام این کار؛او باید خیلی زودتر از این و 
بابت خطاهای بزرگتر و نابخشودنی عذرخواهی 

می‌کرد.
به گزارش بهار از خبرآنلاین ،مهدی تاج رئیس 
فدراسیون فوتبال در یک اظهارنظر جنجالی در 
باب لزوم استفاده از تکنولوژی VAR در لیگ 
برتر فوتبال جمله ای عجیب را بر زبان آورد و ادعا 
نمود که قهرمان فصل گذشته لیگ برتر با اشتباه 
داوری تغییر کرده و بابت آن به طرز ناشیانه ای از 

هواداران استقلال عذرخواهی کرد.
صرفنظر از این اشتباه راهبردی و استراتژیک 
رئیس فدراسیون فوتبال و ادعای او درباره 
تغییر قهرمان با اشتباهات داوری باید از رئیس 
فدراسیون فوتبال پرسید که چگونه است برای 
یک اشتباه که صحت و سقم آن محل مناقشه 
است، عذرخواهی می کند اما برای اشتباهات 
بزرگتر، کلیدی تر و مهم تر هرگز عذرخواهی 
نکرده و نمی کند. اشتباهاتی به شدت مهم که 
تاثیری شگرف و فراخ بر فوتبال و البته جامعه 
و افکار عمومی گذاشت اما رئیس فدراسیون 
فوتبال تصمیم گرفت بدون هیچ واکنشی از 

کنار عبور کند؛ گویی نه خانی آمده خانی رفته!
در حالیکه اگر قرار به عذرخواهی بود و رئیس 
فدراسیون قائل به عذرخواهی بود، باید خیلی 
زودتر از این و بابت خطاهای بزرگ و نابخشودنی 
عذرخواهی می کرد. بی تردید بزگترین اشتباه و 
خطای مدیریتی مهدی تاج در تمام این سالها 
قرارداد با مربی شیادی به نام مارک ویلموتس 

بود که فوتبال ایران را به قهقرا برد و غرامت 
سنگینی بابت 45 روز ناکامی و باخت بحرین و 
عراق را به فوتبال ایران تحمیل کرد. هزینه ای 
که بعضی ها اعتقاد داشتند از میزبان خسارت 
جنگ ایران و عراق بیشتر بود! تاج اما با وجود 
این اشتباه نابخشودنی در جذب شیاد بلژیکی 
و عقد قرارداد »ویلموتس« چای هیچوقت یک 

عذرخواهی خشک و خالی هم نکرد.
جام جهانی 2022 قطر فوتبال ایران بدترین 
نتایج تاریخ را گرفت. از تحقیر شدن با 6 گل برابر 
انگلیس در بازی نخست که جزو 3 شکست بد 
جام بود تا عدم راهیابی به دور دوم در حالیکه 
در یک قدمی صعود بودیم و از بازی آخر برابر 
امریکا فقط یک تساوی می خواستیم. اما تاج 

که با تصمیم انتحارآمیز در فاصله 45 روز تا جام 
جهانی تیم ملی را از اسکوچیچ گرفت و به کی 
روش هبه کرد، هرگز بابت ناکامی جام جهانی 
و جریحه دار شدن غرور مردم و سرخوردگی 

اجتماعی عذرخواهی نکرد.
تیم فوتبال امید ایران بیش از نیم قرن است 
که در حسرت المپیک مانده و حداقل 3 دوره 
آن در دوره مهدی تاج بوده. در تمام این سالها 
کشور جنگ زده و بدون ثباتی همچون عراق 
همسایه به المپیک رفته اما ما هر دوره می بازیم 
و به المپیک نمی رسیم. هیچ گاه یادمان نمی 
آید که تاج بابت این ناکامی ها و این باخت های 
سریالی تیم امید در دوره خودش عذرخواهی 

کرده باشد.

حتی می توانیم از لیگ مثال بیاوریم.از اعتراض 
هایی که این روزها هوادارن پرسپولیس می 
کنند. از همین فصلی که تاج اعتقاد دارد با 
اشتباه داوری قهرمان لیگ تغییر کرده و بابتش 
از هواداران آبی عذرخواهی نموده.پرسپولیسی 
ها معتقدند که آیا تاج بابت اشتباهات داوران 
در طول فصل از هواداران پرسپولیس هم 
عذرخواهی کرده؟ نیاز نیست راه دور برویم.

همان بازی آخر و عدم اخراج لک و بقیه قضایا که 
هواداران سرخپوش روی آن زوم هستند.یا بازی 
استقلال با ذوب آهن در چند هفته مانده به پایان 
لیگ.آن بازی هنوز هم در کل کل قرمز و آبی 
یکی از مثال هایی است که همیشه پرسپولیسی 
ها می زنند.خطای روزبه چشمی کاپیتان آبی 
ها روی محید علیاری که تمامی کارشناسان 
داوری متفق القول گفتند اخراج داشت اما داور 
بازی در اشتباهی فاحش چشم بر آن بست. اگر 
استقلال 10 نفره می شد احتمالا به گل برتری 
نمی رسید و تکلیف قهرمانی به بازی آخر کشیده 
نمی شد.این را پرسپولیسی ها می گویند که آیا 
تاج بابت این اشتباه فاحش که تاثیر بسزایی در 
کورس قهرمانی داشت، از هواداران پرسپولیس 

عذرخواهی کرده؟
نمونه ها فراوانند. اشتباهات سریالی و متوالی. 
اگر قرار باشد رئیس فدراسیون بایت خطایی 
عذرخواهی کند، قطعا مصداق های زیادی 
وجود دارد و در فدراسیون دائم الاشتباه باید 
مهدی تاج همیشه عذر تقصیر داشته باشد اما 

هیچوقت ندارد!

باوجود این که کمیته تعیین وضعیت بازیکنان فدراسیون 
فوتبال هنوز رای خود در مورد پرونده شکایت باشگاه 
پرسپولیس از علیرضا بیرانوند را صادر نکرده اما بعضی در 

تلاش هستند تا این رای را بشکنند!
به گزارش بهار از مهر در شرایطی کمیته تعیین وضعیت 
بازیکنان فدراسیون فوتبال هنوز رأی خود را در خصوص 
پرونده شکایت باشگاه پرسپولیس از علیرضا بیرانوند به دلیل 
فسخ یک‌طرفه و همچنین شکایت آنها از باشگاه تراکتور 
تبریز اعلام نکرده است، برخی توصیه ها به فدراسیون فوتبال 
صورت گرفته تا محرومیت احتمالی این بازیکن کاهش پیدا 

کند.
به نقل از مهر، این توصیه از آنجا صورت گرفت که در گمانه 
زنی های قبل از صدور نهایی رای عنوان شده بود که علیرضا 
بیرانوند به پرداخت حدود 20 میلیارد تومان به باشگاه 
پرسپولیس و چهار ماه محروم از حضور در میادین محکوم 

خواهد شد.
به همین خاطر یکی از مسئولان رده بالای کشور به 
فدراسیون فوتبال توصیه کرده است که میزان محرومیت 
دروازه بان تیم ملی فوتبال ایران کاهش پیدا کند تا این بازیکن 

بتواند هم برای تیم ملی و هم برای تراکتور به میدان برود. این 
مسئول که اصالتی تبریزی دارد صرفا پیشنهاد و توصیه خود را 

مطرح کرده و تصمیم گیری نهایی با فدراسیون فوتبال است.
البته برخی نمایندگان مجلس هم تلاش هایی را برای کاهش 
محرومیت دروازه بان تیم فوتبال تراکتور انجام و مذاکراتی را با 
مسئولان فدراسیون فوتبال انجام داده اند اما هنوز نتیجه این 
رایزنی ها مشخص نشده است. یکی از دلایل تاخیر در صدور 

رای هم همین تماس ها و توصیه ها عنوان شده است.
فدراسیون فوتبال که برای بررسی شکایت باشگاه 
پرسپولیس از بیرانوند زمان زیادی را صرف کرده، در حال 

بررسی شرایط این پرونده برای کاهش رای نهایی است. با این 
حال رئیس فدراسیون فوتبال تاکید داشته است که استقلال 
کمیته تعیین وضعیت باید حفظ شود و رای باید طبق 

اساسنامه صادر شود.
با این حال فدراسیون فوتبال در تلاش است که اگر هم از 
میزان محرومیت دروازه بان تراکتور و تیم ملی ایران کم کرد، 
مبلغ مالی این رای کاسته نشود و علیرضا بیرانوند ناچار شود 

مبلغ اعلام شده را به باشگاه پرسپولیس پرداخت کند.
پرونده شکایت باشگاه پرسپولیس از علیرضا بیرانوند در 
شرایطی هنوز به صدور رای نرسیده که قرار است دیدار دو 
تیم سرخپوشان تهرانی و تبریزی در هفته دوم لیگ بیست 
و چهارم روز پنجشنبه هفته جاری در ورزشگاه سهند تبریز 
برگزار شود و علیرضا بیرانوند هم در صورتی که رای صادر نشود 

مانند دیدار هفته اول درون دروازه تراکتور قرار خواهد گرفت.
به نظر می رسد با توجه به حساسیت هایی که این دیدار دارد 
و شرایطی که طرفداران تیم فوتبال تراکتور تبریز رقم زده 
اند رای کمیته تعیین وضعیت به بعد از دیدار با پرسپولیس 
موکول شود تا علیرضا بیرانوند بتواند برای تیم تبریزی به 

میدان برود.

توصیه از بالا برای کاهش محرومیت بیرانوند!

پیروزی استقلال، سپاهان و تراکتور در هفته‌ای که با تساوی 
پرسپولیس همراه بود، نشان داد که مربع قهرمانی که از همین هفته اول 

لیگ شکل گرفته و جنگ جذابی در لیگ بیست‌وچهارم در راه است.
به گزارش بهاراز ایرنا، فصل جدید لیگ برتر فوتبال از پنجشنبه 
گذشته استارت خورد و با برگزاری بازی‌های هفته اول در ۲ روز پایانی 
هفته، بار دیگر هیجان به ورزشگاه‌های فوتبال بازگشت، رقابت‌‎هایی که 
تنور فوتبال را در این روزهای گرم داغ‌تر هم خواهد کرد. برگزاری دو 
مسابقه این هفته با کمک داور ویدئویی هم از نکات قابل توجه شروع 
لیگ بیست‌وچهارم بود، اتفاقی که سبب شد سرنوشت دو گل مسابقه 
شمس‌آذر و استقلال با VAR تعیین شود و این تکنولوژی از همان شروع 
لیگ، تفاوت‌ها را به خوبی ایجاد کند.در گزارشی به فراز و فرودهای هفته 

اول پرداخته‌ایم.
توقف قهرمان در قدم اول

لیگ بیست و چهارم به کام مدافع قهرمانی آغاز نشد و کارلوس گاریدو 
و شاگردانش در گام اول سورپرایزی برای هواداران سرخپوش نداشتند. 
پرسپولیس که به دلیل آماده نبودن ورزشگاه آزادی و تختی برای میزبانی 
ذوب‌آهن راهی اراک شده بود، با تساوی برابر شاگردان محمد ربیعی، 

فصل جدید را با یک دشت تک امتیازی شروع کرد.
پرسپولیس در حالی فصل جدید را شروع کرد که با تغییرات کادر فنی 
و جدایی سه بازیکن تاثیرگذارش، با آمادگی که مدنظر هوادارانش 
بود، فاصله داشت. به خصوص که عدم جذب بازیکنانی که بتواند 
جای مهره‌های موثری مانند علیرضا بیرانوند، مهدی ترابی و دانیال 
اسماعیلی‌فر را پر کند، سبب شده این تیم آن وزن لازم و کافی را برای یک 

شروع مقتدرانه نداشته باشد.
با این حال تجربه فصل‌های گذشته نشان داده که قرمزها در صورت 
نداشتن یک نیمکت قوی هم نباید آنها را دست‌کم گرفت، هر چند باید 
دید که گاریدو می‌تواند موفقیت‌های چند سال اخیر قرمزها با یحیی 

گل‌محمدی، برانکو ایوانکوویچ و اوسمار ویرا را ادامه بدهد یا نه؟

برخلاف پرسپولیس که فصل جدید را در همان هفته اول با از دست 
دادن ۲ امتیاز استارت زد، استقلال، سپاهان و تراکتور سه مدعی دیگر 
قهرمانی، با برد و ۳ امتیاز، بازی افتتاحیه‌شان در لیگ بیست‌وچهارم را 

به پایان رساندند.
استقلال که فصل گذشته در یک نبرد میلیمتری و نزدیک و تنها با 
اختلاف یک امتیاز، جام را به پرسپولیس واگذار کرد، در هفته اول توانست 
شمس‌آذر را با شکست بدرقه کند تا آبی‌ها که نسبت به قرمزها در فصل 
نقل‌وانتقالات عملکرد بهتری داشته‌اند، سرشان بالا باشد، به خصوص که 
این پیروزی مقابل حریفی به دست آمد که درورزشگاه سردار آزادگان 

قزوین به کمتر تیمی امتیاز می‌دهد.
سپاهان متحول شده هم در سومین فصل حضور ژوزه مورایس توانست 
چادرملو را شکست دهد تا اصفهانی‌ها پس از روند پرفراز و نشسیب فصل 
گذشته‌، در فصل بیست‌وچهارم برای شکست طلسم ده‌ساله‌شان 
در لیگ برتر قدم اول را با ۳ امتیاز بردارند. سپاهان با توجه به جذب 
بازیکنانی مانند امین حزباوی، جواد آقایی‌پور و ... به همراه استیون 
انزونزی، ملی‌پوش مطرح فرانسوی که در آستانه زردپوش شدن است، 
یکی از مدعیان جدی جام بیست‌وچهارم خواهد بود و آنها نمی‌خواهند 

طلسم‌شان به عدد ۱۱ برسد.
تراکتور هم دیگر مدعی جدی فصل جدید است که با پول‌پاشی نجومی 
و جذب بازیکنان اسم و رسم دار داخلی و خارجی، برای شکسته‌شدن 
طلسم قهرمانی در لیگ برتر دورخیز کرده است. آنها در هفته اول 
توانستند مس رفسنجان را شکست دهند و شروع امیدوارکننده‌‎ای 
در فصل جدید داشته باشند. پرشورها با حضور دراگان اسکوچیچ 
روی نیمکت و حضور بازیکنان نامداری مانند بیرانوند، ترابی و ایگور 

پوستونسکی کروات، به کمتر از قهرمانی راضی نمی‌شوند.
دو روی سکه مهمانان جدید

دو مهمان تازه‌وارد لیگ برتر که اولین تجربه‌شان را در لیگ پشت سر 
می‌گذارند، در هفته اول شرایط متفاوتی را تجربه کردند. خیبر خرم‌آباد 

در تهران هوادار را شکست داد و چادرملو هم برابر سپاهان شکست خورد.
البته هنوز هفته اول لیگ سپری شده و باید منتظر هفته‌های دیگر ماند، 
با این حال خیبر و چادرملو، نمی‌خواهند مهمان یک‌ساله باشند و برای 
اینکه جزو تیم‌های فانوس به دست در هفته‌های پایانی نباشند، باید از 
همین هفته‌های اول کمربندهایشان را محکم ببندند و امتیازهای لازم را 

برای ماندن هفته به هفته به حسابشان اضافه کنند.
فولاد در مسیر احیا، ادامه کابوس نساجی؟

هفته اول لیگ برتر، ملاقات دو تیم فانوس به‌دست فصل گذشته هم بود، 
دو تیمی که تا مرز سقوط پیش رفتند اما در هفته‌های پایانی توانستند 
خودشان را از منطقه خطر دور کنند و در لیگ برتر ماندنی شوند. حکایت 
نساجی و فولاد دو تیم یازدهم و سیزدهم فصل گذشته بود که در هفته 
اول فصل جدید مقابل هم قرار گرفتند. فولاد برنده جنگ فانوس‌بدستان 
فصل قبل بود و اهوازی‌ها به نظر می‌رسد با یحیی گل‌محمدی در مسیر 
احیا هستند و نمی‌خواهند مانند فصل قبل کابوس سقوط بالای سرشان 
باشد. به خصوص که از تیمی که دو سال پیش با صعود به یک‌‎چهارم 

نهایی لیگ قهرمانان تاریخ‌سازی کرد، انتظار بیشتری می‌رود.
در سوی دیگر نساجی با شروع لرزان در همین هفته اول، هوادارانش 
را نگران کرد که مبادا در این فصل هم کابوس سقوط در فصل جدید 

رهایشان نکند. اگر چه هنوز برای قضاوت خیلی زود است.

سایه روشن‌های هفته اول لیگ برتر فوتبال:

پاگشای VAR با خط و نشان مدعیان قهرمانی برای مدافع عنوان قهرمانی
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برگزاری جلسه رسمی کمیسیون خدمات سیما ؛منظر؛زیست شهری شورای اسلامی شهرگرگان

یکصد و هفدهمین جلسه رسمی کمیسیون خدمات 
سیما، منظر، زیست شهری شورای اسلامی شهرگرگان 

به ریاست ابوالفضل تجری برگزار شد
  به گزارش روابط عمومی شورای اسلامی شهرگرگان 
در این جلسه از روند پیشرفت احداث آرامستان جدید 

گزارشی ارائه شد.

ابوالفضل تجری زمان ۳ الی ۴ ماهه را برای تکمیل 
پروژه مهمترین ضرورت دانست و تسریع در عملیات این 

پروژه را خواستار شد.
همچنین علی اکبر نودهی )رئیس سازمان پارک ها( 
از اجرای عملیات فرم دهی و هرس درختان سطح شهر 

گزارشی ارائه داد.

 وضعیت شستشوی مخازن زباله و دفع حیوانات موذی 
نیز موضوع دیگری بود که مورد بررسی قرار گرفت که 
به گفته ی محسن باقری )مدیر خدمات شهری( در 
سال ۱۴۰۳  تعهد شهرداری ۴۰۰ مخزن است که تا 
 پایان سال حدود ۵۰۰ مخزن در سطح شهر، نوسازی 

خواهد شد.

 رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان 
عنوان کرد:

خرید تضمینی ۳۴۸ هزار و ۷۵۰ تُن 
گندم از کشاورزان ایلامی

حشمت عزیزان در تشریح این خبر گفت: در 
سال زراعی ۱۴۰۲-۱۴۰۳ به لطف الهی بارش های 
مناسب، تلاش کشاورزان، تغدیه متعادل گیاهی، 
افزایش ضریب نفوذ ارقام اصلاح شده، کنترل 
پیشگیرانه و بهنگام بیماری ها و سایر عوامل 
خسارت زای گیاهی، نظارت مستمر کارشناسان 
و برنامه ریزی مناسب ۳۴۸ هزارو ۷۵۰ تن گندم از 

کشاورزان خریداری شده است.
وی با اشاره به اینکه این میزان نسبت به رکورد 
قبلی ۱۰ درصد افزایش نشان می‌دهد، اظهار 
داشت: بیش از ۲۶ هزار تن انواع ارقام گندم اصلاح 
شده نیز توسط شرکت های تولید و فرآوری گندم 

از کشاورزان طرف قرارداد خریداری شده است. 
رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان ایلام 
تصریح کرد: در سال زراعی ۱۴۰۲-۱۴۰۳ بیش از 
۶۵ هزار از اراضی آبی و ۹۵ هزار و ۸۰۰ هکتار اراضی 

دیم استان به کشت گندم اختصاص یافته است.

مقارن با ۲۶ مرداد ماه سالروز ورود آزادگان به 
میهن اسلامی؛

  آزادگان سرافراز شاغل 
در هلدینگ پتروپالایش اصفهان 

تجلیل شدند
 به گزارش روابط عمومی و بین الملل هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان ،در راستای تکریم و تجلیل 
از آزادگان سرافراز که پس از سال ها اسارت در 
زندان ها و اسارتگاه های رژیم بعث عراق، قدم به 
خاک پاک میهن اسامی خود گذاشتند هر ساله 
مراسم قدردانی از آزادگان در هلدینگ پتروپالایش 
اصفهان در راستای تجلیل از رشادت‌های این غیور 

مردان برگزار میشود.
امسال نیز آئین تجلیل از آزادگان سرافراز 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان در آستانه ۲۶ 
مرداد ماه سالروز ورود آزادگان به میهن اسلامی 
در روزپنجشنبه ۲۵ مرداد ماه برگزار شد و در 
این مراسم از ۱۰ نفر آزادگان شاغل در پالایشگاه 

اصفهان با اهداء لوح تقدیر و قدردانی شد .
آزادگان، با ایمان راسخ خود در برابر همه فشارهای 
جسمی و روحی دشمنان ایستادند و روابط 
اجتماعی جامعه کوچک اردوگاهی خود را بر پایه 
اخلاق حسنه بنا نهادند و از شکنجه های مزدوران 
بعث هراسی به خود راه ندادند؛ این افراد  سینه 
های فراخ تر از اقیانوس داشتند که از همه جا و همه 
کس بریده و به خدا پیوسته بودند و لذا آزاده نامیده 

شدند.

برگزاری پانزدهمین آزمون جامع 
کشوری توجیهی بدو خدمت 

کارکنان در دانشگاه علوم پزشکی 
مازندران

 پانزدهمین آزمون جامع کشوری توجیهی 
بدو خدمت کارکنان امروز  در سه نوبت با شرکت 
۲۹۶ نفر داوطلب، با حضور دکتر هوشنگ امیری 
مدیر منابع انسانی دانشگاه علوم پزشکی مازندران 
بعنوان نماینده تام الاختیار وزارت بهداشت، دکتر 
محمدی مدیر امور آموزشی دانشگاه و سایر عوامل 
اجرایی در مرکز آموزش های الکترونیکی دانشگاه 
علوم پزشکی مازندران واقع در مجتمع دانشگاهی 

پیامبر اعظم)ص( برگزار شد.

مدیرعامل سازمان اتوبوسرانی شهرداری قم:
افزایش ۴ برابری تراکنش‌های 

 اتوبوسرانی قم با حذف پول نقد 
در اتوبوس‌ها

مدیرعامل سازمان اتوبوسرانی شهرداری قم از 
افزایش چهار برابری تراکنش‌ها با حذف پول نقد از 

پرداخت اتوبوس‌های شهری خبر داد.
قم-فاطمه میرزابابایی،علی نیک اظهار کرد:پروژه 
حذف پول از پرداخت اتوبوس‌های شهری قم با نصب 
دو دستگاه کارت‌خوان در هر اتوبوس،یکی در قسمت 

آقایان و دیگری در قسمت بانوان آغاز شد.
وی با اشاره به اینکه تعداد تراکنش‌ها از ابتدای 
سال گذشته تا پایان آن به‌طور تقریبی چهار برابر 
شده است،افزود:در شرایط حاضر هدر رفت پول در 

سیستم مالی اتوبوس‌ها کمتر از یک درصد است.
مدیرعامل سازمان اتوبوسرانی شهرداری قم 
خاطرنشان کرد:با فرهنگ‌سازی انجام شده در 
حال حاضر کسی با پول نقد وارد اتوبوس نمی‌شود و 

همین موجب شد تا تراکنش‌ها چهار برابر شود.
نیک با اشاره به اینکه گردش مالی ۱۷۰ میلیارد 
تومانی درآمد یک سال است،تاکید کرد:دستگاه 
کارت‌خوان به صورت ماهانه تقریبی یک‌ونیم 
میلیارد درآمد دارد که در سال حدود ۲۰ میلیارد 
می‌شود.وی ادامه داد:این ۲۰ میلیارد تراکنش نقدی 
است که صورت می‌گیرد و این دستگاه‌ها با کم‌ترین 
هزینه نصب و با کم‌ترین هزینه در حال اداره شدن 
است.مدیرعامل سازمان اتوبوسرانی شهرداری قم 
با تاکید بر اینکه به‌هیچ‌عنوان نمی‌توان هزینه‌ها 
را تنها با پولی که از مردم گرفته می‌شود اداره 
کرد،گفت:یک سوم درآمد سازمان اتوبوسرانی از 
مردم است و دو سوم درآمد سازمان اتوبوسرانی از 

کمک‌های شهرداری و مراکز دیگر است.

خبر

استقرار تیم درمانی مدیریت درمان 
گلستان در موکب شهر مرزی مهران

 ساوری نژاد از گلستان- به گزارش روابط 
عمومی مدیریت درمان تامین اجتماعی 
استان گلستان، تیم ١٠ نفره اعزامی از سوی 
مدیریت درمان گلستان به موکب برپا شده در 
شهر مرزی مهران، از صبح امروز چهارشنبه 
٢۴ مرداد ماه ارائه خدمات درمانی به زائران 
شریف سیدالشهداء )ع( را آغاز و خدمات این 
تیم  تا عصر روز شنبه ٢٧ مرداد تداوم خواهد 

یافت.
 دکتر جعفری سرپرست تیم مذکور با ابراز 
خرسندی از توفیق بدست آمده و شایستگی 
خدمت به زائران اربعین حسینی، گفت : تیم 
١٠ نفره اعزامی از استان گلستان که به مدت 
۴ روز ماموریت دارد در موکب شهر مهران 
خدمت نماید متشکل از دو پزشک، دو پرستار، 
دو کارشناس آزمایشگاه، دو دارویار، یک 

خدمه و یک راننده آمبولانس می باشد.
 وی با تاکید بر اینکه تامین سامت زائران 
بسیار مهم است افزود : لازم است زائران 
گرامی با رعایت نکات بهداشتی در طول سفر 
و در پیاده روی اربعین سامت خود را حفظ 
کرده و تلاش نمایند تا با استفاده از آب و مواد 
غذایی سالم و بهداشتی سفر خوبی برای خود 

و همراهان رقم بزنند.
 دکتر جعفری ضمن قدردانی از هماهنگی 
های بعمل آمده توسط ستاد مرکزی سازمان 
تامین اجتماعی، از اقدامات و فعالیتهایی که 
توسط مدیریت درمان تامین اجتماعی استان 

ایلام بعمل آمده،  تقدیر کرد.
گفتنی است هرساله در ایام اربعین، سازمان 
تامین اجتماعی با هماهنگی استانهای مرزی، 
موکبهای درمانی و اسکان و پذیرایی برای 

زائران برپا می نماید.

با پیشرفت ۵۰ درصدی پروژه‌های 
توسعه محله‌ای منطقه یک به نیمه 

راه رسید
پروژه‌های توسعه محله‌ای شهرداری 
منطقه یک با هدف ساماندهی و بهینه‌سازی 
محیط‌های شهری و کسب رضایتمندی 
شهروندان به پیشرفت فیزیکی ۵۰ درصدی 

رسید.
 به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه 
یک، سید مهدی صباغ شهردار منطقه 
یک تهران گفت: امسال ۱۰۴ پروژه توسعه 
محله‌ای در حوزه‌های عمرانی، ترافیکی 
و خدمات شهری با اعتباری بالغ بر ۱۱۷ 
میلیارد تومان در حال اجراست که با ۵۰ 
درصد پیشرفت فیزیکی بالغ بر ۳۵ پروژه 

خاتمه یافته و ۴۹ پروژه نیز فعال است.
او افزود: در حوزه عمرانی جدول گذاری و 
نهرسازی، پخش آسفالت، مرمت و اجرای 
دیواره‌های سنگی، پیاده‌روسازی و در حوزه 
خدمات شهری، مرمت آبنماها، نصب برج‌های 
نوری و روشنایی، بازسازی سرویس‌های 
بهداشتی، بازپیرایی بوستان‌ها و در حوزه 
ترافیکی، اصلاح هندسی معابر، نصب حفاظ، 
تثبیت خشک چینی و نیوجرسی و... از جمله 
اقداماتی است که در قالب پروژه‌های توسعه 

محله‌ای در حال اجراست.

3 واحد صنفی آلاینده زیست 
محیطی و مزاحم محله فرحزاد 

تعطیل شد
معاون خدمات شهری  و محیط زیست 
شهرداری منطقه۲ گفت:  واحدهای صنفی 
آلاینده و مزاحم محله فرحزاد مطابق با  
بند 20 ماده ۵۵ قانون شهرداری ها تعطیل 
شد.به گزارش روابط عمومی شهرداری 
منطقه2 ، علی اصغر طاهری با اشاره به 
اینکه این تعطیلی‌ها با استناد به بند 20 
ماده 55 قانون شهرداری‌ها و با اخذ مجوز 
از کمیسیون جمع آوری مشاغل مزاحم 
و واحدهای آلاینده انجام می‌شودگفت 
:3واحد صافکاری و نقاشی که بافعالیت در 
یکی از معابر کم عرض خیابان آبشار محله  
فرحزاد ،ضمن ایجاد آلودگی بصری و زیست 
محیطی با فعالیت در حاشیه خیابان  ، 
سبب ایجاد  گره ترافیکی درمحل گردیده  
و موجب نارضایتی شهروندان شده بود.وی 
افزود: فعالیت این واحدهای صنفی برابر با 
بند ۲۰ ماده ۵۵ قانون شهرداریها متوقف و 
درچارچوب اجرای طرح  ساماندهی روددره 

فرحزاد  جهت تعریض معبر تملک شد.
معاون شهردار منطقه 2 گفت: هدایت پساب 
ناشی از فعالیت نقاشی اتومبیل، به سوی 
رود دره فرحزاد موجب  ایجاد آلودگی های 
زیست محیطی درمحل شده بود که این  
اقدام گامی موثر در  حفظ منابع طبیعی  

است

خبر

به مناسبت هفته تشکل ها و مشارکت 
اجتماعی جمعی از نمایندگان تشکل های 
مردم نهاد با حضور در ساختمان شورا با 
محمد حسین واثق کارگرنیا رئیس شورای 

اسلامی شهر رشت دیدار و گفت و گو کردند.
به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل 
شورای شهر رشت،  محمد حسین واثق 
کارگرنیا رئیس شورای اسلامی شهر رشت با 
تبریک هفته تشکل ها و مشارکت اجتماعی 
اظهار کرد: تشکل های اجتماعی مطالبه 
گران مردمی در مباحث مختلف هستند 
و اگر کشوری بخواهد به توسعه و بالندگی 
دست پیدا کند  باید به سرمایه های اجتماعی 
از جمله تشکل های اجتماعی که بدون هیچ 
گونه هزینه ای برای رفع مشکلات و کاهش 
باری از دوش دولت تلاش می کنند توجه 

داشته باشد.
 وی با تاکید به اینکه تشکل های مردم نهاد 
در دورانی همچون کرونا و... بسیار تاثیرگذار 
ایفای نقش کردند تصریح کرد: تشکل های 
مردم نهاد  بدون هیچ چشمداشتی در کنار 
افراد مبتلا به کرونا حضور داشتند و یکی از 
دلایل موفقیت  دولت ها استفاده از ظرفیت 

های مردمی است.
 کارگرنیا با اشاره به حضور جوانان در تشکل 
های مردمی افزود: فکر و ایده و انگیزه جوانان 
در این مباحث بسیار ارزشمند است و شورای 
اسلامی شهر رشت این آمادگی را دارد که 

حداقل ماهی یک بار با این تشکل ها نشست 
هایی را برگزار کند  و پیشنهاد می کنم که پس 
از این ، جلسات به صورت تخصصی برگزار و هر 
بار یک موضوع مشخص را برای پیگیری و به 

سرانجام رساندن در نشست ها مطرح شود.
 وی با بیان اینکه مشکلاتی همچون عدم 
تمایل جوانان به ازدواج،  بی توجهی به فرزند 
آوری و خوگرفتن به نگهداری از حیوانات به 
جای فرزند آوری، افزایش آمار طلاق و..‌ از 
جمله مباحثی است که می توانیم در این 
جلسات پیگیری و با مشارکت دیگر دستگاه 
ها اتفاقات خوبی درباره برطرف کردن دغدغه 

های اجتماعی رقم بزنیم.

 رئیس شورای اسلامی شهر رشت با اشاره به 
اینکه درب اتاق تمامی اعضای شورا همواره به 
روی مراجعه کنندگان باز است تصریح کرد: 
شورای ششم رشت  آمادگی لازم را دارد تا 
ضمن مساعدت با تشکل های اجتماعی ، 
مباحث فرهنگی، اجتماعی، اشتغال و ...  را در 

چارچوب اختیارات قانونی پیگیری کند.
 وی با بیان اینکه امیدواریم همه ما در  
مسئوولیت هایی که پذیرفتیم موفق باشیم 
گفت: ان شاا همه ما بتوانیم خدماتی در خور 

شان مردم عزیز شهر و استانمان ارائه کنیم .
نماینده منتخب تشکل های مردم نهاد در 
شورای توسعه و حمایت استانداری گیلان 

نیز در این دیدار با تبریک هفته تشکل ها 
و مشارکت اجتماعی و با قدردانی از نگاه 
حمایتی  کارگرنیا رئیس شورای اسلامی شهر 
رشت نسبت به تشکل های اجتماعی اظهار 
کرد: تشکل ها در مباحث گوناگون مشغول 
فعالیت هستند و در موضوعات مختلف 

تاثیرگذاری این مجموعه اثبات شده است.
 دانیال مهاجری با بیان اینکه تشکل ها در 
زمینه های مختلفی از جمله بحران کرونا 
، پاکسازی تالاب انزلی و عینک و.. نقش 
تاثیرگذار خود را نشان دادند افزود: اعضای 
این تشکل ها تمایل دارند تا با تمام توان در 
راستای پیشرفت رشت و گیلان با مجموعه 
مدیریت شهری رشت همکاری داشته باشند.

 مهاجری با تاکید به اینکه نگاه حمایتی 
مدیران از تشکل ها موجب دلگرمی ما می 
شود گفت: امیدواریم این نشست ها تداوم 
داشته باشد و یقینا با درایت کارگرنیا رییس 
شورای اسلامی شهر رشت از ظرفیت تشکل 
های اجتماعی در حوزه های مختلف شهری 

به خوبی استفاده می شود.
 در این دیدار نمایندگان تشکل های مختلف 
شهر رشت و استان گیلان با قدردانی از نگاه 
حمایتی کارگرنیا رئیس شورای اسلامی شهر 
رشت نسبت به تشکل های مردم نهاد ، به 
بیان نقطه نظرات و پیشنهادات خود پیرامون 
مباحث مختلف پرداختند و به تداوم برگزاری 

این گونه نشست ها تاکید کردند.

دیدار رئیس شورای اسلامی شهر رشت با جمعی از نمایندگان تشکل های اجتماعی

 سهمیه نفت سفید به مقدار 300 لیتر، جهت خانوارهای 
مصرف کننده نفت سفید ) فاقد گاز شهری( در شهرستانهای 
زاهدان، میرجاوه، زابل، زهک، هیرمند، هامون، نیمروز، 
خاش، تفتان، سراوان، مهرستان، سیب و سوران و گلشن 

اعلام شد.
به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده 
های نفتی منطقه زاهدان؛ به اطلاع شهروندان محترم 
مصرف کننده نفت سفید ) فاقد گاز شهری( شهرستانهای 
زاهدان، میرجاوه، زابل، زهک، هیرمند، هامون، نیمروز، 

خاش، تفتان، سراوان، مهرستان، سیب و سوران و گلشن 
اعم از شهری، روستایی و عشایری می رساند؛ سهمیه نفت 
سفید مرحله سیزدهم به مقدار 300 لیتر به منظور ذخیره 
سازی زمستانی خانوارهای منطقه از تاریخ 1403/05/25 
اعلام میگردد و تا تاریخ 1403/7/30  دارای اعتبار می 
باشد. خانوارهای محترم می توانند سهمیه مذکور را از 

فروشندگی های محل سکونت خود دریافت نمایند.
شایان ذکر است سهمیه اعلامی به نقاط گازرسانی شده 

شهر زاهدان تعلق نمی گیرد.

قابل توجه شهروندان محترم نواحی زاهدان، زابل، خاش و سراوان؛

سهمیه نفت سفید مرحله سیزدهم در منطقه زاهدان اعلام شد

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان، با اشاره به آغاز کشت 
پایلوت ذرت دانه‌ای پس از برداشت برنج در استان، تصریح کرد: 
این طرح با هماهنگی مرکز تحقیقات کشاورزی استان در 

شهرستان صومعه سرا اجرا می‌شود.
به گزارش روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی استان 
گیلان، صالح محمدی در حاشیه آیین کشت ذرت دانه‌ای در 
روستای محمودکیان بخش طاهرگوراب شهرستان صومعه 
سرا، یکی از برنامه های سازمان جهاد کشاورزی استان گیلان 
را استفاده حداکثری و خردمندانه از اراضی کشاورزی دانست 
و اظهار کرد: گیلان ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری دارد 
که بعد از برداشت برنج و بدون در نظر گرفتن پرورش راتون، 

معمولا زیر کشت دوم نمی‌رود.
وی هدفگذاری پرورش راتون در سال جاری را ۷۵ هزار هکتار 
دانست و افزود: سازمان جهاد کشاورزی گیلان طی چند سال 
اخیر برنامه توسعه کشت دوم را با ارقام علوفه ای مورد نظر 
موسسه تحقیقات برنج در دستور کار دارد و بر روی چند گیاه از 

جمله تریتیکاله به نتیجه رسیده ایم.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان با اشاره به آغاز کشت 

پایلوت ذرت دانه ای پس از برداشت برنج در استان، تصریح 
کرد: این طرح با هماهنگی مرکز تحقیقات کشاورزی استان در 
شهرستان صومعه سرا اجرا می شود؛ گیاه مذکور به دو روش 
مستقیم و نشایی در سطح ۶۰۰۰ مترمربع کشت خواهد شد 
که در روش مستقیم، کشت ذرت دانه‌ای در شالیزار با حداقل 
خاک ورزی انجام می‌شود و پایداری اکوسیستم شالیزار را به 

دنبال دارد.
وی با بیان اینکه برای نخستین بار کشت نشایی ذرت را در 

گیلان اجرا کردیم، گفت: سال گذشته برخی از کشاورزان با 
توجه به توصیه سازمان جهاد کشاورزی استان، راغب به 
توسعه کشت دوم شدند و ذرت دانه ای را انتخاب کردند، اما 
طولانی شدن دوره رشد و فرارسیدن سرمای آبان ماه، موجب 
تکمیل نشدن فرایند رشد ذرت شد و ارزش اقتصادی مورد 

نظر شکل نگرفت.
محمدی تاکید کرد: امسال با هدف کاهش طول دوره رشد 
و حداکثر استفاده از عرصه های کشاورزی، نشاء ذرت را در 
بانک نشاء شالیزار ایجاد کردیم و امکان مکانیزاسیون نیز 
وجود دارد؛ طی ۲۰ روز این نشاها به ۲۰ سانتیمتر می رسند 
و می‌توانیم با دستگاه نشاکار کشت را انجام دهیم؛ قطعا با کم 

شدن طول دوره رشد، به عملکرد خواهیم رسید.
وی ذرت را پس از گندم و برنج، سومین غله پر مصرف هم از 
نظر انرژی و هم از جهت تامین نهاده دام و طیور دانست و بیان 
کرد: به نتیجه رسیدن این طرح در سال جاری، می تواند یکی از 
گزینه های مهم کشت دوم و کسب درآمد برای کشاورزی باشد 
و نویدبخش فرصت های سرمایه گذاری در اراضی شالیزاری 

بعد از برداشت برنج خواهد بود.

آغاز پایلوت کشت دوم ذرت دانه ای در شالیزارهای گیلان

فرمانده قرارگاه منطقه‌ای نیروی زمینی ارتش جمهوری اسامی 
ایران در شمال شرق کشور گفت: طرح انسداد مرز، امنیت پایدار را در 

جای جای مرزهای شرقی ایران اسلامی رقم خواهد زد.
به گزارش ایرنا، سرتیپ دوم ستاد سیروس امان اللهی روز یکشنبه 
در حاشیه بازدید از طرح انسداد مرزی در گفت و گو با خبرنگار ایرنا 

افزود: توان و تلاش گروه‌های مهندسی در طرح ملی انسداد مرزی در 
مرزهای مشترک ایران و افغانستان مثال زدنی است.

وی بیان کرد: اکنون چهار گروه مهندسی در حال انجام بخش های 
مختلف طرح بزرگ ملی و راهبردی انسداد مرزی کشور هستند.

فرمانده قرارگاه منطقه ای نیروی زمینی ارتش جمهوری اسامی 
ایران در شمال شرق کشور اظهار کرد: در این راستا زیرساخت های 
لازم از سوی دستگاه های متولی کشوری، استانی و شهرستانی در 
مناطق مرزی شمال شرق کشور فراهم شده است که جای قدردانی 
دارد.وی ادامه داد: از همه ظرفیت‌ها برای شناسایی مشکلات و رفع 
موانع پیش روی این طرح استفاده شده که امیدواریم در مدت زمان 

پیش بینی شده به بهره برداری برسد.
امان اللهی گفت: در این راستا، نیروهای گروه مهندسی ۴۴۴ با تمام 
توان و در سخت‌ترین شرایط آب و هوایی فعال هستند و تاکنون 
مراحل مختلف انسداد مرزهای مشترک ایران و افغانستان پیشرفت 

خوبی داشته است.

وی اضافه کرد: با توجه به افزایش سطح تعامل‌های بین ۲ کشور ایران 
و افغانستان، روز به روز شاهد افزایش امنیت در مرزهای مشترک 
هستیم که این موضوع با حضور نیروهای مسلح و امنیتی دو چندان 

شده است.
عملیات انسداد نوار مرزی ایران و افغانستان به طول بیش از ۲۹۵ 
کیلومتر در استان خراسان رضوی در حال انجام است، این طرح به 
صورت دیوارکشی به بلندی چهار متر و فنس کشی بخش بالایی آن 

است.
مرکز شهرستان ۱۴۵ هزار نفری تایباد در ۲۲۵ کیلومتری جنوب 
شرقی مشهد قرار دارد و ۹۰ کیلومتر مرز مشترک با افغانستان دارد، 
تایباد به سبب وجود گذرگاه مرزی دوغارون در این نوار مرزی از 

اهمیت اقتصادی ویژه ای برخوردار است.
مرز دوغارون با پیشینه بیش از یک قرن در فاصله ۱۸ کیلومتری 
جنوب شرقی شهر تایباد و ۲۴۸ کیلومتری جنوب شرق مشهد واقع 

شده است.

فرمانده ارشد آجا در شمال شرق:

انسداد مرزها امنیت پایدار را رقم می‌زند
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مدیرکل امور انرژی توانیر گفت: پیش‌بینی می‌کنیم امروز مصرف برق 
با ۲ هزار مگاوات کاهش نسبت به اوج روز‌های گذشته در حدود ۷۷ هزار 

مگاوات ثبت شود.
باشگاه خبرنگاران جوان - عبدالامیر یاقوتی مدیرکل امور انرژی و 
مشتریان توانیر گفت: با توجه به تعدیل دما در روز‌های اخیر کمی مصرف 
برق کاهش پیدا کرده و پیش‌بینی می‌کنیم امروز نیاز مصرف نزدیک به ۲ 

هزار مگاوات کاهش پیدا کند و به ۷۷ هزار مگاوات برسد.
او افزود: البته با توجه به زیاد بودن این میزان از مصرف، هموطنان 
مانند روز‌های گذشته همچنان در صرفه‌جویی و درست مصرف کردن 
برق همراهی کنند. تنظیم دمای سیستم‌های سرمایشی روی دمای 
آسایش یا عدم استفاده از تجهیزات پرمصرف در ساعات پیک، می‌تواند 

در تأمین برق کمک زیادی کند.

یاقوتی گفت: از ابتدای خرداد تاکنون نزدیک به ۱۵ میلیون قبض 
مشمول پاداش مدیریت مصرف شده‌اند که روی قبوض اعمال شده و 
۴ میلیون مشترک نیز قبض رایگان دریافت کرده‌اند. بیش از ۷۵ درصد 
مشترکان ما مصرفی کمتر از الگو دارند و بیشتر مشترکان مصرف برق 
را مدیریت می‌کنند. ۲ درصد مشترکان برق ۲.۵ برابر الگو مصرف 

می‌کنند، اما مصرف آنها بیش از ۱۰ درصد مصرف بخش خا

با توجه به کاهش دما:۲ هزار مگاوات کاهش مصرف برق پیش‌بینی می‌شود

مدیرعامل شرکت پخش فرآورده‌های نفتی:
سوخت مورد نیاز مرزها تامین شد

مدیرعامل شرکت پخش فرآورده‌های نفتی 
از افزایش تعداد کارت های اضطراری سوخت 

در جایگاه های سوختگیری خبر داد.
 مهر =جعفر سالاری‌نسب مدیر عامل شرکت 
پخش فرآورده‌های نفتی با اشاره به اینکه 
میزان فرآورده نفتی مورد نیاز در مرزها تأمین 
شده است، اظهار کرد: فرآورده مورد نیاز در 
مرزها تأمین شده است و کارت‌های آزاد برای 
اتوبوس‌های عبوری برای مرزهای باشماق و 

ریمدان در نظر گرفته شده است.
به گفته این مقام مسؤول، برای رفاه حال 
زائران کارت‌های اضطراری در جایگاه‌های 

سوخت افزایش پیدا کرده است.
وی با اشاره به اینکه برای تأمین سوخت 
مورد نیاز موکب‌های اربعین حسینی 
هماهنگی‌های لازم انجام شده است، 
خاطرنشان کرد: علاوه بر آن ۲۰ جایگاه سیار 
عرضه سوخت در پایانه‌های مرزی مهران، 
چذابه و شلمچه و ۱۷ دستگاه سوخت‌رسان 
سیار عرضه بنزین در مرزهای استان‌های 
کرمانشاه، ایلام، خوزستان و کردستان مستقر 

شده است.
سالاری نسب به افزایش مصرف سوخت 
اشاره کرد و گفت: در مرداد ماه سال جاری 
سرانه مصرف بنزین به ۱۲۷ میلیون لیتر 

رسیده است.

رشد ۷ درصدی خروجی سدها
در حال حاضر ۲۷ میلیارد و ۷۷۰ میلیون 
مترمکعب آب ذخیره‌شده در سدهای کشور 
وجود دارد که پرشدگی ۵۳ درصدی ظرفیت 

مخازن سدها ها را نشان می دهد.
مهر= در سال جاری آبی از ابتدای مهرماه 
۱۴۰۲ تا ۲۷ مردادماه ۱۴۰۳ ارتفاع کل 
ریزش‌های جوی کشور معادل ۲۴۸,۴ میلیمتر 
است. این مقدار بارندگی نسبت به میانگین 
دوره‌های مشابه درازمدت ۲۴۳,۱ میلیمتر ۲ 
درصد افزایش و نسبت به دوره مشابه سال آبی 
گذشته ۲۰۸,۴ میلیمتر ۱۹ درصد افزایش را 

نشان می‌دهد.
همچنین در این مدت، به‌منظور تأمین 
آب شرب، کشاورزی، صنعت و مباحث 
زیست‌محیطی و همچنین تولید انرژی 
برق‌آبی، ۳۴ میلیارد و ۸۲۰ میلیون مترمکعب 
آب از سدهای کشور رهاسازی شده است که 
نسبت به خروجی ۳۲ میلیارد و ۶۵۰ میلیون 
مترمکعبی آب در مدت مشابه سال آبی قبل از 

سدها، رشدی ۷ درصدی را نشان می‌دهد.
در حال حاضر ۲۷ میلیارد و ۷۷۰ میلیون 
مترمکعب آب ذخیره‌شده در سدهای کشور 
وجود دارد که پرشدگی ۵۳ درصدی ظرفیت 
مخازن سدها را نشان می‌دهد در حالی که ۴۷ 

درصد این ظرفیت خالی است.
البته خروجی آب سدها روند افزایشی داشته 
است به طوری که در سال جاری ۳۲.۶۰ 
میلیارد متر مکعب در حالی که سال گذشته 
۳۰.۴۳ میلیارد متر مکعب بوده که نشان 

دهنده رشد ۷ درصدی خروجی سدها است.
همچنین آب موجود در مخازن سدها از 
ابتدای سال آبی تا ۲۷ مرداد به ۲۵ میلیارد و 
۱۰۰ میلیون مترمکعب بود که مقایسه این رقم 
با حجم فعلی ذخایر آبی سدها، نشان‌دهنده 

رشد ۱۱ درصدی است.

پایداری شبکه توزیع آب تهران با 
وجود رکوردزنی مصرف

وزیر نیرو از شرکت آبفای تهران به دلیل پایداری 
شبکه توزیع آب و مدیریت مناسب آبرسانی با وجود 
گرمای بی‌سابقه و شکسته شدن مصرف آب در این 

استان قدردانی کرد.
باشگاه خبرنگاران جوان= تداوم گرمای بی‌سابقه 
در مردادماه و افزایش دمای هوا در روزهای اخیر 
تا ۴۳ درجه در شهر تهران و در برخی شهرهای 
استان تهران تا ۴۵ درجه بالای صفر، مصرف 
روزانه آب شهروندان تهرانی را به حدود چهار 
میلیون مترمکعب و اوج مصرف لحظه‌ای را به ۵۹ 
مترمکعب در ثانیه رساند که رکورد جدیدی در 

مصرف آب محسوب می‌شود.
با وجود گرمای بی‌سابقه و رکوردشکنی مصرف 
آب، مدیریت و مراقبت مستمر صورت گرفته، 
موجب شد وضعیت ذخیره آب مخازن در شرایط 
مطلوبی قرار گیرد و آب شهروندان بدون ایجاد 

هرگونه محدودیتی در شبکه توزیع، تأمین شود.
بر این اساس، محسن اردکانی مدیرعامل شرکت 
آب و فاضلاب استان تهران گزارشی از آخرین 
وضعیت مصرف و میزان ذخیره مخازن آب تهران 

به وزیر نیرو ارائه کرد.
علی‌اکبر محرابیان وزیر نیرو نیز در پاسخ به 
گزارش ارائه شده، از تلاش‌های مدیرعامل و 
کارکنان شرکت آب و فاضلاب استان تهران برای 
مدیریت مناسب آبرسانی و پایداری شبکه توزیع 

آب قدردانی کرد.

خبر

خبر

رییس فراکسیون امنیت انرژی مجلس :

حل ناترازی بنزین به پشتوانه طرح تخصیص به نفر
رییس فراکسیون امنیت انرژی مجلس 
گفت: ناترازی بنزین به یکی از چالش‌های مهم 
اقتصادی و اجتماعی تبدیل شده است که نیازمند 
راهکارهای هوشمندانه و عادلانه برای مدیریت و 

تخصیص منابع است.
به گزارش بهاراز مهر ناترازی بنزین یکی از 
چالش‌های اقتصادی و اجتماعی مهمی است که 
کشور با آن مواجه شده است. تا همین دو سال 
پیش، ایران به عنوان یکی از صادرکنندگان 
بنزین در منطقه شناخته می‌شد، اما اکنون به 
واردکننده‌ی این سوخت استراتژیک تبدیل شده 

است.
این تغییر، کشور را مجبور به واردات سالانه سه 
میلیارد دلار بنزین کرده است، رقمی که با افزایش 
تعداد خودروها در کشور و ثابت ماندن قیمت 
بنزین، رو به افزایش است. در شرایط تورمی 
فعلی، قیمت ثابت بنزین موجب شده است که 
این کالای مهم به تدریج ارزش خود را از دست 

بدهد و به یک کالای بی‌ارزش تبدیل شود.
راهکاری که دولت‌ها تا کنون برای مدیریت 
مصرف بنزین ارائه کرده‌اند، افزایش قیمت آن 
بوده است. اما این راه حل نه‌تنها پایدار نیست، بلکه 
به یک چرخه مداوم از افزایش قیمت‌ها منجر شده 
است که می‌تواند پیامدهای امنیتی و اجتماعی 
نیز به همراه داشته باشد. با توجه به این مشکلات، 
یافتن راه‌حل‌های پایدار و عادلانه برای مدیریت 

مصرف و تخصیص سهمیه بنزین ضروری است. 
این امر مستلزم استفاده از فناوری‌های نوین و 
رویکردهای هوشمندانه است که نه‌تنها عدالت 
اجتماعی را ارتقا می‌دهند، بلکه به حفظ منابع و 

کاهش وابستگی به واردات نیز کمک می‌کنند.
در این ارتباط زینب قیصری رئیس فراکسیون 
امنیت انرژی مجلس شورای اسلامی در گفت و 
گو با مهر با اشاره به موضوع ناترازی بنزین گفت: 
برای حل مشکل ناترازی بنزین، باید به جای 
روش‌های سنتی و ساده که در حال حاضر وجود 
دارد، به دنبال راهکارهای هوشمندانه و عادلانه 
باشیم. تخصیص سهمیه بنزین بر اساس مالکیت 
خودرو یک رویکرد ساده و نامنصفانه است، 

چرا که این روش نادیده می‌گیرد که بسیاری 
از خانوارها خودرو ندارند و برخی از افراد ممکن 
است چندین خودرو داشته باشند. این وضعیت به 
شکلی ناعادلانه به افرادی که خودروهای بیشتری 
دارند، یارانه بیشتری تخصیص می‌دهد و مصرف 
بیشتر بنزین به معنای دریافت یارانه بیشتر است، 
که این خود مشوقی برای افزایش مصرف به جای 

کاهش آن است.
قیصری اظهار کرد: یکی از راهکارهای 
پیشنهادی، تخصیص بنزین به افراد به جای 
خودروها است. این روش با توجه به تعداد نفرات 
خانوارها، بنزین را توزیع می‌کند و در نتیجه 
توزیع عادلانه‌تری را ارائه می‌دهد. طرح بنزین به 

نفر طرحی مهم است ولی باید از هوشمندسازی 
نیز در کنار آن بهره برد.

وی ادامه داد: در عصر هوشمندی، می‌توان با 
استفاده از فناوری و داده‌های بزرگ، تخصیص 
بنزین را به صورت هوشمندانه‌تری انجام داد؛ 
برای مثال، زیرساخت‌های حمل و نقل عمومی 
و شیوه‌های مختلف رفت و آمد در شهرهای 

مختلف می‌تواند مد نظر قرار گیرد.
قیصری خاطرنشان کرد: راهکارهای هوشمند 
می‌توانند شامل تحلیل الگوهای رفت و آمد، 
استفاده از سامانه‌های حمل و نقل عمومی و 
بهینه‌سازی مصرف سوخت بر اساس نیازهای 
واقعی افراد باشد. بدین ترتیب، می‌توان به 
گونه‌ای بنزین را تخصیص داد که هم عدالت 
اجتماعی رعایت شود و هم از منابع بهینه‌تر 

استفاده گردد.
وی گفت: ناترازی بنزین به یکی از چالش‌های 
مهم اقتصادی و اجتماعی تبدیل شده است که 
نیازمند راهکارهای هوشمندانه و عادلانه برای 
مدیریت و تخصیص منابع است. راهکارهای 
سنتی مانند تخصیص بنزین به خودروها نه‌تنها 
باعث افزایش نابرابری می‌شوند، بلکه موجب 
هدررفت منابع و تشویق به مصرف بی‌رویه 
نیز می‌گردند. برای دست‌یابی به عدالت در 
این حوزه، باید به سمت بنزین به نفر با رویکرد 

هوشمند برویم.

نماینده مردم اراک در مجلس شورای اسامی گفت: برنامه‌های 
»محسن پاک‌نژاد« وزیر پیشنهادی نفت همسو با برنامه هفتم توسعه 
است که بخش‌های مختلف صنعت نفت و اسناد بالادستی در آن 

گنجانده شده‌ است.
به گزارش بهار از ایرناسید محمد جمالیان در مورد »محسن پاک‌نژاد« 
وزیر پیشنهادی نفت اظهار داشت: برنامه‌های ایشان همسو با برنامه 
هفتم توسعه است و بخش‌های مختلف صنعت نفت و اسناد بالادستی 

در آن گنجانده شده بود.
نماینده مردم اراک در مجلس، از چالش ناترازی انرژی به‌ویژه گاز یاد کرد 
و افزود: پاک‌نژاد به شکل ساختاری و فرایندی اقدام‌های قابل اجرا را برای 

رفع این موضوع لحاظ کرده است.
وی با بیان اینکه طرح‌های توسعه و نگهداشت میادین به ویژه میادین 
مشترک و موضوع فشارافزایی میادین گازی از دیگر برنامه‌های 

مهم پاک‌نژاد برای وزارت نفت است، گفت: تخصص و آشنایی وی به 
چالش‌های صنعت را نمایان می‌کند؛ همچنین بحث بهینه‌سازی و 
کاهش شدت انرژی و دیپلماسی انرژی با توجه به تأکید برنامه هفتم برای 
تبدیل شدن به مرکز مبادلات انرژی منطقه و هاب انرژی که در برنامه 

پاک‌نژاد بود.
جمالیان ادامه داد: از بدنه نفت بودن و تخصص پاک‌نژاد و مقبولیت در 
بین صاحب‌نظران و فرهیختگان صنعت نفت، از دیگر ویژگی‌های مهم او 
است.وی با اشاره به رویکرد خوب پاک‌نژاد، گفت: رفتار وی نشان می‌دهد 
تعامل خوبی با مجلس برقرار می‌شود و می‌تواند چالش‌های پیش روی 

صنعت را با کمک مجلس رفع کند.
این نماینده مجلس تاکید کرد: عواقب ناترازی انرژی بسیار گسترده 
است و در تشریح بعد اجتماعی آن گفت که کمبود گاز در ماه‌های سرد 
منجر به مازوت سوزی در نیروگاه‌ها و آلودگی شدید هوا می‌شود که 

نارضایتی مردم را به دنبال دارد.
جمالیان گفت: تأخیر در انتخاب وزیر نفت می‌تواند منجر به تأخیر در 

رفع چالش‌ها و طولانی‌تر شدن مصائب آن برای جامعه شود.

نماینده مردم اراک در مجلس:

برنامه‌های وزیر پیشنهادی نفت همسو با برنامه هفتم توسعه است

کار ماینرهای غیرمجاز سخت‌تر شد
نصب کنتورهای هوشمند جزو اولویت دولت 
چهاردهم درنظر گرفته شده است که به دنبال آن 
شناسایی و کشف ماینرهای غیرمجاز سرعت بیشتری 
خواهد گرفت و می‌توان گفت که کنتورهای هوشمند 

سد فعالیت ماینرهای غیرمجاز می‌شوند.
به گزارش بهاراز ایسنا، ماینرهای غیرمجاز در ایران 
یکی از مسائل پیچیده و چالش‌برانگیز در حوزه انرژی 
و اقتصاد کشور به شمار می‌روند. به دلیل قیمت نسبتاً 
پایین برق در ایران، استخراج رمزارزها به یک فعالیت 

سودآور تبدیل شده است.
با توجه به سودآوری بالای استخراج رمزارزها، بسیاری 
از افراد اقدام به نصب و راه‌اندازی دستگاه‌های ماینر در 
اماکن مختلف از جمله منازل، کارگاه‌ها و حتی مزارع 
کرده‌اند. این دستگاه‌ها به دلیل مصرف بالای برق و 
نیاز به سرمایش زیاد، فشار زیادی بر شبکه برق وارد 
می‌کنند. همچنین، فعالیت‌های غیرمجاز ماینینگ 
به دلیل پنهانی بودن، معمولاً در زمان‌هایی انجام 
می‌شود که مصرف برق پایین‌تر است، اما به هر حال در 
طولانی‌مدت منجر به افت کیفیت برق و قطعی‌های 

مکرر در شبکه می‌شود.
دولت و وزارت نیرو تلاش‌هایی برای مقابله با این 
پدیده انجام داده‌اند. یکی از این اقدامات، شناسایی و 
توقیف دستگاه‌های ماینر غیرمجاز و اعمال جریمه‌های 
سنگین برای صاحبان آنهاست. با این حال، شناسایی 
این فعالیت‌ها به دلیل ماهیت پنهانی و پراکندگی 
جغرافیایی آن‌ها بسیار دشوار است. علاوه بر این، ضعف 
در قوانین و نظارت ناکافی موجب شده تا برخی از افراد 

و گروه‌ها بتوانند از خلأهای قانونی سوءاستفاده کنند.
استخراج غیرمجاز رمزارزها نه تنها به زیرساخت‌های 
انرژی کشور آسیب می‌زند، بلکه باعث افزایش نارضایتی 
عمومی نیز می‌شود. قطعی‌های مکرر برق در مناطق 
مختلف کشور به‌ویژه در فصول گرم سال، به‌طور 
مستقیم یا غیرمستقیم، با ماینرهای غیرمجاز ارتباط 
دارد. این مسئله همچنین به افت تولید صنعتی و کاهش 

بهره‌وری در بسیاری از صنایع منجر شده است.
برای مقابله با این چالش، نیاز به تقویت قوانین و 
افزایش نظارت‌ها به‌شدت احساس می‌شود. توسعه 
سیستم‌های هوشمند برای شناسایی مصرف غیرعادی 
برق، افزایش آگاهی عمومی درباره پیامدهای منفی 
استخراج غیرمجاز، و ایجاد مشوق‌هایی برای استخراج 
قانونی و استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر، از جمله 
راهکارهایی است که می‌توانند به کاهش این پدیده 

کمک کنند.
وزارت نیرو ایران برای مقابله با ماینرهای غیرمجاز و 
مدیریت مصرف انرژی در کشور، ترکیبی از برنامه‌های 
تشویقی و تنبیهی را به کار گرفته است. این برنامه‌ها 
به منظور کاهش مصرف غیرقانونی برق، بهبود کارایی 
انرژی و تشویق به استخراج قانونی رمزارزها طراحی 

شده‌اند.
برنامه‌های تشویقی شامل تعرفه برق ویژه برای 
ماینینگ قانونی است، وزارت نیرو تعرفه‌های خاصی 
برای مصرف برق ماینرهای قانونی در نظر گرفته است. 
این تعرفه‌ها به گونه‌ای طراحی شده‌اند که مصرف 
برق در ساعات غیر پیک و با استفاده از انرژی‌های 
تجدیدپذیر، مشوق‌هایی مانند تخفیف در هزینه برق 

مصرفی داشته باشند.
همچنین وزارت نیرو از طریق اعطای مجوز رسمی به 
ماینرهای قانونی، امکان فعالیت شفاف و بدون دغدغه 
قضایی را فراهم کرده است. این مجوزها به شرکت‌ها 
و افراد این امکان را می‌دهد که با پرداخت هزینه‌های 

مربوطه، به صورت قانونی به استخراج رمزارز بپردازند.
یکی دیگر از برنامه‌های تشویقی، ارائه تخفیف‌های 
ویژه برای ماینرهایی است که از منابع انرژی تجدیدپذیر 
مانند خورشیدی یا بادی استفاده می‌کنند. این 
برنامه‌ها برای کاهش بار بر شبکه برق و همچنین 

کاهش انتشار کربن طراحی شده‌اند.
برنامه‌های تنبیهی نیز مشمول جریمه‌های 
سنگین می شود به‌طوری که برای افرادی که به 
صورت غیرمجاز اقدام به استخراج رمزارز می‌کنند، 
جریمه‌های سنگینی در نظر گرفته شده است. این 
جریمه‌ها شامل پرداخت هزینه‌های برق مصرفی با 
تعرفه‌های بسیار بالاتر و همچنین جریمه‌های نقدی به 

دلیل تخلف از قوانین است.
همچنین در صورت شناسایی ماینرهای غیرمجاز، 
دستگاه‌های ماینینگ توقیف و به مراکز قانونی منتقل 
می‌شوند. این دستگاه‌ها تا زمان تعیین تکلیف قضایی و 

پرداخت جریمه‌ها توقیف خواهند ماند.
علاوه بر جریمه‌های نقدی و توقیف تجهیزات، برخی 
از افراد متخلف با پیگرد قضایی نیز مواجه می‌شوند. 
این اقدام به منظور ایجاد بازدارندگی و جلوگیری از 

گسترش فعالیت‌های غیرمجاز در سطح کشور است.
یکی دیگر از اقدامات تنبیهی، قطع برق واحدهایی 
است که به صورت غیرقانونی اقدام به استخراج رمزارز 
می‌کنند. این واحدها تا زمان پرداخت جریمه و تسویه 

حساب با وزارت نیرو از برق قطع می‌شوند.

داده‌های شرکت تحقیقات نفت ال‌اس‌ئی‌جی نشان داد چین و 
عربستان سعودی بزرگ‌ترین خریداران نفت‌ کوره روسیه در ماه ژوئیه 

شدند.
به گزارش بهاراز ایلنا داده‌های شرکت تحقیقات نفت ال‌اس‌ئی‌جی و 
معامله‌گران نشان داد چین و عربستان سعودی در ماه ژوئیه بیشترین 

نفت کوره و گازوئیل خلأ را از طریق دریا از روسیه وارد کرده‌اند.
صادرات نفت کوره و گازوئیل خأ روسیه از طریق دریا در ماه 
ژوئیه ۷درصد نسبت به ماه ژوئن افزایش یافت و به حدود ۴ میلیون و 
۵۰ هزار تن رسید که پایان‌یافتن عملیات تعمیر و نگهداری فصلی در 
پالایشگاه‌های این کشور دلیل رشد صادرات این فرآورده‌ها به‌ شمار 

می‌رود.
براساس محاسبات رویترز و بنابر داده‌های منابع صنعتی، ظرفیت اولیه 
پالایش نفت استفاده‌نشده روسیه در ماه ژوئیه با ۴۴درصد کاهش نسبت 

به ماه ژوئن به ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار تن رسید.
از زمان آغاز تحریم کامل اتحادیه اروپا علیه فرآورده‌های نفتی روسیه 
در فوریه ۲۰۲۳، کشورهای آسیایی مقصد اصلی نفت کوره و گازوئیل 

خلأ این کشور بوده‌اند.صادرات نفت کوره خام و گازوئیل خلأ از بندرهای 
روسیه به چین در ماه ژوئیه با ۱۸درصد افزایش نسبت به ماه ژوئن به ۷۰۰ 

هزار تن رسید.
به گفته منابع بازار، چین نفت کوره خام و گازوئیل خلأ را برای تأمین 

مواد اولیه پالایشگاه وارد و آن را با نفت خام اورال ترکیب می‌کند.
محاسبات رویترز و داده‌های شرکت ال‌اس‌ئی‌جی نشان می‌دهد 
صادرات روسیه به عربستان سعودی هم با افزایش ۵۰درصدی نسبت 
به ماه ژوئن به ۷۰۰ هزار تن رسید. عربستان از این فرآورده‌ها بیشتر 
برای نیروگاه‌های تولید برق در فصل گرم تابستان که مصرف برق به 
اوج خود می‌رسد، استفاده می‌کند.در همین حال، عرضه نفت کوره و 
گازوئیل خلأ روسیه به هند در ماه ژوئیه با ۷درصد کاهش به ۴۸۰ هزار 
تن رسید، درحالی‌که صادرات فرآورده‌های نفتی سنگین به فجیره 
در امارات‌متحده عربی از ۲۰۰ هزار تن به ۳۲۰ هزار تن افزایش یافت. 

چین و عربستان بزرگ‌ترین خریداران نفت کوره روسیه شدند



فرهنگ و هنر

آلن دلون ستاره سینمای فرانسه 
درگذشت

آلن دلون بازیگر مشهور فرانسوی، امروز در سن ۸۸ 
سالگی درگذشت.

ایلنا= آلن دلون؛ بازیگر مشهور فرانسوی امروز )۱۸ 
آگوست ۲۰۲۴( در سن ۸۸ سالگی درگذشت.

خانواده دلون در بیانیه‌ای خبر درگذشت این ستاره 
سینمای فرانسه را اعلام کردند.

ظهر بنفش )۱۹۶۰، رنه کلمان(، روکو و برادرانش 
)۱۹۶۰، لوکینو ویسکونتی(، کسوف )۱۹۶۲، 
میکل‌آنجلو آنتونیونی(، پلنگ )۱۹۶۳، لوکینو 
ویسکونتی(، زورو )۱۹۷۵، دوچو تساری(، سامورایی 
)ژان پیر ملویل( از جمله آثاری است که این بازیگر در 

آن‌ها ایفای نقش کرده است.
دلون که حرفه بازیگری را از دهه ۱۹۵۰ آغاز کرده بود، 
بازی در بیش از یک صد فیلم را در کارنامه هنری خود 

داشت.
جایزه سزار برای بهترین بازیگر نقش اول مرد، خرس 
طلایی افتخاری جشنواره بین المللی فیلم برلین و نخل 
طلای افتخاری جشنواره کن از جمله افتخارات این 
هنرپیشه معروف هستند. وی همچنین در سال ۱۹۹۱ 

نشان لژیون افتخار فرانسه را دریافت کرده بود.

فیلم سینمایی »استاد« راهی آمریکا شد
فیلم سینمایی »استاد«  در دهمین دوره جشنواره 

آمریکایی حضور خواهد داشت.
ایرنا = فیلم سینمایی »استاد« به کارگردانی عماد 
حسینی و تهیه کنندگی بهروز افخمی توسط پخش 
بین‌الملل سینمایی سوره در بخش رقابتی دهمین 
 Middlebury New Filmmakers« دوره 
Festival« به نمایش درمی آید.این جشنواره از 
ابتدا تا کنون مجموعه متنوعی از فیلمسازان جدید را 
که در همه ژانرها فعالیت و آثار درخشانی خلق می‌کنند، 
از سراسر جهان جذب کرده است. این جشنواره به 
دنبال داستان‌های جذاب و به یاد ماندنی است و 
ریسک‌پذیری و ساختارشکنی را در فیلم‌های انتخابی 
 Middlebury« تشویق می‌کند.دهمین دوره
New Filmmakers Festival« با همکاری 
با سازمان‌های معتبری مانند ارکستر سمفونیک 
ورمونت، مرکز فیلم جیکوب برنز و جشنواره جهانی 
فیلم بالی، مشارکت هایی ارزشمند ایجاد کرده که 
فرصت‌های بسیار خاص به فیلمسازان برای پیشرفت 
حرفه‌ای می‌دهد. به گفته شرکت‌کنندگان در این 
رویداد، جشنواره به خوبی سازماندهی شده و عمیقاً از 
صداهای جدید در حال ظهور در فیلمسازی مستقل 
 Middlebury New« حمایت می کند.جشنواره
Filmmakers Festival« به مدت هشت سال 
متوالی در بین 100 جشنواره برتر حضور داشته و 

مقصدی پر جنب و جوش و شاد در مدار جشنواره است.
امسال این جشنواره از 21 تا 25 آگست برابر با 31 
مرداد ماه تا 4 شهریورماه سال جاری در شهر ورمونت 

میدلبری در امریکا برگزار می‌شود.

استقبال مخاطبان از برنامه المپیک 
شبکه سه سیما

از میان شبکه‌های تلویزیونی و رادیویی، به‌ترتیب 
شبکه‌های سه، ورزش و دو سیما دارای بیشترین 

تماس‌های مردمی‌بوده‌اند.
براساس گزارشی که واحد امور ارتباط با مخاطبان 
اداره‌کل روابط‌عمومی سازمان )۱۶۲( این هفته و در 
بازه زمانی ۱۶ تا ۲۳ مرداد، تعداد ۲۸هزارو۸۳۳ پیام در 
سامانه امور ارتباط با مخاطبان )۱۶۲( به ثبت رسیده 
که شامل ۱۷هزارو۵۴۴ پیام صوتی، شش‌هزارو۸۸ 

پیام تلفنی و ۵۲۰۱ پیامک است.
باشگاه خبرنگاران جوان =از میان شبکه‌های 
تلویزیونی و رادیویی، به‌ترتیب شبکه‌های سه، ورزش و 
دو سیما دارای بیشترین تماس‌های مردمی‌بوده‌اند که 
این تماس‌ها، موضوعات و برنامه‌های مختلفی را شامل 
می‌شوند و طیف متنوعی از انتقاد، پیشنهاد و تشکر را 
دربرمی‌گیرند. از میان برنامه‌های شبکه سه سیما، 
»المپیک ۲۰۲۴« با اختلاف زیاد از سایر برنامه‌ها، 
شبکه ورزش سیما با »دهکده المپیک« و شبکه 
دو سیما با »پاورقی« و »صبحانه ایرانی« بیشترین 
سهم را میان برنامه‌های تلویزیونی درزمینه دریافت 
پیشنهادها، درخواست‌ها و قدردانی‌های مخاطبان 
در تماس با سامانه ۱۶۲ داشته‌اند.مهم‌ترین محور‌های 
نظرات مخاطبان درباره برنامه »المپیک ۲۰۲۴« 
شامل تشکر از پوشش مسابقات المپیک ۲۰۲۴، اجرای 
مطلوب مجریان و بررسی ابعاد مختلف رقابت‌های 
المپیک، درخواست اعلام زمان پخش و پوشش کامل 
مسابقات مختلف و انتقاد از گزارش ضعیف برخی 
گزارشگران مسابقات ورزشی و... است. مهم‌ترین 
محور‌های نظرات مخاطبان درباره برنامه »دهکده 
المپیک« شامل تشکر از پوشش مسابقات المپیک 
۲۰۲۴، اجرای خوب مجریان و گزارش جذاب و پرنشاط 
رسول مهربانی، گزارشگر مسابقات تکواندو، درخواست 
اعلام زمان پخش و پوشش کامل مسابقات مختلف و 

نحوه نامناسب پخش بوده است.

خبر

»احضار« به شبکه نسیم رسید
مجموعه تلویزیونی »احضار« هر شب از شبکه 

نسیم به روی آنتن می رود.
سریال »احضار« به نویسندگی و کارگردانی 
علیرضا افخمی در ژانر ملودرام ماورایی ساعت 

۲۰ از شبکه نسیم پخش خواهد شد.
ابسنا =در خلاصه داستان این سریال آمده است: 
مائده و زهره دختر عمه و دختر دایی یکدیگر 
هستند. آن‌ها همراه با دو تن از دوستان خود، 
برای یک سفر تفریحی عازم شمال شده‌اند. 
با پیوستن کامرانی، خواستگار قبلی مائده 
حوادثی رقم می‌خورد که زندگی و سرنوشت 

مائده و زهره را دگرگون می‌کند....
آرش مجیدی، علی دهکردی، رضا توکلی، 
میلاد میرزایی، افسانه چهره آزاد، آدرینا 
صادقی، مینو آذرمگین و .... از جمله بازیگرانی 
هستند که در این سریال به ایفای نقش پرداخته 
اند.علاقمندان می توانند بازپخش این سریال را 
روز بعد در ساعات ۵:۳۰ و ۱۳:۳۰ از شبکه نسیم 

مشاهده کنند.

پس از ۳ سال؛ »مسیح پسر مریم« 
بالاخره مجوز نمایش گرفت

فیلم سینمایی »مسیح پسر مریم« پس از 
گذشت سه سال با دریافت پروانه نمایش از 

وزارت ارشاد مجوز اکران گرفت.
ایرنا= فیلم سینمایی مسیح پسر مریم به 
کارگردانی علی جعفرآبادی و تهیه‌کنندگی 
مهدی فرجی و جلیل شعبانی پس از گذشت 
۳ سال با دریافت پروانه نمایش از وزارت ارشاد 

مجوز اکران گرفت.
این فیلم سینمایی به نویسندگی علی 
جعفرآبادی و امیر ابیلی در سال ۱۴۰۰ برای 
حضور در چهلمین جشنواره فیلم فجر و اکران 

در سینماها آماده نمایش شده بود.
مسیح پسر مریم محصول سازمان هنری 
رسانه‌ای اوج است که قصه‌ای متفاوت از دهه ۵۰ 

شمسی را روایت می‌کند.
امیر نوروزی، پانته‌آپناهی‌ها، بهرام ابراهیمی، 
المیرا دهقانی، پاوان افسر، مهرداد ضیایی، 
حمید ابراهیمی، گلنوش قهرمانی، منصور 
نصیری، الهام شعبانی، نینل یعقوبی، محرم 
زینال‌زاده، مجتبی لاله زاری، یاسر ساغری، 
مریم ماهور و دریک تکدیان بازیگران این فیلم 

سینمایی هستند.
مسیح پسر مریم اولین تجربه جعفرآبادی در 
مقام کارگردانی فیلم بلند سینمایی است که به 

زودی اکران خواهد شد.

 سختی راه می‌کشیم که 
خودسازی کنیم

کیانوش گرامی بازیگر پیشکسوت سینما، 
تئاتر و تلویزیون با اشاره به اینکه پیاده روی 
اربعین به معنی این است که سختی راه بکشیم 
تا خودسازی کنیم، گفت: اربعین، تجلی‌گاه 
ارادت به اهل بیت عصمت و طهارت )ع( و ائمه 

معصومین)ع( است.
کیانوش گرامی که تا ساعاتی دیگر و برای 
دومین بار در ماه جاری عازم کربلا می‌‎شود در 
گفت و گو با خبرنگار فرهنگی ایرنا اظهار داشت: 
ما از بچگی با امام حسین)ع( خاطره داشتیم و 
تمامی این خاطرات در اربعین برایمان تداعی 

می‌شود.
او که نخستین بار در سال ۹۵ برای اربعین 
حسینی عازم کربلا شده بود، می‌گوید: اربعین 
همه ساله میزبان مراسم‌های باشکوهی است که 
هر سال هم بر شکوه و عظمت این آیین‌ها اضافه 

می‌شود.
این پیشکسوت سینما، تئاتر و تلویزیون گفت: 
فکر، ذهن و قلب ما از همان دوران کودکی با 
امام حسین)ع( و اهل بیت آن امام عزیز آمیخته 
شده و تمامی عشق و علاقه ما به سیدالشهدا، 
امیرالمومین)ع( و ائمه معصوم در روز اربعین 

تجلی پیدا می‌کند.
گرامی گفت: انقلاب اسامی زمینه‌ساز 
آیین‌هایی شد که در روز اربعین حسینی بتوانیم 
آن گونه که شایسته سیدالشهدا و خاندان پاک 
اوست ارادت خود را به آن بزرگواران ابراز بداریم 
و خوشا به حال انسان‌هایی‌ که با زیارت خود در 
بارگاه امام شیعیان خود را تطهیر و بازسازی 
می‌کنند.او اظهار داشت: هدف اصلی ما از رفتن 
به کربلا و نجف و سامرا این است که خودسازی 
کنیم. به همدیگر محبت و عشق بورزیم؛ محبت 
به پدر و مادر و خانواده‌ها که امروزه خیلی کم 
شده است.این پیشکسوت سینما، تئاتر و 
تلویزیون گفت: تمام کربا رفتن‌های ما برای 
این است که از پلیدی‌ها دوری کنیم و جسم و 

روحمان را تطهیر کنیم.
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حضور فیلم کوتاه »گوسفند« در جشنواره فیلم کلگری کانادا

ثانیه‌شمار معرفی نماینده سینمای ایران به 
آکادمی اسکار در حالی روند شتابان خود را آغاز 
کرده که هیچ‌یک از ۴۸ فیلم جدی اکران‌شده، از 
شانس چندانی برای افتخارآفرینی در آکادمی 
اسکار برخوردار نیست، لازم است تا با تعیین 
کمیته‌ای، نسبت به انتخاب یک فیلم قدرتمند 
و اکران داخلی آن اقدام شود تا در گام بعدی، 
زمینه برای دیده شدن بیشتر فیلم در عرصه 

بین‌المللی فراهم شود.
از  یکی  ایرنا،  بهاراز  گزارش  به 
وسوسه‌انگیزترین جوایز اسکار، مربوط به 
شاخه بهترین فیلم غیرانگلیسی‌زبان است. 
درحالی کمتر از ۵۰ روز به پایان مهلت اعلام 
اسامی نمایندگان کشورها به آکادمی اسکار 
۲۰۲۵ باقی‌مانده که تاکنون چهار کشور ایرلند، 
لتونی، اتریش و تایوان، نمایندگان خود را 
معرفی کرده‌اند. ایران که طی دهه اخیر، معمولا 
در زمره آخرین کشورهایی است که نماینده 
خود را معرفی می‌کند، از هم‌اکنون باید سازوکار 

مناسب انتخاب نماینده امسال را فراهم آورد.
اگرچه شرط نمایش یک هفته‌ای، ویترین 
شروط معرفی نمایندگان سینمای یک کشور 
به آکادمی اسکار است اما تجربه نشان داده که 
هر چه زودتر نماینده ایران به آکادمی معرفی 
شود، زمینه برای تبلیغات بین‌المللی آن فیلم 

و حضور موثرتر در فصل جوایز فراهم می‌شود.
درحالی‌که توان و بضاعت هر کشور برای 
اسکار، تا به امروز مشخص شده، بنابراین باید 
با انتخاب زودهنگام، اولا ابعاد تبلیغات رسانه‌ای 
و فضای مجازی برای فیلم مدیریت شود و ثانیا 
آن‌که با آغاز فصل جوایز، از هم‌اکنون، زمینه را 

برای یک حضور پرقدرت فراهم آورد.
وقتی بضاعت سینمای ایران در اسکار 
۲۰۲۵، از هم‌اکنون مشخص است و تعداد 

فیلم‌هایی که می‌توانند گزینه خوبی 
برای افتخارآفرینی در این رویداد باشند، 
تقریبا هیچ است، آن‌وقت چه دلیلی 
وجود دارد که این مهم، به هفته‌ آخر 
شهریور یا هفته ابتدایی مهر موکول شود؟

این دو عامل، بازوهای پرقدرتی هستند که 
ضریب موفقیت یک فیلم را در رقابت‌های اسکار 
توانمندتر می‌کنند. زمانی که تبلیغات رسانه‌ای 
خوبی برای یک فیلم شکل بگیرد، زمینه برای 
نمایش باشکوه بین‌المللی فراهم می‌شود 
و جشنواره‌های کوچک و بزرگ بسیاری، با 
عنوان »نماینده رسمی یک کشور در اسکار«، 
به استقبال آن اثر رفته و همین مساله سبب 
می‌شود تا درصد پذیرش آن فیلم، به میزان 
قابل‌توجهی افزایش یافته و بدین‌ترتیب، فعلیت 
رسانه‌ای خوبی در ابعاد جهانی برای فیلم رقم 

می‌خورد.

همچنین باید به این نکته مهم توجه داشت که 
حدود ۱۱ هزار عضو آکادمی، هیچ‌گاه فرصت 
و حوصله تماشای حدود ۹۰ فیلم با زیرنویس 
انگلیسی را نمی‌یابند و ملاک بسیاری از آنها، 
موفقیت فیلم در فصل جوایز یا در جشنواره‌های 
مورد وثوق آنها است و اینجاست که اهمیت 
حضور پرقدرت یک فیلم در فصل جوایز و 
ارتباط آن با افتخارآفرینی در شب اسکار 

مشخص می‌شود.
بنابراین برای امسال که آکادمی تصمیم 
گرفته تا زمان پایان معرفی نمایندگان کشورها 
را به‌مانند سال‌های پیش از کرونا، تا دوم اکتبر 
)۱۱ مهر( برگرداند، ضروری است که نماینده 
سینمای ایران، حداکثر تا نیمه شهریورماه 

معرفی شود.
چرا موضوع انتخاب زودهنگام برای 

امسال مهم‌تر است؟

البته این موضوع، حداقل برای امسال سینمای 
ایران از اهمیت دوچندانی برخوردار است. 
چرا که تا امروز، فیلمی که بتواند امید بالایی 
برای افتخارآفرینی در اسکار داشته باشد، در 
لیست اکران نبوده و کمیته انتخاب باید از میان 
فیلم‌های آماده، آثار درخوری را برای اکران 
در نظر بگیرند تا شانس سینمای ایران برای 
حداقل قرار گرفتن در فهرست نهایی نامزدهای 
شاخه بهترین فیلم غیرانگلیسی‌زبان بیشتر 

شود.
از ۱۱ آبان سال گذشته تا امروز، فیلم‌هایی 
چون بی‌بدن، چرا گریه نمی‌کنی و مست 
عشق یک سروگردن بالاتر از ۴۵ فیلم دیگر 
اکران‌شده هستند که شانس همین ۳ فیلم نیز 
چیزی در حد صفر است بنابراین لازم است تا با 
یک خردجمعی اصولی، فیلمی را در شهریورماه 
به روی پرده برد که بتواند نماینده خوبی برای 
سینمای ایران باشد. فیلمی که بتوان با یک 
پخش‌کننده خوب جهانی برای نمایش منظم 
آن در چند کشور اروپایی و آمریکایی قرارداد 
بست. همچنین فیلم باید از پتانسیل کافی 
برای درخشش در فصل جوایز برخوردار بوده 
و آن پخش‌کننده )که فارابی باید در این زمینه 
همکاری تنگاتنگی با تهیه‌کننده اثر داشته 
باشد( نیز بتواند نسخه‌هایی از آن اثر را برای 
تعداد کثیری از داوران آکادمی ارسال کرده و یا 
زمینه را برای تماشای حداکثری فیلم برای این 

جماعت فراهم کند.
بنابراین باید متوجه باشیم که انتخاب 
نماینده‌ای شایسته برای سینمای ایران نباید در 
گیرودار رای اعتماد وزیران، معطل بماند و باید 
به عنوان یک اولویت به آن نگاه کرد تا سینمای 
ایران بتواند جایگاه شایسته خود را در میان 

نامزدهای این بخش، حفظ کند.

همه چیز درباره حضور سینمای ایران در اسکار:

فعلًا شانس نزدیک به صفر است؛ نیاز به اکران یک فیلم قدرتمند در شهریور

فیلم کوتاه »گوسفند« به جشنواره کانادایی مورد تایید آکادمی 
اسکار راه یافت.

ایلنا= فیلم کوتاه »گوسفند« به نویسندگی، کارگردانی و 
تهیه‌کنندگی هادی بابایی‌فر در دومین حضور جهانی خود 
به بیست و پنجمین جشنواره فیلم کلگری کانادا راه یافت. این 
فیلم در اولین حضور جهانی خود، در هفتاد و چهارمین جشنواره 

فیلم برلین حضور یافته است.جشنواره فیلم کلگری نیز یکی از 
رویدادهای سینمایی مورد تایید آکادمی اسکار و هنرهای 
تصویری کانادا است که هرساله بهترین فیلم کوتاه داستانی آن به 

آکادمی اسکار معرفی می‌شود.
بیست و پنجمین جشنواره فیلم کلگری از ۱۹ تا ۲۹ سپتامبر 
۲۰۲۴ مصادف با ۲۹ شهریور تا ۸ مهر سال جاری، به مدت ۱۰ 

شبانه‌روز در شهر کلگری، آلبرتا کشور کانادا برگزار می‌شود.
رز طباطبایی و گلاویژ علم دو بازیگری هستند که در فیلم کوتاه 

»گوسفند« به ایفای نقش پرداختند.
هادی بابایی‌فر پیش از این، فیلم کوتاه »گوزن« را ساخته که در 
هفتاد و دومین جشنواره فیلم برلین برنده جایزه ویژه بهترین فیلم 

کوتاه در بخش نسل‌ این رویداد سینمایی شده است.

دبیرکل نهادکتابخانه‌های عمومی کشور گفت: عضویت مردم 
در کتابخانه‌های عمومی در سال ۱۴۰۰ به دو میلیون و ۸۰۰ هزار 
نفر رسید. همچنین الان بیش از ۵۰ میلیون کتاب در کتابخانه‌ها 

موجود است.
به گزارش یهارازمهر، نشست خبری مهدی رمضانی دبیرکل 
نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور درباره اقدامات و برنامه‌های 

نهاد کتابخانه‌ها برگزار شد.
رمضانی در ابتدای این نشست گفت: یکی از اولویت‌های ما در 
نهاد اصلاح قانون بود که خوشبختانه در کمیسیون فرهنگی 
پیش رفت منتها به خاطر تراکم موارد، فرصت مطرح شدن در 
صحن مجلس فراهم نشد، اما به ما قول اصلاح قانون داده شده 

است.
وی افزود: نکته دیگر آئین نامه اجرایی قانون است که در دستور 
کار دولت است. پیش نویسی در ارشاد بررسی و به توافق رسید و 
موضوع در کمیسیون و صحن مجلس بررسی و تصویب شد. بحث 
بودجه هم در مجلس و دولت مطرح شد که قولش را شهید رئیسی 
داده بود تا معیشت کتابداران پیگیری و دسترسی مردم به کتاب 
در سراسر کشور تسهیل شود بخشی از این موارد صورت گرفت. 
هیچ مصوبه قانونی نیست که در حقوق همکاران ما اعمال نشده 
باشد ولی در مزایا بخاطر کمبود منابع مالی مشکلاتی داریم. به 
امید خدا بخاطر فضای دولت چهاردهم امید داریم این هم حل 

شود.
دبیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور در ادامه گفت: 
چند مساله مالیاتی و بیمه هم وجود داشت که حل شده است. 
شناساندن موقعیت کتابخانه‌های عمومی به دستگاه‌ها، 
مسئولین و نهادها یکی از تلاش‌های ما بوده است. پیشرفت خوبی 
در تشکیل جلسات به ریاست استانداران و فرماندهان داشتیم. 
حضور شهید رئیسی در برنامه‌های ما و دستوراتشان در تاریخ نهاد 
بی سابقه است. ظرفیت کتابخانه‌های عمومی متفاوت از گذشته 

است و هر چقدر نهادها بیشتر توجه کنند، اثرگذارتر است.

رمضانی گفت: عضویت مردم در کتابخانه‌های عمومی حتی با 
وجود کرونا ۷۵۵ هزار نفر عضو بودند که در سال ۱۴۰۰ به دو 
میلیون و ۸۰۰ هزار نفر رسید. همچنین الان بیش از ۵۰ میلیون 
کتاب در کتابخانه‌ها موجود است. ۲۷۷۹ کتابخانه نهادی الان 
داریم و این روند ادامه دارد و هفته دولت باز بیشتر می‌شود. در 
شروع دولت تعداد سالن‌های مطالعه شصت سالن بود و الان 
۱۳۷ سالن‌های مطالعه داریم. همچنین توجه دولت به پروژه‌های 
نیمه تمام در سفرهای استانی خوب بوده و تمام پروژه‌های 
کتابخانه‌های مرکز ما افتتاح و تعداد قابل توجهی در آستانه 
افتتاح هستند. در عرصه کتابخانه‌های سیار در ابتدای کار دولت 
سی کتابخانه داشتیم و امروز ۵۵ کتابخانه سیار داریم. دستور 
شهید رئیسی برای فعال شدن خودروسازان برای راه اندازی 
کتابخانه‌های سیار روستایی هم در دست پیگیری است. ما چند 
جشنواره کتاب و عشایر در سراسر کشور داشتیم و تلاش کردیم 
توجه ما به مراکز استان‌ها نباشد و عدالت فرهنگی را در عرصه 

کتابخانه‌های عمومی محقق کنیم.
وی افزود: متوسط سن مدیران ما در سراسر کشور ۴۴ سال بود و 
حدود بیست درصد مدیران ما در سراسر کشور خانم‌ها بودند که 

عموماً نیز عملکرد موفقیت آمیزی داشتند. 
دبیرکل نهاد کتابخانه‌ها ادامه داد: ما در حوزه فناوری و به 
روزرسانی کتابخانه‌ها و سکوی علم و فناوری فعال شدیم و تلاش 
می‌کنیم همه مطالبات مردم در عرصه فناوری اطلاعات را به 
راه بیاندازیم. مباحث مربوط به جی‌ای اس و وب جی‌ای اس هم 
در این میان مطرح است که نسخه الکترونیک آن را با همکاری 
دانشگاه تهران راه می‌اندازیم و در راستای توسعه کتابخانه‌ها، 
کارهای الکترونیک مختلفی خواهیم داشت. ۱۰۴ ساختمان و 
۲۶ زمین از سوی خیرین در این مدت دریافت شده است و تلاش 
داریم این موارد را افزایش دهیم. همچنین ایجاد مراکز مشاوره 
با همکاری کمیته امداد در کتابخانه‌ها نیز اتفاق مبارکی بود که 
در این دوره رقم خورد.رمضانی با اشاره براینکه ما وضعیتمان به 

لحاظ کتابخانه ای از کشورهای منطقه بهتر است، گفت: شاید 
تنها کتابخانه قطر و ترکیه قدری از ما بهتر باشد وگرنه شرایط ما 

حتی به لحاظ عشایری از دیگر کشورها بهتر است. 
وی درباره اربعین حسینی و شعار کتاب آزادگان حسین )ع( 
در مرزهای شمال غرب و غرب و جنوب غرب دوستان ما فعال 
هستند، گفت: بچه‌ها عمده اوقات فراغت مسیر را مشغول 

هستند و برنامه‌های متنوعی در مرزها تدارک دیدیم. 
دبیرکل نهاد کتابخانه‌ها در پاسخ به سوالی درباره خرید کتاب 
گفت: براساس آمار خانه کتاب ۱۴۰ هزار کتاب هر سال منتشر 
می‌شود که حالت ایده آل پولی که برای خرید کتاب هر سال 
داریم کمتر از ۵۰ میلیارد تومان است و ما هم در کمبود هستیم، 
نکته دیگر کمبود فضا هم در خیلی کتابخانه ها مثل عشایری و 
روستایی داریم. نکته پنهانی در زمینه خرید کتاب نیست تقریباً 
سال قبل چند هزار میلیارد هزینه نهاد بوده و در سایت هم هست. 
هزینه پرسنلی نهاد هم منجر به تولید کتاب می‌شود، لذا من از 
کلیت هزینه پرسنلی نهاد دفاع می‌کنم ما کارمندی روتین 

نداریم، تولید محتوا می‌کنیم.
رمضانی در پایان گفت: ما از ۴۱۷ ناشر در این دوره خرید کردیم. 
کتابخانه مرکزی رشت از نظر ما آماده است و برقش را استان باید 
حل کند، کتابخانه مرکزی بندرعباس و اراک هشتاد درصد آماده 

است و به محض تحویل ما آماده بهره برداری طی سه ماه هستیم.

دبیرکل نهادکتابخانه‌های عمومی کشورخبرداد:

عضویت دو میلیون و ۸۰۰ هزار نفر در کتابخانه‌های عمومی

است و سریال خاطره‌انگیز »بازگشت پرستوها« یکی از پر مخاطب‌ترین 
آثار در مورد آزادگان است که منطبق بر واقعیت‌های تاریخی آن دوران 

تلقی می‌شود.
به گزارش بهارازدانشجو، سریال بازگشت پرستوها به کارگردانی 
ابوالقاسم طالبی از آثار ماندگار در مورد آزادگان و خانواده اسرای هشت 
سال دفاع مقدس است. این سریال تاریخی که تیتراژ ماندگار آن را نیز حاج 
صادق آهنگران مداح و خواننده محبوب دفاع مقدسی بر عهده داشته‌است 
به خوبی روایتگر ستم‌های رژیم بعث و صدام ملعون در دوران اسارت 
رزمندگان دفاع مقدس و آزادگان سلحشور کشور و همچنین خانواده‌ها 

و بی‌تابی‌های آن‌ها برای فرزندانشان است. 
این سریال که از شبکه دوم سیما در سال 76 تولید و پخش می‌شد بر 
اساس تحقیقات طالبی بر مبنای واقعیت‌هایی است که در دوران اسارت 

آزادگان رقم خورده بود. سریالی که به خوبی از صبر و استقامت اسرا در 
حمایت از انقلاب اسلامی با وجود شکنجه‌های زیاد زندان‌های رژیم بعث 
حکایت می‌کرد. طالبی در مورد این سریال و کارگردانی آن می‌گوید: 
زمانی که اسرا به ایران می‌آمدند و نامه‌هایی که صدام حسین نوشت. به 
مرز خسروی رفتم و شروع به مصاحبه با آزادگان کردم و با اکثر آزادگان 
اصفهانی بخصوص آنهایی که شهرت‌های زیادی داشتم و مجموعه 
صحبتها از آنها قصه ای شد که آن را به صورت فیلمنامه چاپ کردم و 
تلویزیون هم موافقت کرد تا در قالب سریال تولید شود. در این سریال 

سعی کردم که هم به آزادگان و هم خانواده‌های آنها پرداختیم. 
در بازگشت پرستوها بازیگرانی چون داوود رشیدی، سیاوش طهمورث، 
کتایون ریاحی، میرصلاح حسینی، رامین پرچمی، تانیا جوهری و 
روح‌انگیز مهتدی به ایفای نقش و بازیگری پرداخته‌اند. در سریال 

بازگشت پرستوها حدود 35 بازیگر جلوی دوربین رفته‌اند که از نظر تعداد 
بازیگران می‌توان بازگشت پرستوها را یک اثر بزرگ، پربازیگر و با تعداد 

شخصیت‌های داستانی بسیار عنوان کرد.
در بخش پایانی این سریال اشاره‌ای به نامه نگاری صدام و مرحوم 
هاشمی‌رفسنجانی که منتج به آزادی اسرای هشت سال دفاع مقدس 
ایران در 26 مرداد ماه سال 1369 شد است که بند چهارم آن بدین 
شرح بود: کلیه اسرای جنگ با تمام تعداد بازداشت‌شدگان را فورا از راه 
مرز‌های زمینی ازجمله خانقین و قصرشیرین و مناطقی که مورد توافق 
دو طرف خواهد بود، آزاد خواهیم کرد و ما اولین گام در این زمینه را روز 
جمعه هفدهم اوت برخواهیم داشت. آقای رفسنجانی، رئیس‌جمهور، با 
این تصمیم ما همه چیز روشن و تمام خواسته‌ها و مسائلی که بر آن تکیه 

می‌کردید، تحقق می‌یابد.

آخرین هفته از مرداد ماه یادآور بازگشت اسرای هشت سال دفاع مقدس 
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